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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 108. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.honterus.hu és a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését

2021. szept. 23-án (csüt.) 17 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak
vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2021. decemberében rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 467. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Csontó Sándor és Gregus István

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

www.honterus.hu
E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés öszszegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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1. AJTAY SÁMUEL, Nagy-Váradi 
A' világ' történetei a' teremtéstől fogva a' legújabb időkig. Minden Rend- és Karbéli 
Olvasóknak, de leginkább a' Tanúló Ifjúságnak köz hasznára Kézi-könyvképen  
kiadta ~ ~. [csak az I. darab.]
Pesten, 1814. Trattner Tamás János. 1t. rézm. + [2] + VI + 441 + [14] p. 
A szerző egy német munkát fordított le, kibővítve azt Magyarország történelmével. 
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, festett lapszélekkel, két gerincvignettával.

18.000,-

2. AMBRÓZY ÁGOSTON, Dr.
Szőlőhegyek védőszentjei. Különös tekintettel a Tokaj-hegyaljai nagy magyar  
borvidékre és a szentévre.
Budapest, 1933. Szerző. [Sárkány ny.] 39 p. 
Címlapján dedikációval!
Kiadói, jó állapotú papírborítóban. Lukáts József tulajdonosi pecsétjével.

8.000,-

3. AMBRÓZY ÁGOSTON, Dr.
Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti vonatkozása.
Budapest, 1932. Központi Sajtóvállalat. [Pallas ny.] 152 p. 
Borítóján a Századunk szerkesztőségének dedikált példány! 
Kiadói, javított, viseltes papírborítóban. A szövegben számos helyen ceruzás aláhúzások.

6.000,-

4. AMBRÓZY BÉLA, báró
A méh. Harmadik kiadás. Bővítve és javítva kiadja az Orsz. Méhészeti Egyesület.
Budapest, 1914. Pátria. 1 t. címkép + 822 p. 628 képpel.
Festett táblás kiadói vászonkötésben, kopottas példány. A gerincek alul és felül megerősít-
ve, négy levél sarka fent levágva, címlapján tulajdonosi pecsét.

12.000,-

5. ANDOR KÁROLY
Epigrammák.
Vác, 1938. Szerző. [Pestvidéki ny.] 320 p.
200 példányos különkiadás. Ez a kötet Dr. Tragor Ignácnak úrnak ajánlva, aki ennek  
a könyvek a kiadására buzdított; a szerző kézírásával, aláírásával!
A szerző kezdetben piarista tanár, majd a Tanácsköztársaság bukása után a váci Viktória 
cukrászda vezetője, a helyi vízmű igazgatója is volt, számos verset, zeneművet publikált.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, jó példány. Haránt formátum.

8.000,-

6. [ANDRETTI KÁROLY]
Építészeti enciklopédia. Méltóságos ~ ~ előadásai. Jegyezte Varga Erzsébet Piroska 
nővér. [1935. Kézirat.]
65 kézzel számozott oldalon, gyönyörű, nyomtatott betűkkel megírt, valósághű rajzokkal 
díszített munka.  
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Az építési anyagok, építési szerkezetek után az építészet fejlődéstörténetével foglalkozik 
és eljut a kezdetektől a gótikáig. 
Andretti Károly (1878-1949) okleveles építészmérnök, műépítész, Schulek Frigyes tanít-
ványa. 37 éves korában a Magyar Képzőművészeti Főiskola tanára lett, 1930-ban a Főis-
kola rektorává nevezték ki. 1931-ben a váli kerület küldötteként bekerült az országgyűlés-
be. Ma névadója a sóskúti Általános és Művészeti Iskolának. 
Korabeli, egészvászon-kötésben, első táblán vaknyomásos címmel.

6.000,-

7. ANGYAL DÁVID
Gróf Széchenyi István történeti eszméi.
Különlenyomat a Budapesti Szemléből.
Budapest, 1907. Franklin. 74 p.
Dedikált példány!
Modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, az eredeti papírborító bekötve.
Hozzá tartozik:
GRÜNWALD BÉLA
Széchenyi magánhitelügyi koncepciójának szellemi és gazdasági előzményei és követ-
kezményei a rendi Magyarországon 1790-1848.
Pécsett. 1927. Dunántúl egyetemi ny. 164 p. /Történeti értekezések 14. sz./
Kiadói megkímélt papírborítóban.
Hozzá tartozik:
KACZIÁNY GÉZA, Dr.
Széchenyi meggyilkoltatása 1860. április 8-án.
[Budapest, 1931.] Orsz. Habsburgellenes Liga. [Hungária Rt.] 37 + [2] p.
Első kiadás.
Tűzött, kiadói, megkímélt papírborítóban.
Hozzá tartozik:
PÉTER ERNŐ, Dr.
A mi Széchenyink.
Budapest, 1942. Széchenyi munkaközösség. 
[Szalay ny.] 87 + [1] p. + 3 t. (1 színes)
Aranyozott, kiadói, megkímélt papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SZÁSZ KÁROLY
Széchenyi emlékezete. [Alkalmi óda.] Olv. az Akadémiában ápr. 30. 1860.
Budapest, [1860.] Emich. 15 p. Első kiadás. Szüry 4148.
Kiadói papírborítóban. Hozzá tartozik a második kiadás ugyanezen leírással.
Hozzá tartozik:
Széchenyi István és a Nemzeti Casino.
Elmondotta Gróf Széchényi Viktor a Nemzeti Casino választmányának 1941. évi október 
hó 15-én tartott ülésén.
[Budapest, 1941. Franklin ny.] 21 p.
Tűzött, jó állapotú papírborítóban. A fenti öt tétellel együtt. 

6.000,-
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8. ARANY – ZICHY album. 
Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 rajzával. 
A Pesti Napló ajándéka az 1898. évre.
Budapest, 1898. „Kosmos” műintézet. XV + 77 p. 
Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötésben, Gottermayer kötészeté-
ből. Kisebb kopással, egyébként mutatós. Folio.

8.000,-

9. ARANY JÁNOS
Toldi estéje. Költői beszély. Hat énekben.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 142 + [2] p. Első kiadás.
Nagyon szép, modern, bordázott félbőr-kötésben, papírtokkal. Sajnos a címlap fele pótol-
va van.

12.000,-

Atlasz, térkép, földgömb

10. Az Austriai Birodalom és ezen házhoz tartozó olasz tartományok földképe.  
Karacs Ferenc határszínezett rézmetszete. [1835.]
Mérete: 345 x 485 mm. Megjelent Karacs Ferentz „Európa magyar atlasában”, Pest, 1835. 
Első kiadás! Szép állapotban, paszpartuzva, keretezve. (63×50 cm.)

46.000,-

11. Budapest környékének térképe. Lithográfia, 1902. Mérték: 1:50.000. Méret: 59×68 
cm., 21 szelvényen. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. állami nyomdában. 
Szépen színezett, jó állapotú térkép, a hajtásoknál néhol apróbb szakadás.

20.000,-

10.
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12. Plan der umgebung von Bruck an der Leytha. 
Lajtabruck és környéke lithografált térképe, szépen színezett, vászonra vont, 24 
szelvényen. 1860 előtt. Hely és kiadó nélkül. M: 715×755 mm. [1:29.000] Mallstab 
der Wiener Zoll zu 400 klafter. A térkép jobb alsó sarkában a Fertő-tóval. Hugo Peczek 
oberlieutenant tulajdonosi pecsétjével.  Peczek Hugó cs. kir. kapitány tehetséges rajz- és 
hegedűművész is volt, 1870-ben hunyt el. Szép állapotban. 

30.000,-

13. Detail-Karte des Tátra Gebietes in 2 Blättern. Reproduction der neuaufnahme v. 
Jahre 1896/97. [A Magas-Tátra topográfiai térképe 1896–97-ben, a IV. katonai felmérés 
alapján.]
Wien, 1896–97. K. u. K. Militar Geographischen Inst. M: 109×72 cm. M: 1:25.000.  
32 szelvényen, vászonra vonva, jó állapotban.

60.000,-

14. Földgömb, 25 cm. 1941.
Mérték: 1:50 000 000. A névrajzot összeállította Dr. Takács József. Készítette: Turner  
István dombortérképészete. A M. Kir. Állami Térképészet nyomása. Forg.: Westend világítás 
tech. vál. felülragasztással. /Plihál szerint közgyűjteményben nem található. Id. mű: 169.o/ 
Világítós glóbusz, esztergált márványtalpon, fém fokmérővel, 50 centi magas.

90.000,-

15. HALÁSZ ALBERT
Das neue mitteleuropa in wirtschaftlichen karten. 119 karte.
Berlin, 1928. Reimar Hobbing. [Pester-Lloyd.] 149 p. A 35-36. oldalak feliratos hártya-
papírok. Érdekes, de Németországot és Svájcot nem ábrázolja, csak az első háború utáni 
utódállamokat.
Kiadói bordázott félbőr-kötésben, jó állapotban.

20.000,-

16. HANN, JULIUS, Dr.
Atlas der meteorologie. (Berghaus Physikalischer Atlas, Abteilung III), 12 kolorierte 
Karten in kupferstich mit 61 darstellungen.
Gotha: Justus Perthes. 1887. 12 p. + 12 kétlapos szín. térkép. (No. 27-38.)
Kiadói, aranyozott, kopottas vászonkötésben. (26×40 cm.)

20.000,-

17. Hungaria cum adiacentibus Provinciis nova et accuratiori forma exhibetur...
Magyarország színezett, rézmetszetű térképe két lapon. 
Christoph Weigel munkáját Michael Kauffer metszette rézlemezbe Nürnbergben, 1718-
ban. Bal felső sarkában díszes kartus, a jobb felsőben a pozsareváci béke nyomán kialakult 
új határvonal egy részét (a mai Kraljevo környékét) ábrázoló melléktérkép található.  
Mérete: (2x) 410×320 mm. Szántai: Weigel 3b.  
Megkímélt példány, félbehajtva, jobb felső sarkában szárazpecsét.

60.000,- 
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18. KOGUTOWICZ MANÓ 
10 térkép a hazai történelem tanításához. A Gimnáziumok és reáliskolások III-ik és 
IV-ik, a polgáriskolák III-ik osztálya használatára. Tervezték: Acsády Ignácz, Cherven 
Flóris, Csánki Dezső, Marczali Henrik, Márki Sándor, Pauler Gyula. Rajzolta ⁓ ⁓.
Budapest, [1906.] Magyar Földrajzi Intézet. 12 t. (6 kétoldalas térkép)  
Kiadói gyengülő félvászon-kötésben, tábla széle kissé foltos.

12.000.-

19. Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban – 1944-ben. Színes kőnyomat. 
Szerkesztette: Turner István. 
Budapest, 1944. Kókai Lajos. [Klösz Gy. és Fia.] M=1: 750.000. A megyék határaikkal, 
külön számmagyarázattal. Táblázatban az 1914-es és az 1944-es közigazgatási beosztás. 
Mérete: 114×84 cm. A lap szélén néhány apró hasadás papírragasztóval javítva.  
Hajtogatva. Jó példány.

8.000,-

20. Tokaj-Hegyalja földtani s szőlőmivelési térképe Szabó Józseftől 1865. 
Bécs, 1865. K. K. milit. Geograf. Institut. Színes, lithografált térképlap, mérete: 63×65 
cm. A térkép a Tokaj-hegyaljai album mellékleteként jelent meg. Többször hajtva,  
két kisebb szakadással, ettől eltekintve jó állapotban.

60.000,-

21. Az európai Török Birodalom térképe. 1822. Carte generale de la Turquie 
d'Europe a la droite du Danube ou des beglerbegliks de Roum Ili, Bosna et Moree. 
M: 1:1.300.000. Metszette Guillaume de Vaudoncourt. Kiadta: Depôt geographique 
chez Charles Reinhard. Méret: 92×101 cm. 24 szelvény, vászonra vonva. Négy mellék-
térképpel: 1. Environs de Constantinopel. (Istanbul és környéke.) 2. Carte du Canal des 
Dardanelles. (Dardanellák.) 3. Carte de Thermopiles. (Termopilei-szoros) 4. Volosz–
Zeitoun és környéke. 
Szép állapotban, papírtokban. Ritka példány, első kiadása 1818-ban jelent meg.

80.000,-

22. BABITS MIHÁLY
Halálfiai. 
Budapest, Athenaeum. [6] + 336 + [1] p.
Ebből a könyvből 200 számozott amatőr példány készült az író kézjegyével. Ez a példány 
a 3. számú! Babits összegyűjtött munkáinak IV. kötete, csak az első rész!
Modern félvászon-kötésben, az eredeti gerinc maradványa felragasztva.

20.000,-
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14. 20.

12.
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23. BAJZA JÓZSEF
⁓ ⁓ összegyűjtött munkái. I-II. köt.
Pest, 1851. Emich Gusztáv. [Kozma Vazul] 372 + [4] p.; 378 + [8] p.
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, jó állapotban. ÁKV címkével.

20.000,-

24. Balatoni útmutató és Hévíz ismertetése. Szerk. Sándor Imre. 
Budapest, [é.n.] Balatoni Iroda – Bíró Miklós ny. VI +107 + VII-XVIII p. + 1 t. (kihajtha-
tó színes térkép 26×42 cm.) Számos szövegközti fényképpel.
Kiadói, színes, illusztrált, viseltes papírborítóban.

6.000,-

25. BALICS LAJOS, Dr.
A római katholikus egyház története Magyarországban. I-II. (háromba kötve)
I. kötet: Szent István király koronáztatásától Szent László király haláláig. 1000–1095. 
II/1-2. kötet: Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig. 1195–1301. 
Budapest, 1885-1890. Szent-István-Társulat. [Athenaeum] VI + [2] + 503 p.; XI + 499 p.; 
IX + 654 p. A Szent-István-Társulattól Tárkányi-díjjal jutalmazott pályamunka. Tulajdo-
nosi pecséttel, néhol ceruzás aláhúzásokkal, pannonhalmi duplum példány. 
Mindhárom kötet aranyozott gerincű, korabeli, egységes félvászon-kötésben felirattal.

20.000,-

26. [BALLAGI MÓR] BLOCH, MORITZ
Nyelvészeti nyomozások.
Budán, 1841. Magyar kir. egyetem. 35 p.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-

27. BALLAGI MÓR, Dr.
A héber nyelv elemi tankönyve. Második átdolgozott kiadását rendezte Dr. Goldziher 
Ignácz. Olcsóbb kiadás.
Budapest, 1887. Kókai Lajos. [8] + 260 + [4] p.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén felirat. Kopott, viseltes példány.

8.000,-

28. BALOGH JOLÁN
A művészet Mátyás király udvarában. 1-2. köt.
Budapest, 1966. Akadémiai Kiadó (Akadémiai ny). 799 + [1] p. + 1 t. (kihajtható) + 1 
térkép (kihajtható); 509 + [3] p. Egyetlen kiadás! Az első kötet oldalszámozáson belül 2 
egészoldalas és 21 szövegközti alaprajzzal, ábrával, a második 703 fényképpel és repróval 
illusztrálva. 
A két kötet egységes, Mátyás címerével illusztrált, kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben, eredeti, illusztrált papírborítóval. Folio. Szép példány.

12.000,-
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29. BALOGH PÁL
A népfajok Magyarországon.
Budapest, 1902. M. kir. vallás és közokt. min. [Hornyánszky.] [6] + 1113 p. + 6 
kihajt. mell. Hozzá, modern kartontékában 22 db. jó állapotú, kihajtható, nagy-
méretű melléklet, táblázat és térkép. Balogh Pál (1854-1933) újságíró, statisztikus 
monumentális műve Magyarország etnikumait tárgyalja megyénként és azon belül 
tájegységenként. Az egyes nemzetiségek néprajzi, társadalmi, és demográfiai adatait 
is közre adja. 
Újabb vászonkötésben, erezett lapszélekkel, az eredeti gerincvászon szépen felra-
gasztva. Néhány lap széle javítva.

60.000,-

30. BANCSÓ ANTAL
Ószöwetségi bevezetés. Másolta Gyurkowich Meth[od] 
Sopron, 1888. ny. n. 188 p. (kéziratos nyomtatással.)
A szerző a soproni evangélikus líceum teológia tanára és tankönyvíró volt.
Korabeli kopott félvászon-kötésben, rajzos címlappal. Az első táblánál kissé enged 
a fűzés. Tatay Lajos evang. lelkész (Tatay Sándor író édesapja) poss. bejegyzésével

8.000,-

22. 25.
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31. BARÁT ENDRE 
Dávid, a rebellis. Történet a 48-as időkből. Hevesi Simon előszavával.
Budapest, 1938. Magyar Zsidók Egyesülete [Viktória Nyomda]. 39 + [1] p. 
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

6.000,-

32. BARÁT ENDRE 
Pusztába kiáltott szó. Versek. 
Budapest, 1936. Faust kiadó. 63 l. 
Földes Péternek dedikált példány! Első kiadás. 
Színes, illusztrált kiadói, kissé piszkos papírborítékban, Müller Lajos linómetszetével. 

12.000,-

33. BARONCELLI, JEAN de
Dünkirchenben végződött. Regény, fordította Szerb Antal.
Budapest, [1942.] Dante. [Hungária ny.] 286 + [1] p.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, illusztrált papírborítóval, védődobozban.

10.000,-

34. BARÓTI SZABÓ DÁVID
A magyarság’ virági. Szedte ⁓ ⁓.
Komárombann, 1807. özv. Weinmüllerné betüivel. 493 + [25] p. (Mutató tábla és Toldalék 
a Kisded Szótárhoz.) Szüry 365. 
Valamivel későbbi, feliratos félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Hátsó pár lapja  
javítva, szúrágás nyomokkal, néhányon barnás folt.

24.000,-

35. [BARÓTI] SZABÓ DÁVID
Új mértékre vett külömb’ verseknek három könyvei, mellyeket szerzett Esztergam 
megyebéli pap, erdélyi, Baróthi Szabó Dávid, mostan a’ kassai fő iskolákban az ékesen 
szóllásnak királyi profesz-szora. (Előszó: A’ magyar prosodiának avagy a’ szók mértékjei-
nek rövid útja.) 
Kassán, 1777. Landerer Mihály költségével, és betűivel. [24] + 287 + [1] p. 
Első kiadás. A vers-gyűjtemény a jezsuita szerző első megjelent munkája, másodszor 
1786-ban adták ki „Vers-Koszorú” címmel.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Lapjai enyhén vízfoltosak.

24.000,-

36. BARTAL [GYÖRGY] GEORGII, de beleháza
Commentariorum ad historiam status jurisque publici Hungariae. Tom. 1-2.
Posonii, 1847. Caroli Friderici Wigand. [2] + 386 p.; 216 + LI p.
Egységes, korabeli vászonkötésben, vaknyomásos, dúsan aranyozott táblákkal és gerinc-
cel, körben festett lapszélekkel. Lapjain ceruzás aláhúzások, előzékén poss. bejegyzés.  
A mű 3 kötetben teljes.

18.000,-
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29.

31. 36.
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37. BARTHELEMY, [JEAN JACQUES]
Az ifju Anacharszis’ útazása Görög-Országban.
A’ bévett időszámlálás előtt a’ negyedik Század’ közepén. Barthelemy apátur után 
Francziából forditotta Deáky Filep Sámuel. I-VII. kötet. [teljes]
Kolo’sváron, 1820. Ref. Kolégyom’ betüivel. 2 t. (rézmetszetű címkép + rézmetszetű  
díszcímlap) + XVI + 283 + [9] p. + 3 kihajtható rézm. térkép; 
II. [4] + 359 p. + 11 kihajt. rézmetszetű t. 
III. 2 t. (rézmetszetű címkép + díszcímlap) + [4] + 360 + [3] p. + 5 kihajt. rézmetszetű t. 
IV. 2 t. (rézmetszetű címkép + díszcímlap) + [4] + 360 + [1] p. + 4 kihajt. rézmetszetű t. 
V. 2 t. (rézmetszetű címkép + díszcímlap) + [4] + 360 p. 
VI. 2 t. (rézmetszetű címkép + díszcímlap) + [4] + 330 + [2] p. + 1 kihajt. rézmetszetű t. 
VII. 2 t. (rézmetszetű címkép + díszcímlap) + [4] + 84 + LX + CVI + [2] p.  
A végéhez kötve:
[DU BOCAGE, BARBIÉ] 
A’ Régi Görög-Országot illető mappák’ plánumok’ vidékek’ és pénzek gyűjteményje 
az ifju Anacharszis útazásához. Melyet megelőz - - világositó értekezése a’ mappák’ 
igazolására. Francziából forditotta Deáky F. Sámuel. 
Kolo’svártt, 1821. Reform. Kollegyom’ betüjivel. 39 p.  
Jean Jacques Barthélemy abbé (1716-1795) geográfus, királyi éremtáros, a Francia Aka-
démia tagja 1788-ban jelentette meg népszerű regényes leírását. A magyar fordító, Deáki 
Filep Sámuel (1784-1855) a kolozsvári református kollégiumban tanult, drámaíró, fordító.  
Első kiadás. A címképmetszeteket Gerstner József (1. kötet), Blaschke János (7. kötet),  
a többit, valamint a rézmetszetű térképeket, látképeket és alaprajzokat Nagy Sámuel készí-
tette. Példányainkból hiányzik 2 rézmetszetű melléklet, 1 térkép és 1-1 címlap és címkép 
másolattal pótolva. 
Példányaink szedéstükrei és lapjai néhol kissé barnultak, esetleg gyűröttek. A kötetekből 
négy az eredeti félbőr-kötés kigészítése, három pedig hasonló, modern félbőr-kötésben. 

24.000,-

38. [BAYER JÓZSEF ÁGOST] NÉMEDY, JOSEF
Die Belagerungen der Festung Ofen in den Jahren 1686 und 1849. Nach authentischen 
Berichten und Tagebüchern herausgegeben von ⁓ ⁓. Mit Fontana’s und Juvigni’s Plänen 
der alten und einem Situationsplane der neuen Belagerung. 
Pest, 1853. Gustav Emich. [6] + 161 + [1] p. + 1 kihajtható térkép (Buda ostroma 1849).
A példányok nagy részéből az 1686-os ostromot bemutató két lap hiányzik, sajnos ebből  
a tételből is. Makkai-Horváth:2099.
Kiadói, szakadt, hiányos papírborítóban, körülvágatlan lapokkal. Térkép jó.

20.000,-

39. BÁRDOSI NÉMETH JÁNOS
Zsellérek. Regény.
[Szeged, 1935.] Magyar Téka. [Prometheus-ny.] 161 +[1] p. + 3 t. Első kiadás. 
Címlapján dedikált példány! Vén Emil 3 db. linómetszetű illusztrációjával. 
Kiadói, rajzos, jó állapotú papírborítóban.

7.000,-
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37.

38. 39.
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40. BÁRSONY ISTVÁN
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel. [Borító Kotász  
Károly.]
Budapest, [1910.] Athenaeum. 1t. díszcímlap + 154 + [1] p. + 12 t. (részben felragasztott)
Első (dísz)kiadás. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, szép példány. Folio.

30.000,-

41. BÁSTHY JÓZSEF
Magyarok emléke, a’ velek rokon ’s azon egy kormány alatti nemzetekével, 1526. óta.
Első kötet. [unicus]
Budán, 1836. Kir. Tud. egyetem. 1 t. lith. (Eszterházy Pál) + VIII + 402 + [5] p.
Az ügyvéd, táblabíró munkája tulajdonképpen lexikon, amely sajnos csak az „a” betű vé-
géig jutott. Hátul névmutató.
Korabeli vászonkötésben, festett lapszélekkel, gerincvignettája kopott. Jó példány.

20.000,-

42. BEATTIE, WILLIAM
The Danube: Its history, scenery, and topography. By ⁓ ⁓. Splendidly illustrated, from 
sketches taken on the spot, by abresch and drawn by W. H. Bartlett. 
London, [1844.] Virtue & Co. 1 acélm. t. szerző + 1 t. díszcímlap + [2] + IV + 1 acélm. 
térkép + 236 p. + 77 acélm. t. (látképek) + 1 acélm. térkép. 
A lapok tiszták, de néhány széle foxing-foltos. Pozsony, Visegrád, Pest és Buda (összesen 
öt látképen, a Lánchíd, Budai vár, Gellérthegy látképeivel), Újvidék, Linz, Melk, Passau, 
Bécs, Belgrád és a többi Duna partján fekvő város egész oldalas acélmetszetű látképével 
illusztrált. A táblákon kívül 70 szövegközti, fametszetű illusztrációt is tartalmaz. 
Díszesen aranyozott, bordázott és vaknyomásos, kiadói félbőr-kötésben, körben aranyo-
zott lapszélekkel. Szép állapotú, jó példány.

120.000,-

43. [BECKER, RUDOLPH ZACHARIAS] 
Szükségben segítő könyv. Német nyelvből magyarra forditva, é’s Magyar orszaghoz 
alkalmaztatva Kömlei János által.
Pesten, 1790. Stáhel Jó’sef és Kilian. [4] + IX [helyesen XII] + 518 p. Az első 10, a 23-27. 
és az 507-517. közötti lapok másolattal pótolva! Kétszínnyomású címlappal, 48 szöveg-
közti, bájos fametszetes illusztrációval. 
A 69. oldaltól önálló részcímlappal: „Szükségben segítő könyvetske, melly azt tanítja, 
miképpen élhet az ember jól, és a maga sorsával meg elégedve? Miképpen lehet jó gazda-
sága, és betsületi? és miképpen segíthet, mind magán, mind másokon, minden féle szük-
ségeknek idején? Hiteles históriákkal, s jeles példákkal meg mutogatva, és képekkel meg 
ékesítve egy a köz népet szivesen szerető Túdós által.”
Modern félbőr-kötésben, címkével. A pótolt lapok egy része a kötet végébe helyezve.

18.000,-



- 19 -                                                                108. árverés

40.

42. 42. 43.

41.
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44. [BEDEŐ PÁL]
Geschichte Ungarns mit abbildungen der Antführer und Könige. 
Pressburg, 1863. Bucsánszky. 1 t. + [2] + 140 p.
Bedeő Pál (1805-1873) egyházi író, katolikus plébános. Ritka művét magyar vezérek és 
uralkodók fametszetű képei - a Nádasdy-féle „Mausoleum” alakjainak egyszerűsített má-
solatai illusztrálják. Először 1843-ban jelent meg, magyarul is.
Modern papírkötésben az eredeti borítók részben felragasztva. Lapjai foltosak. Csóka Ida 
korabeli névbejegyzésével.

12.000,-

45. BEIN KÁROLY
A kis rovargyűjtő. Utasitás a kiválóbb rovarok megismerésére és gyüjtésére. 
Németből fordította és a hazai viszonyokra alkalmazta ⁓ ⁓.
Budapest, év nélkül. Lauffer Vilmos. 34 + [2] p. + 4 színes, chromolith. t. 
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán is színes, lithografált illusztrációval.  
Szép példány, a kőnyomatok ragyognak, az eredeti papírborító megvédte.

20.000,-

46. [BEKE KRISTÓF] 
A' vegyes házasságok' egygázi [egyházi] ünnepesitése körül fenforgó kérdések  
megfejtve a' pesti kalászok' szedegetője által.
Pesten, 1841. Esztergami K. Beimel J. 116 + [1] p.
Kiadói kartonálásban, körülvágatlan, kissé vízfoltos lapokkal.

8.000,-

47. BEKE LÁSZLÓ
Sodronyzománcos ötvösművek.
Budapest, 1980. MTA Művészettörténeti Kutató Csoport [MTA KESZ Sokszorosító]  
158 p. + 24 t. (fényképek, két oldalas). Folio. 
Kiadói papírborítóban, ritka szakkönyv.

6.000,-

48. BENEDEK ANDRÁS
A francia szellemesség a XVIII. században.
Budapest, 1936. [Radó István] 91 + [4] p. /Apolló könyvtár 6./
Szőcs Jánosnak dedikált példány!
Kiadói, javított, kissé viseltes papírborítóban.

6.000,-

49. BENEDEK ELEK
Testamentum és hat levél.
Budapest. [1894.] [Markovits és Garai.] 95 + [1] p. Második kiadás.
A második levélen Benedek Elek ajándékozási bejegyzése versikével!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben (Leszik K.), körben aranyozott lapszélekkel.

30.000,-
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50. BENKŐ PÁL, kézdivásárhelyi
A vadászat. Gyakorlati szakkönyv.
Budapest, 1935. Egyetemi Nyomda. 467 + [1] p. Az elején 1 t. hiány.
Gazdag szövegközti képanyaggal. Vuray-Rácz-Szabó 90. 
Kiadói, aranyozott, kissé kopott egészvászon-kötésben. 

12.000,-

51. BEÖTHY LÁSZLÓ 
Puncs 1853-ra. [Hozzákötve: Puncs 1854-re.; Puncs 1855-re.]
Komárom, 1853-1855. Szigler testv. [4] + 183 + [1] + V p.; [4] + 148 p.; 222 p.
Egybekötve, modern papírkötésben, gerincén címke. Fametszetes illusztrációkkal.

24.000,-

52. [BEÖTHY ZSOLT]
A magyar irodalom története. Képes díszmunka két kötetben. Szerkesztette: ~ ~. 
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fellépteig. II. kötet: Bessenyey felléptétől a 
kiegyezésig. 1772-1867.
Budapest, 1899-1900. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [6] + 852 p. + 58 t. (18 kih. 
mell).; [2] + 683 p. + 34 t. ( 12 kihajt. mell.) Oldalszámozáson belül szövegközti és egész 
oldalas képekkel gazdagon illusztrált. Második kiadás. 
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói, barna félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Ko-
pottas példány, az első kötet gerince javítva, pótolva, új előzékekkel. A második kötetben 
3 lap (633) sérült.

8.000,-

45. 49.
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53. BERZSENYI DÁNIEL
Berzsenyi Dániel’ versei. Kiadá Helmeczi Mihály. 
Pest, 1813. Trattner. 1t. (Berzsenyi rézmetszetű mellképe) + [4] + 173 + [4] p. 
Első kiadás, a címlapon rézmetszetű vignettával.
Modern, bordázott, bibliofil jellegű félbőr-kötésben, címkével. A rézmetszet és a címlap 
másolattal pótolva! Papír védőtokban, szép példány.

40.000,-
54. [BERNARDONE, GIOVANNI di PIETRO]
Assisi Szent Ferencz virágos kertje. Fioretti [di San Francesco]. Fordította: Kaposy József.
[Budapest, 1921.] Genius. [Weiss ny.] [2] + XXXIX + 348 p. Oldalszámozáson belül 
Végh Gusztáv 18 egész oldalas illusztrációjával.
Dúsan aranyozott, kiadói (Gottermayer) festett bőrkötésben, kisebb kopással, hiánnyal. 
Táblaverzón ex librissel.

20.000,-

55. BERTALANFFI PÁL 
A világnak két rend-béli rövid ismérete. Elöszer a mint az Istentől teremtetett. 
Másodszor a mint az Istennek, és a természetnek vezérléséböl az emberektöl külömbb-
külömbb-féle részekre, országokra, tartományokra, és kösségekre osztatott. Minden-féle 
Irókból ki-szedé, és prédikátori hivatallyának pihenő órái alatt illendő renddel öszve irá azt 
⁓ ⁓. Most pedig Isten jó voltából, s az elöl-járóinak kegyes engedelméből Magyar  
Nemzetének egy mulatságos, és tudós olvasásra nyomtatásban ki-adá. 
Nagyszombatban, 1757. Academiai Betökkel. 1028 + [42, a 74 helyett] p. Egyetlen kiadás. 
Bertalanffi Pál (1706-1763) nagyszombati jezsuita tanár korának földrajzi ismereteit össze-
foglaló, művelődéstörténeti és nyelvészeti szempontból jelentős földrajz-történelmi műve, 
az egyik első magyar nyelvű földrajzkönyv. A mű első része csillagászati (világmindenség 
keletkezése, Ptolemaiosz, Kopernikusz, Tycho világképei, csillagok, bolygók, üstökösök, 
csillagászati földrajz, csillagképek, fogyatkozások, a Föld gömb alakja, forgása, tömegvon-
zása, légköri jelenségek) és általános természetföldrajz, a második rész leíró gazdaságföld-
rajz. A szerző szép magyarsággal és olvasmányos stílusban dolgozta fel anyagát, különösen 
a különféle országok földrajzának és történelmének tárgyszerű leírása színes és érdekes. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A címlapja másolattal pótolt, az elejéről  
8 levél hiányzik, a két rézmetszetből csak az egyik másolata lett a végére kötve és a  
névmutató is hiányos!

20.000,-

56. BÉKEFI REMIG, Dr.
A pásztói apátság története. I.: 1190-1702. II.: 1702-1814. III. Oklevéltár 1342-1812.
Budapest, 1898-1902. [Hornyánszky Viktor.] IX + 778 + [1] p. + 5 t. + 4 kihajtható mell. (3 
hasonmás és 1 leszárm. t.); VIII + 620 + [1] p.; [6] + 512 + [1] p. 
/A Zirczi, Pilisi, Pásztói és Szent-gotthárdi Cziszterczi Apátságok Története III-IV. kötete. / 
A két kötet egységes, ámde színében eltérő (az I. kötet fekete, a II. zöld) festett, aranyozott 
kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt állapotban. Az első kötet 
gerincén felül 3 cm repedés, az oklevéltár gerince javítva.

28.000,-
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57. BÉKEFI REMIG, Dr.
A pilisi apátság története. I-II. kötet.
Pécsett, 1891-92. [Taizs József.] XI + 527 + 1 kihajt. hasonmás.; VIII + 612 p. + 1 kihajt. 
hasonmás. Szövegközti illusztrációkkal. Az apátsági sorozat 1. és 2. kötete.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, eltérő vaknyomásos táblákkal, festett  
lapszélekkel. Kopottas példány.

20.000,-

58. BÉL MÁTYÁS
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae 
historico-geographicae Matthiae Bel, in partes IV.
Posonii, 1753. Michaelis Landerer. 1 rézm. t. (Zeller S) + [2] + 139 + [16] p.
A korabeli bőrkötést felhasználó korhű kötésben, gerincen felirat.

24.000,-

59. BÉLDI BÉLA, Dr. 
Az 1961 november 24., 25. és 26.-án Cleveland-ben (Ohio – U.S.A.) tartott Első  
Magyar Találkozó „krónikája”. 
A Magyar Találkozó állandó Titkárságának megbízásából szerkesztette: ⁓ ⁓. 
[Buenos Aires, 1962. Editorial Pannónia] − Dr. Nádas Gyula „Árpád” Könyvkiadó Válla-
lata. 238 + [2] p. Az 1952. nov. 9-én alakult Clevelandi Magyar Társaság célja az újonnan 
bevándorolt magyarok összefogása, képviselete és érdekvédelme, a magyar művelődés és 
a hazafias érzés ápolása. Alapító elnöke, Nádas János 1961 őszén életre hívta a Magyar 
Találkozót, amely évente rendszeresen foglalkozik az időszerű egyetemes magyar sorskér-
désekkel. Az elhangzott előadásokat és fölszólalásokat Magyar Találkozók Krónikája című 
kötetekben közölték.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, kissé kopottas gerinccel.

5.000,-

60. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. És most, másod-szor e’ kis 
formában, magok tulajdon költségekkel és betüikkel ki-nyomtattattak Basileában. 
[A végéhez kötve: Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven 'soltári a' franczia 
nóták 's versek szerént magyar versekre fordíttattak 's rendeltettek Szentczi Molnár 
Albert által.
[Bázel], 1764. Im-Hof János Rodolf, és a’ Fia. [2] + 860 + [2] + 288 + 94 + [2] p.
Első és hátsó előzéklapjai a Noszlopy család korabeli bejegyzéseivel teleírva: Szeniczey 
Bárány Katalin, Noszlopy Gábor, fiai Kristóf és Ferenc, Tegyey Katalin nevekkel.
Tegyey Katalin noszlopi Noszlopy Ferenc felesége volt. A hagyomány szerint három fia  
és egy lánya született. Fiai, Béla, Sándor és Zoltán helyben maradtak, míg lánya,  
Eleonóra, dukai Takách Antalné Dukára, férje birtokára költözött. A nemesasszony csodás 
„feltámadásának” históriáját Eötvös Károly örökítette meg 1901-ben megjelent, „Utazás  
a Balaton körül” című művében. Tegyey Katalin (a biblia beírása szerint 1737-1812)  
halálát valamikor a XVIII. század végén egy torkán akadt túrógombóc vagy almacsutka 
okozta. A falu keleti végén emelt, különálló családi kriptába temették, de a hideg januári 
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napon korán sötétedett, a kőművesek nem végeztek a sírbolt bejáratának visszafalazásával. 
Ezt használták ki az éppen Noszlop környékén tanyázó vándor cigányok, és feltörték a 
hölgy koporsóját. Amikor a gyűrűt akarták lehúzni a halottról, a nemesasszony váratlanul 
magához tért, és felült. A népmonda másik változata szerint nyakláncától próbálták meg-
szabadítani. Mivel nem sikerült, felültették a halottat, s dühükben hátba verték, erre aztán 
kiesett a torkába szorult falat. A harmadik variáns arról szól, hogy a cigányok a sötétben 
véletlenül lelökték a talpazatról a koporsót, és akkor ébredt fel tetszhalálából a nemzetes 
asszony. Másnap Noszlopon és a környező falvakban közhírré tették, hogy Noszlopy  
Ferenc özvegye ezer-ezer forinttal kívánja jutalmazni családi kriptájukat feltörők, élete 
megmentőit. De senki sem jelentkezett a jutalompénzért. 
Öt bordára fűzött korabeli bőrkötésben, vaknyomással díszített, száraz, repedezett  
gerinccel. A táblák sarkai és a gerincélek kissé letörtek. Címlapja enyhén firkált és  
viseltes. Mindezek ellenére jó tartású könyv és familiáris történetével együtt érdekes, 
egyedi példány.

200.000,-

60.
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61. Szent Biblia, mellyet az egész kereszténységben bé-vött régi deák bötűből ma-
gyarra forditott a’ Jesus alatt vitézkedő Társaság-béli nagy-szombati Káldi György. 
Leg utolsó nyomtatás. [3. kiadás.]
Budán, 1782. A’ Királyi Univesitásnak Bötűivel. [4] + 1140 + [24] p. Kétszínnyomású 
címlappal, keretléces oldalakkal. Káldi György (1573–1634) jezsuita szerzetes, bibliafor-
dító munkája először 1626-ban, másodszor 1732-ben jelent meg. Káldi rendkívüli körül-
tekintéssel fordította a szövegeket, többször is módosított egyes szófordulatokon és kife-
jezéseken. A ragyogóan szerkesztett szövegben a mondatok gördülékenyek, az alaposan 
kiválasztott szavak pedig közérthetők. Teljesen önálló a vizsolyi Bibliától, amelynek egyes 
hibáit ki is javítja (pl.: a hiányos versek pótlása). A későbbi korokban, így a nyelvújítás 
korában maga Kazinczy Ferenc a lehető legnagyobb elismeréssel beszélt Káldiról, akit a 
magyar irodalmi nyelv megreformálásánál figyelembe vettek a nyelvújítók. 
Korabeli, öt bordára fűzött bőrkötésben, gerincén címkével, pirosra festett lapszélekkel, 
helyenként rozsdafoltos lapokkal. Stabil példány. Folio.

80.000,- 

62. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. És mostan a’ basileai ki-adás 
szerint ezen formában ki-botsáttatatott.
Posonyban, 1793. Patzkó Ferentz költségével. 1 t. rézmetszetes díszcímlap + [2] + 1152 
p.; [2] + 392 p.; 
A végéhez kötve: 
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven 'soltári a' franczia nóták 's versek 
szerént magyar versekre fordíttattak 's rendeltettek Szenczi Mólnár Albert által.
Po’sonyban, 1793. Patzkó Ferentz. 123 + [7] p.
Korabeli, öt bordára fűzött egészbőr-kötésben, gerincén címke. Első és hátsó tábláján 
nagyon szép, vaknyomásos, florális keretdísszel. A sarkok kissé letörve, gerinc kiszá-
radt, repedezett, felső, hátsó sarkán korábbi 3 centis pótlás nyomával. Kétszínnyomású 
címlapokkal, metszete, fejezetkezdő és záró díszei szépek. Körben a lapéleken gyönyörű 
poncolt díszítéssel, amilyent csak főúri családok könyveinél tapasztaltunk. Ezt igazolja a 
táblák verzóin lévő piros viaszmaradvány, talán beragasztott ex libris helye. Az első elő-
zéken, egy oldalon családi vonatkozású, tintás bejegyzések: „1788-ba 20 februáry léptem 
házassági életre Buda Zsófiával én Mandra(?) Sigmond.” Hátoldalán: „Szárazajtai Nagy 
András ajándéka Borbátvízen, 1903ik év február 26án.”
Jó tartású kötet. (13×19×8 cm)

50.000,-

63. Bibliai régiségek. Kézi könyv, a Szent Irás megértéséhez. 
Képekkel, ’s a Szent-föld térképével. Németből átdolgozta Farkas József. 
Pest, 1872. Hornyánszky Viktor (ny.) VIII + 360 p. + 1 térkép (kihajtható kőnyomat az 
„Ígéret földje”.) Oldalszámozáson belül 3 egész oldalas és 58 szövegközti ábrával illuszt-
rált.
Modern papírkötésben, gerincén címkével. Címlapján pecsét és poss. beírás, lapjain ceru-
zás aláhúzások. Beragasztott ex librissel.

6.000,-
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61 62.

62.
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64. Bihar vármegye tiz évvel Trianon után. Csonka-Bihar vármegye reviziós  
emlékalbuma. Összeállította Vermes Ernő.
Berettyóujfalu, 1930. 466 p. + 13 t. Rendkívül gazdag képanyaggal és illusztrációkkal.
Kiadói aranyozott, vaknyomásos vászonkötésben. Ex librissel.

20.000,-

65. BIRINGER FERENC, Dr.
A Nyitra vármegyei közkórház emlékkönyve.
Nyitrán, 1894. Neugebauer Nándor. 81 p. + 5 mell.
Korabeli aranyozott gerincű, megkímélt félvászon-kötésben.

8.000,-

66. BIRÓ ANTAL
Szolnok-Doboka vármegyei emlék Magyarország ezredéves ünnepére. 
Kiadta: Id. br. Bornemissza Károly. Egybeállitotta: ~ ⁓.
Deésen, 1896. Demeter és Kiss ny. [4] + 185 p.+ 8 t. + 2 térk. (1 színes, kétoldalas) 
Kopott aranyozású, vaknyomásos, kiadói vászonkötésben, erezett lapszélekkel. Gerince  
és előzéklapjai pótoltak.

8.000,-

67. BITTNER JÁNOS
Finom hentesáruk könyve. Szerkesztette ⁓ ⁓.
Budapest, 1929. May János. 206 + [18] p. Második kiadás.
Ritka hentesipari szakkönyv, számos receptet tartalmaz a húsok tartósításáról, valamint a 
különböző kolbász- és szalámifélék, egyéb felvágottak, hurkák, disznósajtok és szalonnák 
elkészítésének módjáról.
Modern kartonkötésben, gerincén felirat, első táblán felragasztott sör reklám.

10.000,-
68. BOBULA IDA, Dr.
A sumér-magyar rokonság kérdése.
Buenos Aires, 1961. Editor Esda. [imprenta Beu, Borchardt y Cia] 1 kihajt. térkép + 128 p.
Kiadói megkímélt papírkötésben.

5.000,-

69. BOD PÉTER
Magyar Athenas avagy avagy az Erdélyben és Magyar-országban élt tudos emberek-
nek... historiájok mellyet... egybe-szedegetett, és... közönségessé tett. F. Ts. ~ ⁓.
H.n., 1766. ny.n. [26] + 360 + [10] p. Első kiadás. A címlapon fametszetű vignetta. 
Az első magyar nyelvű, átfogó bibliográfiai munka. Bod Péter a XVIII. század kiemelkedő  
magyar tudósa, a protestánsok egyház- és irodalomtörténeti irányzatának kiteljesítője volt.  
E művében – vallási hovatartozástól függetlenül – több mint 500 magyar szerzőt ismertet és érté-
kel, emellett számos olyan könyvet is leír, amelyből mára egyetlen példány sem maradt fenn.  
Az eredeti kötés felhasználásával készült modern félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, 
gerincén címkével. Az első tíz levele javítva (a régi címlap betoldásával).

36.000,-
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70. BOD PÉTER
Szent Irás értelmére vezérlő magyar Leksikon, Mellyben a' Szent Irásban elö-fordúló 
Példázolások, (typusok) és Ábrázolások (emblemak) lelki értelmek szerént rövide-
den ki-világosittatnak, sok dolgok a' Sido s Görög régiségekböl ki-magyaráztatnak: És 
így A' Szent Irást Isteni-félelemmel érteni kivánó kegyes olvasok Jó Szándékjokban 
felsegittetnek... 
Györben, [1746.] Streibig Jó'sef ny. [42] + 312 + [25] p. + 2 mell. 
A szerző első nyomtatásban megjelent munkájának második kiadása, az első még ugyan-
ebben az évben, Kolozsvárott, majd a következőben, Debrecenben is kiadták. Szüry: 603. 
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Az első tíz lap javítva és pótolva, helyen-
ként vízfoltosak. A két melléklet közül az egyik másolattal pótolva!

24.000,-

71. BODOR LAJOS
Álmos a honkereső. Tündérmű.
Kolozsvártt, 1842. Özv. Barráné és Stein. [kir. Lyceum betüivel.] [2] + 178 + [2] p.
Előzménye a „Magyar pogán hitregék” a szerencsétlen sorsú szerzőtől. Szüry 245.
Másolt papírborítóval, hátul az eredetivel összedolgozva, megkímélt állapotban.

8.000,-

72. BOGDÁNFFY ÖDÖN
A Balaton környékének csapadékviszonyai.
Budapest, 1898. Kilián Frigyes. [Hornyánszky] [2] + 12 p. + XVIII t. színes térkép
A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei – Első kötet: A Balaton környéké-
nek fizikai földrajza. Negyedik rész, II. szakasz. 
Kiadói papírborítóban, gerince hiányos. Régi könyvtári pecsétekkel.

4.000,-

73. BOLLA MÁRTON
~ ~ egyetemes világtörténetének főbb vonalai. Fordította Schröck Ferencz. 1-3. kötet.
Pesten, 1849. Kilián György. 179 p.; 171 p. + 3 kihajt. mell.; 268 p.
A szerző (1751-1831) piarista pap, tartományi főnök, történész, jeles munkája először lati-
nul 1799-ben jelent meg. Ez a második magyar nyelvű kiadás.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Táblái kissé 
kopottak.

16.000,-

74. BOLLAND, JEAN
Acta sanctorum Ungariae, ex Joannis Bollandi, ejusque continuatorum operibus 
excerpta, & prolegomenis, ac notis illustrata. Semestre primum, secundum.  
[egybekötve]
Tyrnaviae, [Nagyszombat,] 1743-44. Typis Academicis Societatis Jesu. [6] + 344 p.;  
[4] + 91 + 383 p.
Jean Bolland (1596-1665) németalföldi jezsuita szerzetes, hagiográfus. Felülvizsgálta  
a Rosweyde gyűjtötte hagiográfiai anyagot, majd kidolgozta az Acta Sanctorum, tehát  
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a szentekkel foglalkozó forrásanyag kritikai kiadásának programját, illetve metódusát.  
A gyűjteménynek nem csupán azokat kellett tartalmaznia, akiknek életrajza, szenvedéstör-
ténete fönnmaradt, hanem azokét is, akik csak a mártírológiumban, kalendáriumokban v. 
liturgiai könyvekben találhatók. A sorrendnek a szentek ünnepeit kellett követnie jan.  
1-től kezdődően. E kötet kiadója Prileszky János nagyszombati rektor volt. Hevenesi Gá-
bor dolgozta át „Régi magyar szentség” címmel 1692-ben. 
A korabeli kötést felhasználó, bordázott gerincű bőrkötésben, egybekötve, címkével, kör-
ben festett lapszélekkel. A végére 77 üres jegyzetlap bekötve. Jó példány. (lásd 315. tételt.)

30.000,-

75. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR 
Útazás Észak Amerikában.  ⁓ ⁓ által.
Kolozsvártt, 1834. Ifj. Tilsch János. [8] + 346 + [5] p. Első kiadás.
Az eredeti tábla felhasználásával készült, archaizáló félbőr-kötésben, címkével. Lapjai 
kissé foltosak, hullámosak. A címlapon és az azt követőn korabeli tintás névbejegyzések, 
Kiss Antal, Sarkady Sándor. Hátsó előzéken is dátum és beírás.

40.000,-

76. BRANKOVICS GYÖRGY 
A magyar szabadságharcz története. Harmadik kiadás. 
Budapest, 1909. Franklin. 416 p. + 3 t. (kétlapos). Lapszámozáson belüli egészoldalas és 
szövegközi illusztrációkkal. A munka először 1899-ben jelent meg.
A szabadságharc teljes történetét magyar szemszögből feldolgozó monográfia, amely a 
nemzetiségi területeken történt atrocitásokat sem hallgatja el, Kossuth és Görgey ügyében 
pedig tárgyilagos kíván maradni. 
Kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblákra és a gerincre ragasztott színes kőnyomatú  
képekkel. Gerincen alul pici hiány, címlapon szolid aláírás. Jó példány. 

14.000,-

77. BREHM, ALFRED 
Az állatok világa. I-X. kötet. [teljes]
~ ~ Tierleben című nagy művének magyarba átültetett kiadása.1800 képpel a szövegben, 
80 fekete nyomatú műlappal és 100 színes műmelléklettel. Chernel István, Csiki Ernő, 
Kohant Rezső és Rátz István közreműködésével szerkeszti Méhely Lajos. 
Budapest, 1901-1907. Légrády T. ny. 
A tíz kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt sorozat,  
csigás-kagylós gerincmintával.

80.000,-

78. BRILLAT-SAVARIN, [JEAN ANTHELME]
Az izlés fiziológiája.
Fordították Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella. 
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. [Márkus Samu] 1t. (szerző) + 303 p. 
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben, gerincen felirat. Előzéken névbeírás.

12.000,-
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76.74.

77.
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79. BUDAY [GEORGE] GYÖRGY
Book of ballads. Original woodcuts. 
Introductory notes by Charles Rosner. 
Gyoma, [1934]. Kner Izidor. XII p. + 53 számozott tábla (49 fametszettel) + 1 sztl. lev. 
/The College of Art of Szeged./ 
Modern félbőr-kötésben, gerincén felirattal, az eredeti papírborító bekötve.

12.000,-

80. BUXTORFI, JOHANNIS 
Lexicon Hebraicum et Chaldaicum: complectens omnes voces . quae in Sacris Bibliia, 
hebraeâ, & ex parte caldaeâ linguâ scriptis, extant. Interpretationis fide, exemplorum 
biblicorum copiâ, locorum plurimorum difficilium ex variis Hebraeorum commentariis 
explicatione, auctum & illustratum. 
Basileae, [Bázel], 1655. Johannis König. [24] + 976 + [75, index] p.
Buxtorf (1554-1629), a kitűnő hebraista, a „rabbik mesterének” unikális lexikona.
Korabeli egészpergamen-kötésben. A címlapon korabeli poss. bejegyzések (Francisci 
Weszprémi), hátul féloldalas latin jegyzet, és a losonci lyceum bejegyzése. Jó példány 
védődobozkában.

36.000,-

81. [BÜRGER, GOTTFRIED AUGUST] 
Ne ljubo ne slušaj, a lgat' ne mešaj. 1-2. pervaja. [Münchhauseniáda orosz nyelven]
Sanktpetersburg, 1829. Typ. I. Glazinov. VII + 143 + 22 rézm. t.; [2] + 73 p. + 11 rézm. t.
Úgynevezett münchhauseniáda, mely orosz nyelven 1791-ben jelent meg először Osipov 
fordításában. Címe nagyjából: ha nem szereted, ne hallgasd, hadd hazudjak nyugodtan 
tovább. Ez a 6. bővített kiadás, fantasztikus, bizarr és humoros illusztrációkkal. A cenzúra 
nagyon szigorúan kihúzta belőle a politikai és vallási személyeket, irodalmi és földrajzi 
említéseket, amelyek Oroszországra vonatkoztak. Ennek ellenére jól fogadták, több tucat 
kiadást ért meg.
Münchhausen báró szórakoztató kalandjait Rudolf Raspe adta ki először Londonban, 
1785-ben, angolul. Ezt fordította vissza németre, dolgozta át és bővítette ki még három 
kalanddal 1788-ban Bürger. Magyar nyelven 1805-ben, Pozsonyban jelent meg először, 
„Báró de Mánx’ Lengyel orsz. confed. generálisnak a tengeren, és szárazon tett útazásai és 
tsudálkozásra méltó történetei” címen.
Ritka mű, csoda, hogy eddig ép bőrrel megúszta. Az eredeti gerinc felhasználásával ké-
szült modern félbőr-kötésben egybekötve, első címlapja másolattal pótolt. Papírtokban. 
(9×15 cm.)

60.000,-

82. CARION, JOHANNES 
Chronicon Carionis expositum et auctum multis et veteribus et recentibus 
historiis, in descriptionibus regnorum & gentium antiquarum, & narrationibus rerum 
ecclesiasticarum & politicarum, Graecarum, Romanarum, Germanicarum aliarum, ab 
exordio Mundi usque ad annum salutis per Christum parte 1612. nempe Rudolphi II. 
excessum. A Philippo Melanthone & Casparo Peucero. 
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80.79.

81.

80.

81.
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[Genf,] 1617. Sumptibus Samuelis Crispini. [29, ajánlások Melachton és Peucero + 11 
tartalom] + 1015 p. + 1 kihajt. mell. + 26 lev. (index).  
Johannes Carion (1499-1537) német asztrológus, matematikus és történész. Szoros kap-
csolatban volt Martin Lutherrel, Philipp Melanchthonnal és Georg Sabinusszal. 
Világkrónikája, melyet 1558-1560 között Melanchthon és Peucer dolgozott át tankönyvvé, 
a reformáció történetírásának alapja. Hosszú ideig ez a munka volt a domináns az egyete-
mes történelem oktatásához. Kutatók azt gondolják, hogy Károli Gáspár Két könyv min-
den országoknak és királyoknak jó és gonosz szerencséjöknek okairól (1563. Debrecen) 
c. műve megírásához az ihletet ebből a munkából merítette. Lapjain helyenként korabeli 
aláhúzás és apró bejegyzés, „Attilát és Hunnorumot” is említi. 
Korabeli, restaurálásra szororuló pergamen-kötésben. Első előzéke hiányzik, 
kétszínnyomású, rézmetszetes címlapján korabeli névbejegyzés, verzóján Dr. Semjén Béla 
tul. pecsétje.

60.000,-

83. [CARNOT, LAZARE N. M.] CARNÓT
A’ Királyhoz intézett Elmélkedés. Juliusba, 1814-be. ⁓ ⁓ Generalis ... által. Fordította 
Francziából egy Hazafi.
Pesten, 1816. Trattner János Tamás. XXI + [1] + (23)-86 p. 
A szerző a francia forradalom idején a Hegypárt tagja volt, számos tisztséget is viselt. A 
császárság idején visszavonult, ezt a memorandumot Napóleon bukása után írta a király-
nak, aki – érthető módon –, ezt nem díjazta.
Modern félbőr-kötésben, gerincén címke. Néhány lap széle javítva, pótolva, az eredeti 
hátsó borító bekötve.

8.000,-

84. CAYLUS, CLAUDE PHILIPPE
Vilmos kocsis históriája.
[Budapest, 1920.] Amicus. 80 p. /Régiségek-ritkaságok III./ (Ford. Angyal Géza.) 
Számozott példány: 25/15. számú, a könyvdíszeket Reiter László rajzolta! 
Kiadói, aranyozott pergamenkötésben, a bibliofil 25 példány egyike, a gerincen pici hián�-
nyal.

30.000,-

85. CHEVALIER, MICHEL
Lettres sur l'Amérique du Nord, par ⁓ ⁓. Avec une carte des États-Unis D’Amerique. 
Tome 1-2.
Bruxelles, 1837. Hauman, Cattoir. [C.-J. de Mat.] 1 rézmetszet t. (Észak-Amerika térkép 
36×31 cm) + [2] + 484 p.; [2] + 531 p.
Első kiadás. A francia politikus, mérnök-közgazdász 1833-35-ben utazta körbe Észak-
Amerikát, többek között annak csatorna- és úthálózatának feltérképezése céljából.
Egységes, modern karton-kötésben, címkével, körülvágatlan lapokkal. Az eredeti borítók a 
táblákra kasírozva. Védődobozkában.

24.000,-
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86. CHOLNOKY JENŐ
A Balaton jege. 
Budapest, 1907. Kilián Frigyes. [Hornyánszky] 103 p. + 21 t. A Balaton tudományos ta-
nulmányozásának eredményei. I. kötet; A Balaton környékének fizikai földrajza. 5. rész. A 
Balaton vizének fizikai tulajdonságai. IV. szakasz. Régi könyvtári pecséttel.
Kiadói viseltes papírborítóban, sarkai kissé gyűröttek, gerince hiányos, a lapszéleken ko-
rábbi ázásnyomokkal.

3.000,-

87. [Cigány] Tzigány predikátzio.
Hely, nyomda és évszám nélkül. 4 számozatlan lev. (nyolcadrét pagella) Első oldalán fa-
metszetes illusztráció, utolsó oldalán „Ki-kísírő Éneke a’ szép füstös Seregnek” versezet. 
Valószínűleg ponyva-kiadás az 1790-es évekből. A leírás szerint egy cigány-gyűlésen 
elhunyt Rajkó búcsúztatására kérik fel az öreg Vajdát, aki a népét érintő kérdéseket is be-
leveszi beszédébe. 
Korai, cigány témájú aprónyomtatvány, modern kötésben, címkével. Egy korábbi árverés 
csak 2 levelet közöl és fametszet nélkül. Ez egy másik variáns.

30.000,-

88. COOPER, J. F.
Az utmutató. Cooper beszélyei után Vachott Sándorné. Nyolcz színnyomatú képpel. 
Második javított kiadás. 
Budapest, 1893. Légrády. 190 p. + 5 t.  (+ kettő a táblákon) /Ifjusági Könyvtár V./
Kiadói, rajzos, félvászon-kötésben.

7.000,-
89. COX GYÖRGY
A mythologia kézikönyve.
Angolból fordította s a finn mythologiával bővítette Dr. Simonyi Zsigmond. 
Budapest, 1886. Franklin. 216 p. Második javított kiadás képekkel.
Aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel.

6.000,-

90. Cultur-almanach. Szerk. Dr. Hevesi Simon.
Budapest, 1910. Orsz. Magy. Izraelita Közm. Egyesület.−Jókai ny. 187 p. (az utolsó 30 
reklám)
Kiadói, kopott félvászon-kötésben, az első táblán felragasztott illusztrációval. Első előzék-
lapja hiányzik.

12.000,-

91. CZÁJLIK ISTVÁN
Csikónevelés. 
Kassa, 1899. Ries Lajos kny. 44 p.
4. kiadás. Az Erdélyi Gazdasági Egylet Könyvkiadó Vállalatának XV. füzete.
Modern félvászon-kötésben, jó példány.

6.000,-
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92. CZENTE ISTVÁN
A' bölcselkedő magyar polgár.
Kassán, 1838. Werfer Károly. XX + [1] + 22-214 + [3] p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirat.

12.000,-

93. CZIGLER IGNÁCZ
Művelődéstörténet különös tekintettel a képzőművészetek fejlődésére. 
Budapest, 1896. Lampel. [Wodianer F.] [2] + VI + 199 p. Szövegközti képekkel. 
Kiadói, festett, aranyozott és vaknyomásos vászonkötésben.

6.000,-

94. CSENGERY JÓZSEF
Az egyetemes történettudomány vázlata.
S.patakon. 1843. Nádaskay András. 376 p.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Címlapon és néhány lap szélén be-
jegyzés és apróbb foltok.

8.000,-

95. CSETE LÁSZLÓ
Garibaldi és társulata, vagy: a népboldogítók. Történeti korrajz. [1-2. köt. egybekötve]
Pest, 1865. Eggenberger Ferd. [Vodiáner F] [2] + 324 p.; 5-311 + [1] p. 
Korabeli, kopott, feliratos félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Címlapon pecsét.

8.000,-

87. 88.



Honterus Antikvárium                                                 - 38 - 

96. CSOKONAI [VITÉZ] MIHÁLY
 ⁓ ⁓ minden munkái.
A szerző saját kéziratai s az első kiadásokhoz gondosan egyengetve, számos kiadatlanokkal 
bővítve, jegyzésekkel világosítva s életrajzzal bévezetve. Kiadta D. Schedel Ferenc. 
Pest, 1844. Hartleben K. A. 1 t. címkép (Csokonai portréja, J. Rauh litográfiája) + 3 sztl. 
lev. + VII–C hasábsz. + 960 hsz. /Nemzeti Könyvtár [3.]/ 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, zöld félbőr-kötésben, kis kopással, festett lapszélekkel.

40.000,-

97. [CSÓKÁSSY ISTVÁN]
A mű és alkotója. A magyar festészet és szobrászat írásban és képben. Pittori e 
scultori d’Ungheria. Szerk. ⁓ ⁓.
Budapest, 1933. [Hornyánszky] 144 p. Lapszámozáson belül 20 egészoldalas tábla, és 35 
sztl. levélen képanyag. Tulajdonképpen kortárs művészeti lexikon, magyar-olasz bilingvis.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, tokban.

14.000,-

98. CSURGÓI RÓZSI, E. – ESZES ISTVÁN 
Turáni napmesék. I. rész. : A világ teremtése. A rajzokat készítették: E. Csurgói Rózsi 
iparművész – Somlay Gyula festőművész és rajztanár. [unicus]
„…véremnek szeretettel, 1940. jun. 5. Eszes István által dedikált kötet!
Budapest, 1938. Ifj. Kellner Ernő. 79 + [1] p. 14 t. (oldalszámozáson belül) 
Kiadói, illusztrált (E. Cs. R.) papírborítóban. 

9.000,-

99. DANZER JAKAB
Jésusnak az emberi nemzetet tökélletes szentségre és boldogságra vezető 
tudómánnyának ’s példaadásinak szivreható rövid rajzolatja. Irta ⁓ ⁓. Magyar nyelvre 
fordította Horváth János. 
Veszprémben, 1800. Számmer Mihály. [4] + 151 p. 
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével, körben festett lap-
szélekkel. Címlap verzón egyházi gyűjt. pecsét. Kopottas példány, kötése elől kissé meg-
nyílt, előzéken Izinger Endre ex librise.

8.000,-
100. [DARREL, WILLIAM] 
Istenes jóságra, és szerentsés boldog életre oktattatott nemes ember. Írta anglus nyel-
ven Dorell Jósef. Fordította olaszbúl Faludi Ferentz. 2. kiad. 
Po’sonyban, 1787. Patzko Ágost Ferentz. [16] + 220 p. A címlapon metszet-vignettával. 
Hozzákötve: 
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktattatott nemes aszszony. utóbb pedig: A 
hadi és udvari embereket néző köz-beszédek. Második ki-adás. [Ford. Faludi Ferenc] 
Po’sonyban, 1787. Patzko Ágost Ferentz. [8] + 248 p. A címlapon beszedett könyvdísszel.
Egybekötve, korabeli, gerincén dúsan aranyozott, bordázott bőrkötésben, festett lapszélek-
kel. Elől vásárlási előzménnyel. Kissé kopottas, olvasott példány.

24.000,-
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101. DARBAREOS, DEMETRIU NIKOLAU tu
Mikra katēchēsis ē syntomos orthodoxos homologia.
Buda, 1824. Typografia. 1 t. rézm. + 93 p.
Ebből a görög nyelvű katekizmusból csak 1835-ös megjelenést találtunk.
Modern félbőr-kötésben, gerincén felirat. A címlapon névbejegyzés, a metszet piszkos, 
festékes, verzóján megjegyzés. 

12.000,-

102. DAYKA GÁBOR, újhelyi
⁓ ⁓ versei. Öszveszedte ’s kiadta barátja Kazinczy Ferencz. 
Pesten, 1813. Trattner Mátyás. 1 t. rézm. címkép + [2] + XLVIII + 136 p. 
Hozzákötve:
[KAZINCZY FERENC]
Kazinczynak poetai berke.
Pesten, 1813. Trattner Mátyás. 1 t. rézm címlap. + [137-145] +146-243 (foly. lapsz.) + [27] p.
Korabeli javított félvászon-kötésben, felirattal. Előzéken és címlapon csúnya könyvtári 
duplum pecsétekkel, egyébként jó példány, szép címlapokkal.

24.000,-

103. DE HEER, J[OHANNES]
Armageddon. A népek végpusztulásának színtere. Fordította Szabadi Elemér.
Budapest, 1936. [Sylvester Rt.] 141 + [2] p.
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, tiszteletpéldány pecséttel.

5.000,-

104. DESEŐ LAJOS
Az 1914-17. évi osztrák-magyar orosz háború. 18 vázlattal. 
Debrecen, 1925. Magy. Nemzeti Könyv-és Lapk. 181 + [2] p. + 5 térképmelléklet.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, az eredeti a borító felragasztva, címlapja pótolt!

20.000,-

105. [DESERICZKY JÓZSEF INCE) JOSEPHI INNOCENTII DESERICII.
De initiis ac majoribus Hungarorum Liber III. qui est exegeticon de scythis, 
amazonibus, hunnis, atque magaris, opus…Tomus II. 
Budae in Hungaria, 1753. Leopoldi Francisci Landerer. 1 t. (rézmetszetes magyar címer) + 
[8] + XIII + [1] + 226 + [4] p. + 1 t. (kihajtható Árpád-házi családfa) 
Korabeli, szép egészbőr-kötésben, vaknyomásos táblákkal, a bordázott gerinc ügyesen 
javítva. A díszcímlap alul pótolva. A mű öt kötetben teljes!

20.000,-

106. DESZKÁSY BOLDIZSÁR, Dr.
A soproni kaszinó 100 éve. Sopron egy évszázad tükrében. 1843-1943.
Sopron, 1944. Röttig-Romwalter ny. 200 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Enyhén foltos, megkímélt példány.

12.000,-
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107. DEVECSERI GÁBOR
Odüsszeusz szerelmei. 
Budapest, 1964. Magvető. 373 + [10] p. Első kiadás. 
Dr. Zágon Andrásnak dedikált példány!
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval.

16.000,-

108. DÉRY TIBOR
A kiközösítő.
Budapest, 1971. Kossuth ny. 1 t. szerző + 377 + [3] p.
Dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Az első tábla verzóján Lakatos István  
beragasztott ex librise.

20.000,-

109. DIDON, [HENRI] P[ater]
Jézus Krisztus.
Francia eredetiből fordították Dr. Kiss János és Sulyok István. 20 rézmetszettel, 45 
autotypiával, 1 térképpel és 3 rajzzal. 
Budapest, 1896. Csanádi Egyházm. Hatóság - Kiss János. [Hornyánszky ny.] XIV + 500 p. 
+ 20 t. +1 térk. (színes lith.) + 1 t. (alaprajz). A metszetek előtt feliratos hártyapapír.  
A három rajz egy lapon. Szövegközti képekkel is gazdagon illusztrálva. 
Dúsan aranyozott, kiadói, félbőr-díszkötésben, a kötéstáblán selyemdüftinre nyomott 
Krisztus-képpel, körül aranyozott élmetszéssel, hibátlan, szép példány. Folio.

80.000,-

110. DIETZ KÁROLY, Dr.
Októbertől augusztusig. Emlékirataim.
Budapest, 1920. Rácz Vilmos. [Róvó Aladár.] 171 + [2] p.
Budapest akkori rendőrfőkapitányának (1885-1969) − korábban a magyar labdarúgó  
válogatott szövetségi kapitánya −, fontos és izgalmas visszaemlékezései. Pl: „…csak egy 
antant beavatkozás menthetné meg a volt Monarchiából alakult független államokat a 
bolsevizmustól…A nép ökölbe szorított kézzel, bosszút lihegő ajakkal várta a megtorlás 
pillanatát.” Ő tartóztatta le Kun Bélát és társait.
Kiadói körülvágatlan papírborítóban, fűzése elengedett.

12.000,-

111. DIÓSZEGI SÁMUEL
Erköltsi tanítások prédikátziókbann. I. darab
Debreczenbenn, 1808. Csáthy György. [5] + 6-207 p. Első kiadás. A mű két kötetben  
teljes! 
Korabeli, kopott félbőr-kötésben. Címlapja javítva, eltávolított pecséttel. Előzéken poss. 
beírások.

12.000,-
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112. DISNEY, WALT 
Három kismalac. A Walt Disney Studio szövegével és színes képeivel. Fordította Zigány 
Árpád.
Budapest, é.n. Palladis Rt. [Pallas ny.] 63 + [1] p. Egészoldalas színes rajzokkal.
Illusztrált, kiadói, keménytáblás kötésben, apróbb kopásokkal a táblákon.

18.000,-

113. [DOLETSKÓ TERÉZ] RÉZI néni
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több ételkészítési utasítással. 12. javított és a legújabb 
ételreceptekkel bővített kiadás.
Budapest, 1916. Athenaeum. 484 p. 
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, javított, pótolt gerinccel. Elől tulajdonosi bejegyzé-
sekkel, Makray Ida, Ostffyasszonyfa.

12.000,-

114. DOMIN [JÓZSEF FERENC], JOSEPHI FRANCISCI
Ars electricitatem aegris tuto adhibendi cum propriis tum aliorum virorum 
celeberrimorum experimentis innixa. Editio secunda.
Pestini, 1796. Matthiae Trattner. 127 + [1] p. + 1 mell. (kihajtható rézmetszet Bindertől). 
A zágrábi származású Domin (1754–1819) a pesti egyetem fizika tanszékének vezetője 
volt. Aukciónkon szereplő híres munkája az elektromos gyógyító terápia úttörő műve. 
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc alján 
szúrágás nyomai.

16.000,-

109.108.
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115. DONÁSZY FERENCZ
Tholdi Miklós. Regényes korrajz Nagy Lajos korából.
Budapest, [1893.] Athenaeum. 394 + [1] p. Számos finom kivitelű korhű képpel.
Festett, aranyozott, kiadói (Gottermayer) egészvászon-kötésben. Jó példány.

20.000,-

116. DÓCZY JÓZSEF
Európa tekíntete. - Jelenvaló természeti, míveleti, és kormányi állapotjában. 
Szerkéztette: ⁓ ⁓. II. köt. Frantzia ország, Helvétzia. Nagy Britannia és Irland.
Bétsben, 1829. Haykul Antal. 357 p.
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, néhány lap sarka javítva.

20.000,-

117. DÖMÖTÖR PÁL
Szünő bánat és fakadó öröm.
Pesten, 1825. Trattner Mátyás. 30 p.
A táblabíró szerző ezt a munkáját gróf radványi Győry Ferencnek, Bács-Bodrog vármegye 
főispáni székébe való beiktatása alkalmából irta, melyben előrebocsátja ódaikus elegiáját az 
elhalt főispánról, báró Podmaniczkyról, ki Bács vármegyének kormányát bölcsen vezette.
Modern papírkötésben, címkével, szép állapotban.

20.000,-

118. DREXELIUS, JEREMIÁS 
Nap-utánn forgó virág, vagy-is mindenféle nyavalya-ellen-való orvosság, ugymint az 
emberi akaratnak az Isten akarattyához-való illesztése… született anyai magyar nyel-
vünk tisztelői kedvéért, lelki vigasztalásképen fel-áldozott [ford.] Dévay András.
Egerben, 1770. Püspöki Oskolának Betőivel. [16] + 356 + [4] p.
Első kiadása Nagyszombatban jelent meg 1764-ben, Egerben kétszer is nyomtatták,  
tételünk a „most ismét”, azaz, 2. nyomtatás.
Nagyon szép, archaizáló kartonkötésben, gerincén címke, védődobozban, címlapon poss. 
bejegyzés.

18.000,-

119. DUFRÉNE, MAXIMILIAN
Rudimenta historica sive brevis, facilisque methodus juventutem orthodoxam notitia 
historica imbuendi, pro gymnasiis opusculum primum[–sextum]. 1–6. kötet.  
[Egybekötve.] 
[Kassa] Cassoviae, 1752–1759. Typ. Acad. Soc. Jesu. 95 + [5] p.; 77 + [3] p.; 103 + [3] 
p.; 144 p.; 82 + [2] p. + 2 t. (földgömböt + kihajtható világtérképet ábrázoló rézm.); 112 + 
[12] p. 
A történelmi ismeretek rövid és könnyű átadása az ifjúság számára. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Címlapján jászberényi ferences pecsét és 
beírás, felső harmadán leragasztott szöveg. Lapszélei kifakultak, összességében jó példány.

12.000,- 
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120. DUGONICS ANDRÁS
Arany pereczek. Irta ⁓ ⁓. Második Ki-adás.
Posonyban és Pesten, 1800. Füskuti Landerer Mihály. 1 t. rézm. + [6] + 453 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat.

30.000,-

121. DUGONICS ANDRÁS
Trója’ veszedelme mellyet a’ régi vers-szerzöknek irásiból egybe szedett, és versekbe 
foglalt ~ ~.
Posonyban, 1774. Landerer Mihály. 1 t. rézmetszet + [18] + 280 p. + 1 kihajtható t.  
Kétszínnyomású címlappal, néhány rézmetszetes kezdő és záródísszel.
Archaizáló, a korabelire hasonlító félbőr-kötésben, jó példány.

30.000,-

122. DURM, JOSEF
Handbuch der architektur. Zweiter teil, 1. band. Die baukunst der Griechen von.  
Mit 502 abbildungen im text und 6 tafeln.
Leipzig, 1910. Alfred Kröner. [Bär & Hermann.] IV + [2] + 552 + VI t. színes. Dritte 
auflage.
Korabeli, bibliofil, bordázott és aranyozott félbőr-kötésben, piros és fekete gerinccímkékkel.
Az első tábla verzóján a Károlyiak (fehérvár)csurgói ex librisével. Enyhén kopott példány.

12.000,-

123. [EBERHARD, JOHANN AUGUST]
Philosophia morum in usum universitatis, et academiarum per Regnum Hungariae, 
et provincias eidem adnexas.
Budae, 1796. Tipis Regiae Univ. [6] +150 [recte 140] p. 
Korabeli felvágatlan és körülvágatlan papírborítóban. Duplum példány.

12.000,-

124. ECSEDI ISTVÁN, Dr.
A Hortobágy puszta és élete.
Debreczen, 1914. Városi könyvny. VI + 295 p. + 1 kihajtható térkép.
Nagytiszteletű Dr. Ferenczy Gyula könyvtárigazgató urnak szeretettel - dedikált példány!
Az alapos monográfia számos szövegközti illusztrációval gazdagítva.
Modern félvászon-kötésben, címkével. Az eredeti illusztrált, de szakadt papírborító  
bekötve.

24.000,-

125. ECKHART FERENC
A magyar közgazdaság száz éve. 1841-1941.
Budapest, 1941. [Posner] 342 p.
Kiadói, szép egészvászon-kötésben.

8.000,-
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126. ELSZÁSZ OSZKÁR, Dr.
Az egyetlen út. Győz vagy bukik a kapitalista világrend?
Budapest, [1932.] Dante. [Márkus ny.] 180 p.
Kiadói megkímélt papírborítóban.

5.000,-

127. EMKE uti-kalauz Magyarország erdélyi részében. Összeállítva a fiókválasztmá-
nyok, számos erdélyrészi író, valamint az egyesület irodalmi szakosztálya s az illetékes 
hatóságok és intézmények közreműködésével.
Kolozsvárt, 1891. EMKE - Közművelődés ny. XII + 340 p. + 5 kettős térk. (városok)
Aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas, olvasott példány. 
A külön térkép hiányzik! Címlapon és előzéken debreceni könyvkereskedő pecsétjével.

7.000,-

128. Emlékkönyv a Kolozsvári Magyar Királyi Ferencz József Tudomány-egyetem  
és különösen ennek orvosi és természettudományi intézetei a magyar orvosok és termé-
szetvizsgálók XXXII. vándorgyűlése tagjai részére. 
Budapest, 1903. Kolozsvári Egyetem. [Hornyánszky V.] 1t. (dupla) + 418 p. + 1 kht. térkép.
Kiadói szecessziós vászonkötésben, körben festett lapszélekkel. Megkímélt példány.

20.000,-

129. ENDRŐDY JÁNOS
 ⁓ ⁓ báró Mészáros magyar lovas ezeredgye tábori papjának, a franczia háborúbann 
írt költeményes munkáji III. könyvekbenn.
Pesten. 1801. Trattner Mátyás bötüivel. XVI + 230 + [1] p. 
Korabeli kopott, körülvágatlan papírkötésben.

20.000,-

130. ENGEL [JÁNOS KERESZTÉLY] JO CHRISTIAN
Commentatio de expeditionibus Traiani ad Danubium, et origine Valachorum.
Vindobonae [Bécs], 1794. Apud Jos. Camesina. 304 p. 
Az erdélyi történetíró, kancelláriai fogalmazó értekezése Erdély római kori történetéről  
és a románok eredetéről.  
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, körülvágatlan lapszélekkel. A címlap alul  
javítva, levelek enyhén foltosak.

20.000,-

131. ENTZ [FERENC], FRANZ, Dr.
Populäre Anleitung zum rationellen Betriebe des Weinbaues und der 
kellerwirtschaft.
Ofen [Buda], 1864. Universitats Buchdruckerei. X + [1] + 12-90 + [1] p. 
Kis fametszvényekkel illusztrálva. A szerző a budai vincellériskola igazgatója, a modern 
magyar borászat megteremtője volt. E mű két évvel korábban már megjelent magyarul. 
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

8.000,-
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132. ENTZ GÉZA – SEBESTYÉN OLGA
A Balaton élete. 44 táblával és 67 szövegképpel.
Budapest, 1942. Kir. M. Természettudományi T. [Sylvester Rt.] VIII + 366 p. + I-XLIV 
számozott t. (22 levélen). A Kir. M. Természettud. T. Könyvkiadó vállalatának 124. kötete. 
Kiadói megkímélt félvászon-kötésben. 

8.000,-

133. EÖTVÖS JÓZSEF, báró
A karthausi. I-II.
Budapest, é.n. Révai T. 240 p.; 282 p. Huszadik kiadás.
Aranyozott, kiadói, kissé viseltes egészbőr-kötésben. Címlapon poss. bejegyzések.

10.000,-

134. [EÖTVÖS JÓZSEF, B.]
Magyarország különállása Németország egységének szempontjából. Egy magyar  
államférfiútól.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [9] + 8-122 p.
Modern papírkötésben, rozsdafoltos lapokkal, a szövegben néhol aláhúzásokkal, a címlap 
másolata a táblára kasírozva.

12.000,-

135. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. (Szerk.: Deér József)
[Budapest,] 1940. MTT. 283 + [3] p. + 136 t. (8 színes, 3 kihajt.) + 22 térk. (5 kihajt.)  
+ 4 mell. (színes, kihajt. térk., a kötet végébe helyezve) 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, viseltes papír védőtokban. Jó példány.

20.000,-

136. Erdélyi Muzeum. Almanach. 1857. Szerkesztették Szabó Richard és  
Balázs Sándor.
Pesten, 1857. Pfeifer Ferdinand. [Gyurian József.] [4] + 446 + [1] p.
Bernát Gáspár, Sárosi Gyula; Lisznyai Kálmán, Vajda János és mások műveivel.
Modern félvászon-kötésben, címkével.

12.000,-

137. Az 1836-dik évi magyar országgyűlésen alkotott törvény-czikkelyek.  
[Hozzákötve az 1840., 1844., és az 1847-48-ik évi országgyűlési törvényczikkek.]
Pesten, 1836-1848. Trattner és Károlyi – Geibel Károly. 127 p.; 253 p.; 67 + [1] p.; 63 p.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, gerincén címke. Solti Károly ügyvéd poss. beírásával.

20.000,-

138. Az 1846-47-dik évi erdélyi országgyűlésen megerősített törvényczikkek. 
„Felsőbb engedelemmel” nyomtatta Tilsch János.
Kolozsvártt, 1847. Tilsch J. [4] + 101 p.
Modern papírkötésben, első pár lapja piszkos, egyébként jó példány.

8.000,-
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139. ERGOVICS UROS 
Szerb szózat a magyar nemzethez.
Buda, 1848. Bagó Márton. 43 + [1] p.
Modern papírkötésben, lapjai laminálva vannak.

12.000,-

140. ERTSEI DÁNIEL
Philosophia. Első darab. Lélek munkái tudománnya (psychologia empirica).
Debreczenbenn, 1813. Csáthy György. 201 p.
Korabelire megtévesztésig hasonlító félbőr-kötésben, címkével. Szép állapotban.  
A mű két kötetben teljes.

7.000,-

141. ÉRDY MIKLÓS, Dr.
A sumír, Ural-altaji, magyar rokonság kutatásának története. I. rész: a 19. sz.  
− The sumerian, Ural-altaic, magyar relationship: a history of research. Part I. The 19. cent.
New York, 1974. Gilgamesh. [Turán print.] 530 p. (A 285. oldaltól az eredeti tanulmányok 
gyűjteménye. ) Számos illusztrációval. /Studia Sumiro-Hungarica 3. Szerk: Fehér Mátyás 
és Érdy Miklós./ Magyar-angol bilingvis.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány. Szathmáry László bejegyzésével.

8.000,-

142. FALUDY GYÖRGY
Őszi harmat után.
Budapest, 1947. Officina. 146 + [1] p.
Nagy Péternek dedikált példány!
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben, a címzett pecsétjével.

8.000,-

143. FÁBIÁN AMBRUS
A katholika egyház története és istenitiszteletnek szelleme, az ifjuság és nép hasznára 
szerkeszté ⁓ ⁓.
Posonyban, 1847. Bucsánszky Alajos. 143 p. Fametszetekkel illusztrálva.
Kiadói, fametszetes, kissé sérült papírkötésben. Pannonhalmi duplum.

8.000,-

144. FEHÉR DÁNIEL
A Szaharán keresztül. Az 1936. évi francia-magyar talajbiológiai Szahara-expedíció 
története.
Sopron, 1943. Röttig-Romwalter ny. 189 + [3] p. + 22 lev. (képanyag)
Címlapján a szerző leánya, Baditz Imréné, Fehér Katalin által dedikált példány 1980-ban.
Kiadói, illusztrált, jó állapotú papírkötésben.

8.000,-
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145. FEHÉR MÁTYÁS JENŐ
Középkori magyar inkvizíció.
[Buenos Aires, 1968.] Transsylvania. 496 p. Magyar Történelmi Tanulmánysorozat 2. 
kötet. Aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben. Az első táblán és a gerinc alján minimális 
hiánnyal. 

5.000,-

146. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ 
Magyarországi városok régi számadáskönyvei. (Selmeczbánya, Pozsony, 
Beszterczebánya, Nagyszombat, Sopron, Bártfa és Körmöczbánya városok levéltáraiból.) 
A M. tud. Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából közli ⁓ ⁓. 
Budapest, 1885. MTA. [Athenaeum.] XIII + [2] + 682 + [1] p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

20.000,-

147. FEJTŐ FERENC
Érzelmes utazás.
[Budapest, 1936.]  Pantheon. [Elek ny.] 248 p. Székely-Kovács Olga rajzaival.
Dedikált példány: „Dési Huber barátomnak szeretettel Fejtő Ferenc, 1936. okt.”
Kiadói rajzos papírkötésben. Javított példány.

12.000,-

148. FEKETE ISTVÁN, nagy kedei
Az ujj becses kovacs és nemes kő-bányával ritkaitatt almási nagy barlang.  
Leg ujjabban felvette ⁓ ⁓. Egy rajzolattal.
Kolozsvárt, 1836. Evang. Reform. kolégyom betüjivel. 16 p.
„A' bémenő szádba rakatt kőfalatskán kivül semmi egyéb emberlaktai jelek nem  
találtatnak. Az ott jártunk' neveink lepik az oldalakat,…”  
Fekete 1814-től Csíkszék, majd Udvarhely földmérője volt. 1835 szeptemberében bejárta 
és elsőként térképezte fel az Almási-barlangot, és készített róla részletes leírást. Térképét 
később Orbán Balázs is publikálta a „Székelyföld leírása” című munkájában.
Modern papírkötésben, a címlap másolata az első táblára kasírozva. A térkép másolattal 
pótolva.

20.000,-

149. FERDINANDY GEJZA
Magyarország közjoga. (Alkotmányjog)
Budapest, 1902. Politzer Zsigmond és fia. [Révai és Salamon] [4] + 825 p.
Korabeli, kissé kopottas félvászon-kötésben. Tulajdonosi pecsétekkel, néhány aláhúzással. 

12.000,-

150. FERENCZY GYULA
Szumér és akkád. [Egy ős turáni nép a Tigris és az Eufrates között. Tanulmány  
az assyrologia köréből. Több rajzmelléklettel.]
New York, 1970. Evilath Publ. XVII + [3] + 104 + [4, ill.] p.
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151. 153.

/Sumiro-Hungarica 1./ Emigráns kiadás. Először Debrecenben jelent meg 1897-ben. 
Kiadói gerincén feliratos nylkötésben, Szathmáry László tul. bejegyzésével.

5.000,-

151. FESTETICS RUDOLF, gróf
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a „Tolna” yachton. 56 képpel  
és 1 térképpel. Franciából fordította Sárosi Bella.
Budapest, 1905. Lampel R. 1 t címkép + [4] + 278 + [1] p. + 1 kihajtható térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VI. kötet. 
Aranyozott gerincű, színes, illusztrált, kiadói félvászon-kötésben. Minimális kopással,  
pici sérüléssel a gerincen. A fordító beragasztott ex librisével.

14.000,-

152. FETTICH NÁNDOR
A honfoglaló magyarság művészete. /Ars Hungarica 11. Szerk. Oltványi-Ártinger Imre/
Budapest, 1935. Bisztrai Farkas Ferenc. [Maretich testv.] 34 p. + 32 t.
Kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

153. FISCHER KÁROLY ANTAL
A hun-magyar irás és annak fennmaradt emlékei.
Budapest, 1889. Heisler J. kny. 105 + [3] p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, vaknyomás táblákkal. Szép példány. Folio.

24.000,-
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154. [FLAVIUS, JOSEPHUS] 
Flavii Josephi quae reperiri potuerunt, opera omnia graece et latine, cum notis et 
nova versione Joannis Hudsoni,.... Indices adjecit Sigebertus Havercampus.. 
[tomus II.] 
Amszterdam-Leyden-Utrecht, 1726. Wetstein-Luchtmans-Broedelet. [2] + 520 + 481 + 63 
p. + 1 kihajt. 2 lapos mell. 
Flavius munkájának első teljes kiadása a tudós holland Haverkamp (1684-1742) nevéhez 
fűződik. Ritka, latin-görög bilingvis kiadás. Ugyanebben az évben Leidenben és Utrecht-
ben is nyomtatták párhuzamosan. A második része az alábbi műveket is tartalmazza:; 
Stefano le Moyne − Ex Josephi Sermone Graecos; Caroli Daubuz −Testimoni Flavii 
Josephi de Iesu Christo libri duo.;Petri Brinch − Chronologiae et Historiae Fl. Josephii 
examen quo…; De vita et gestis Herodum.Rendkívül gazdag jegyzetanyaggal, név-,  
tartalom- és tárgymutatókkal. A mű két kötetben teljes! 
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű, viseltes, kissé hiányos egészbőr kötésben, fes-
tett lapszélekkel. Gerince kopott, kirepedezett, a táblák sarkai enyhén letörve. A rézmet-
szet díszcímlap hiányzik, a könyvtest szép és stabil. Folio.

60.000,-

Folyóirat, naptár

155. Acta Eruditorum anno MDCXCVII publicata.
Prostant apud Johan Grossii Haeredes & Joh. Tom. Gritschium.
Lipsiae. [Lipcse,] 1697. Johannis Georgii. [8] + 594 p. + 7 rézmetszet t. (5 kihajt.)
Latin nyelvű havilap, amelyet először Lipcsében adtak ki 1682-ben, alapította és szerkesz-
tette Otto Mencke (1644-1707). Közleményeket és kivonatokat szolgáltatott nevezetes 
publikációkból, új művekből, tanulmányokból és kis esszékből. A cikkek német és külföl-
di szerzőktől egyaránt szóltak a teológiától és az egyháztörténettől a fizikáig és az orvostu-
dományig, valamint a filozófiától a földrajzig. A kötetben tíz tanulmány található:
N. Hartsoecker – „Principia physicae”; N. Goldmann – „Introductio in architecturam 
civilem omnibus”; J. Schilter – „Codex juris Alemannici feudalis”; N. A. Hispalensi – 
„Bibliothecae Hispanae veteris tomus I-II.”; C. Wagenseil de sacri rom. imperii..; „The 
snake in the grass & anguis in herba latens, sive satanas…”; Georgio Graevio – „Thesa-
urus antiquitatum romanorum”; G. Whiston – „A new theorie of the earth & hoc est nova 
telluris”.
Korabeli, négy bordára fűzött, kopottas egészbőr-kötésben, gerincén címkével, körben  
festett lapszélekkel. Gerince viseltesebb, felül kissé hiányos. A szedéstükrök kissé  
barnultak, helyenként foxing foltok. Stabil, jó példány.

40.000,-

156. Acta Eruditorum anno MDCCXXIII publicata. 
Prostant apud Johan Grossii Haeredes.
Lipsiae, [Lipcse.] 1723. B. C. Breitkopf. 543 + [1] p. + 27 lev. (index) + 3 t. rézm.  
(2 kihajt.)
Tartalom: Christian Wolff – „Vernünfftige Gedancken von den Würckungen der Natur”;
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154. 155. 155.

155.
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De differentia nexus rerum sapientis et fatalis necessitatis nec nonia harmoniae 
praestabilitatae; G. Bilfinger – „De harmonia animi et corporis humani maxime 
praestabilta”; J. Brucker – „Historia philosophica doctrinae de ideis”; J. G. Eckhart 
– „Corpus historicum medii aevi”; Fischer von Erlach – „Entwurff einer historischen 
Architectur”; E. Mariotte – „Principia hydrostatica et hydraulica”; H. Boerhaave és  
Fr. Ruysche – „Epistolae de fabrica glandularum in corpore humano.” Valamint a  
himlőoltásról szóló különböző írások.
Korabeli, öt bordára fűzött, kopott egészbőr-kötésben, gerincén vaknyomással és címké-
vel, körben festett lapszélekkel. A szedéstükrök erősen barnultak, helyenként foxing  
foltok. A könyvtest jobb sarkán végig enyhe ázásnyom. Stabil, jó példány.

40.000,-

157. Calendarium Cassoviense, ad annum Jesu Christi MDCCXLV...
Cassoviae, [1744.] Typis Academicis Societatis Jesu. [40] + [16] + 32 p. A kötet vége hi-
ányzik. A 40 oldalas naptárrészbe 8 üres levelet kötöttek, amely korabeli tintás, családi és 
gazdasági feljegyzésekkel latin-magyar nyelven van teleírva. A címlap és egy levél máso-
lattal pótolva. A 32 lapos rész címe: „Architecture militaris tirocinium.”  A töredék, Ernst 
Vols SJ katonai építészetet tárgyaló tankönyve, az egyetlen építészeti témájú nyomtatott 
mű, ami Erdélyben a korszakban megjelent 1738-ban. 
Egyedi, névreszóló, sérült, kopott, gazdagon díszített bőrkötésben. „Pro spectabili domino 
Joanne Ternyey de kis-ternye.” Nagy Iván szerint Ternyey János (1691) a Nógrád megyei 
Kis és Utas Terenyére és a kalapáti pusztára 1729-ben, Alsó és F. Mérán és a balajti pusz-
tán 1749-ben adományt kap, majd Mária Terézia révén a Sáros megyei Frics helységre is 
adományt szerzett. Meghalt 1753-ban – a családi közlés szerint –, mint királyi tanácsos.   

30.000,-

158. Calendarium Cassoviense, ad annum Jesu Christi MDCCLIII...
Cassoviae, [1753.] Typis Academicis Societatis Jesu. [48] + [12] p.
A 48 oldalas naptárrészbe kötött üres lapok korabeli, családi és gazdasági feljegyzések-
kel és teendőkkel, latin és magyar kevert nyelven, sűrűn teleírva. „”Vettem Szencziné 
sógorasszonytul Christinának gyöngyet két száz rhénes forinton. Jancsi szakácsnak három 
máriás EX5P.”
A kötése, mint a fenti tételnél - de eltérő motívumokkal - egyedi egészbőr, vaknyomásos 
mintákkal gazdagon díszítve, kicsit jobb állapotban. A táblán „Joanne Ternyej de kis & 
utas Terenye.”

30.000,-

159. Calendarium Jaurinense titulare et historicum ad annum MDCCLXXIII…
Chronica Hungarorum M. Ioh. de Thwrocz…
[Győr], 1773. Typis Gregorii Joan. Streibig. [78 + 10 üres] + 1 kihajt. mell. + 130 + [20] p. 
A két színnyomású naptárrészbe kötött üres lapok korabeli feljegyzésekkel beírva. 
Modern, bordázott félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, gerincén címke. Előzékeken kora-
beli poss. bejegyzésekkel.

20.000,-
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157.

159.159. 162.

157.
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160. Calendarium Jaurinense titulare et historicum ad annum MDCCLXXV…
Chronica Hungarorum M. Ioh. de Thwrocz…
[Győr], 1775. Typis Gregorii Joan. Streibig. [29 + 9 üres] + 57 + 1 kihajt. mell. + 134 + 
1 kihajt. mell. + [18] p. A naptárrészbe kötött üres lapok korabeli feljegyzésekkel sűrűn 
teleírva. 
Modern félbőr-kötésben, gerincén címke. 

20.000,-

161. Calendarium novum, et vetus ad annum vulgarem M.DCCCXLV. dierum 365. 
In usum Magni Principatus Transsilvaniae et Partium adnexarum. 
Claudiopoli [Kolozsvár], 1845. Typis Lycei Regii. [12] + XIV + 374 + [1] + 32 p. 
Az első nyolc levélen található naptárrészt az erdélyi fejedelemség cím- és névtára követi. 
Korabeli, vaknyomásos félbőr-kötésben. Duplum pecséttel, előzékén korabeli bejegyzés.

20.000,-

162. Der Spiegel für Kunst, Elegant und Mode. 1831. No. 27. apr. 2.- N o. 52. jun. 28.
[Ofen – Buda. 1831. Franz Wiesen.] (209)-416 p. (folyamatos lapsz.) + 17 lith. t. (13 szí-
nes divatkép, 4 ff. osztrák személyek) Elöl öt levél pótolva. A lap 1828-52 között jelent 
meg.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, gerincen címke, az egyik színes divatmetszet másolata 
az első táblára kasírozva.

24.000,-

163. Emich Gusztáv Magyar- és Erdélyországi nagy képes naptára 1861. évre.
Szerkeszti Vahot Imre.
Pest, 1861. Emich G. 1 t. fametszet + [16, naptár] + 157 + [3] + X + [1] + XL (hird.)
Számos, remek szövegközti fametszettel illusztrálva, közte Tokaj, verssel együtt. Arany 
Jánostól „Széchenyi emlékezete” c. vers.
Korabeli félvászon-kötésben. Címlapja hiányos, pótolt, 2 lev. (67-70.) hiányzik. 

20.000,-

164. Emich Gusztáv nagy képes naptára az 1865. évre. Szerkesztik Szokoly Viktor és 
Vadnai Károly. Hatodik évf. (40 fametszvénnyel)
Pest, 1864. Emich G. [16, naptár] + 256 p. + 16 t.
Egészoldalas fametszetekkel és érdekes írásokkal, tiszti címtárral, a Balaton zsilipje, juh-
bajok, a kávé, mint reggeli ital.
Korabeli, kopottas, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Címlapján 
kis hiány, előzékén Dobay János gyulai gyűjtő címkéje.

20.000,-

165. Erdélyi Muzéum. [I-IV. füzet]
Kolozsváratt,- Pesten, 1814-1815. Török István, Ref. Koll. nyműhelyben.- Trattner János 
Tamás. [10] + 181 p.; 1 rézm. t. + [8] + 182 p.; 185 p.; VI + 8-189 + [3] p.
Összesen tíz füzete jelent meg 1818-ig, szerkesztői motorja Döbrentei Gábor volt. Amikor a 
Tudományos Gyűjtemény elindult, az előfizetők és a vásárlók átpártoltak az új magazinhoz.
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Kazinczy, Kölcsey, Kisfaludy Sándor, Döbrentei, Vitkovics, és mások első közléseivel.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Az első táblánál a könyvtest megindult.  
Az első füzet, három helyen (33-58-112) szöveget érintően hiányos. Néhol kissé foltos, 
kemény a papír.

44.000,- 

166. Fotóművészeti Hírek [szórványszámok]
1929. X. évf. 1-8-9. szám. − 1933. XIV. évf. 2-3-5-6; 8-9-10; 11-12. szám. − 1934. XV. 
évf. 1-4; 5-6; 8. 10-11. szám.
Kiadja a Magyar Amatőrfényképezők Országos Egyesülete. Változó lapszámozással,  
kezdetben 32, később 20 oldalon. A Fotóművészeti Hírek 1920-36. között többször  
formátumot váltott, a lap papírminősége megfelelő volt a korabeli viszonyokhoz képest, 
címlapjain pedig korának legkiválóbb fotográfusainak egy-egy képe szerepelt. Megjelené-
sének első éveiben olyan fényképészek képei kerültek a címlapokra, mint Wallner  
Viktor, Widder Frigyes, Kankovszky Ervin, Vadas Ernő vagy Szöllősy Kálmán.  
A kiadvány képanyagát tekintve kezdetben a festői fényképezés mellett tört lándzsát,  
később Balogh Rudolf szerkesztése alatt az irány megváltozott.
A ritka fotóművészeti folyóirat 17 száma együtt, jó állapotban.

18.000,-

161. 165. 165.
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167. Idők tanuja. Egyetemes magyar ujság. Első évi folyam. I. kötet. 1860. januar-
junius. Tulajdonos kiadó és felelős szerk. Lonkay Antal. Főmunkatárs Garay Alajos.
Pest, 1860. Wodianer F. VIII + 2374 (kéthasábos szám.)
Megjelent 1868-ig vasárnap kivételével naponta, utána Magyar Állam címen folytatódott.
Benne „Széchenyi halálára” c. gyászének Mindszenty Gedeontól (1891 hsz.).
Korabeli, viseltes, feliratos félvászon-kötésben. A könyvtest lassan elválik, lapjainak  
sarkát egér rágta meg. Hátsó tábla kissé mállott. A könyvtest és a lapok szépek.

12.000,-

168. Jelenkor. Politikai tekintetben a két haza s külföld hirleveleiből szerkeszti s  
értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mihály. Harmadik évi folyamat első és második 
fele. [1834. I-II. teljes évf. 1-104. szám.]
Pesten, 1834. Landerer 416 p.; [417]-832 p. Lakatos 1031.
A két kötet korabeli, megkímélt papírkötésben, gerincén két papírcímkével. Címlap verzón 
népkönyvtári és Merkly Belus József (kanizsai gyógyszerész) tulajdonosi pecsétje.

12.000,-

169. Kelet népe. Főszerkesztő Móricz Zsigmond. 
VII. évf. 1941. jan. 1. – dec. 15. [23 szám]; VIII. évf. 1942. jan. 1. – szept. 1. [13 szám]
Pesti Lloyd ny. Számonként 16-24 oldal. A 41-es évfolyam teljes, szeptembertől a címla-
pok is bekötve. Érdekes kritikákkal, cikkekkel és folytatásos regényekkel.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirat. Kötése kissé megnyílt, de stabil.  
Az első tábla verzóján Szentiványi József beragasztott ex librise.

12.000,-

170. Magyar Építőművészet. Szerkeszti Führer Miklós. 1910. VIII. évf. [1-12. szám, teljes]
Budapest, 1911. Pátria. Elől egy reklám Kós Károlytól. Számonként 32 p. (egynél 28 p.)  
1 beragasztott mell. hiány. Rendkívül gazdag, forrásértékű illusztrációs anyaggal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Volt könyvtári és egy tulajdonosi pecséttel.

30.000,-

171. Magyar Grafika. A grafikai iparágakat fejlesztő folyóirat. Szerkeszti és kiadja 
Biró Miklós. VIII. évf. 11-12. szám. 1927. Karácsony.
Budapest, 1927. Biró M. 1 t. + 423-558 p. + XLI-XLIV német nyelven + 30 színes, önálló 
vagy beragasztott mélynyomású mintalappal és melléklettel. Kozma Lajos, Végh Gusztáv, 
Diósy Antal, Foira Margit, Kner Albert, Kolozsvári Sándor grafikáival. 
Kiadói, art deco rajzzal illusztrált, megkímélt papírborítóban. Az első melléklet megerősítve

20.000,-

172. Magyar Museum 1789. Második negyed.
Pesten, [1789.] Trattner Mátyás betüivel. [3] + 76-189 + [4] A 177. oldaltól a lapok má-
solattal pótolva! Az első jelentős magyar nyelvű folyóirat Kazinczy, Batsányi, Verseghy, 
Baróti Szabó munkáival, összesen nyolc füzete jelent meg.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Az eredeti, viseltes papírborító bekötve. 

40.000,-
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173. Megfagyott muzsikus 1920. [10. évfolyam.] Az épitész gárda munkája. Molnár 
Farkas borítójával és rajzaival. 
[Budapest, 1920. Táltos. Apostol ny.]  63 + [1] p.  A 150 számozott amateur példányból ez 
a 104. szám!
Molnár Farkas (1897–1945) építész, grafikus, festő, a két világháború közötti új magyar 
építészet kimagasló képviselőjének számos egész oldalas és szövegközti rajzával illuszt-
rálva. Az első világháború éveiben, 1914 után a kiadvány e számig nem jelent meg. Ritka 
évfolyam. Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Címlapja és borítója nincs beköt-
ve. (13×19 cm.)

8.000,-

174. Műszaki naptár 1910. Elektroteknikusok, építészek, mérnökök, műszaki hivatal-
nokok és vállalkozok számára. Szerkeszti többek közreműködésével Doletsko Ferenc.
Budapest, 1909. Pátria. [6] + VIII + [64, naptár] + [28, jegyzet] + XIII + 492 + 32 (hird.) p.
Kiadói aranyozott, vaknyomásos, patenttal záródó egészbőr-kötésben,aranyozott 
lapélekkel. Néhány jegyzetlap beírva.

8.000,-

175. Naptár 1847-dik közévre, a róm. catholika egyház használatára, új és ó 
időszámitás szerint. [Tiszti- és tanügyi névtárral.]
Buda, 1847. M. kir. Tudományegyetem betüivel. XVI + [32, naptár] + 474 + 131 p. 
Kiadói papírkötésben. Picit hiányos, sérült kopottas táblákkal, egyébként egyben van.

20.000.-

170. 171.
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176. Szabad művészet. 
A „képzőművészet barátainak köre” folyóirata. Első évfolyam. 1947. [1-12. szám, teljes]
Budapest, 1947. M. Képzőműv. Szabadsz. [Független ny.] [4] + 255 + [1] p. + 2 színes t.
Kiadói félvászon-kötésben, jó példány, remek illusztrációs anyaggal.

6.000,-

177. Szegedi kis kalendárium az 1930. 1931. 1932. 1934. 1935. 1936. 1937. 1938. évre.
Kiadja a Kolozsvár-Szegedi egyetemi hallgatók Bethlen Gábor köre. (Később a Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma.)
[Szeged, 1929. Városi ny.] Változó lapszámozással, többségében kétszínnyomású lapok-
kal. A rajzok Buday György munkái. A versek jórészt kiadatlan szegedi és környéki népi 
dalok Bálint Sándor saját gyűjtései. Egy kivételével mind tiszta, beíratlan oldalakkal.
Hozzá tartozik:
Székely Naptár az 1929. évre.
Kiadja a Szegedi Székely Egyetemi és Főisk. Hall. Egyesülete. Szeged, Városi ny. [36 p.]
Ez a füzet az előzménye, „testvéröccse” a fenti szegedi kis kalendáriumoknak.
Az összesen kilenc kalendáriumból az illusztrátor, Buday György által (Joó) Tibornak de-
dikálva öt füzet! Szép állapotú sorozat, tűzött, rajzos papírborítókban, kis dobozkában.

80.000,- 

178. Társalkodó, általányosan s különösen minden tudomány- művészet- s mester-
ségben s ezekkel közel és távol viszonyú vagy rokonneműekben. Encyclopaediai folyó-
írásképen szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. Tizedik évi folyamat. 1841. [1-104. szám, 
teljes]
Pesten, 1841. Trattner J M és Károlyi István. 412 + [4] p.
A 64. számtól Széchenyi István elköszönő beszédei. A 40-43. számban, „Néhány szó a 
Balaton szabályozásáról.” A „Pesti műkiállítás 1841.” 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címkével. Elöl korabeli poss. bejegyzés. Jó példány.

18.000,-

179. A Tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
I. évf. 1911. [I-XII. füzet, teljes] Magyar Adria Egyesület Közlönye. Szerk. Gonda Béla 
és Dr. Szabó László.
Budapest, 1911. MAE [Pesti könyvny. ] VIII + 482 p. Remek képanyaggal, számos cikkel.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. A táblák és a gerinc felső része kopott, 
fakult.

30.000,-

180. A Tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
II. évf. 1912. [I-XII. füzet, teljes] Magyar Adria E gyesület Közlönye. Szerk. Gonda Béla 
és Dr. Szabó László.
Budapest, 1912. „Élet” irodalmi és ny. rt. VII + 535 + [1] p. Remek képanyaggal, számos 
cikkel, pl. a tengeri hadizsákmányról.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány.

40.000,-
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181. Tér és Forma 1945. XVIII évf. 12.; 1946. XIX évf. 1-3. szám. [két szám]
Budapest, 1945-46. Antiqua ny. Kiadja Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Főszerk. Fischer 
József. [2] 185- 214 p.;[6] + 48 + [1] p. Benne: Mattyasovszky-Zsolnay László; Szent 
Margitsziget rendezése, rajzokkal; Erzsébetváros rendezése; Kossuth híd építése; Balaton 
környék egységes fejlesztése
A két lap tűzve, jó állapotban.

5.000,-

182. Tudományos Gyűjtemény. 1824. I-XII kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1824. Petrózai Trattner Mátyás. 136 +128 +128 + 1 t. (kihajth.) +128 p.; 1 t. (szí-
nes rézm.) +128 + 1 t. (szín. rézm.) + 128 + 128 + 128 p.; 128 + 1 t. (Festetics) + 128 + 
128 + 1 t. (kihajt.) + 1 t. (Nagyváthy) + 160 p.
Szerkesztette Thaisz András. Remek írásokkal, tanulmányokkal: Cseremiszky Miklós – 
„A' Kutyákról. Egy nevezetes Magyar Országi történettel, Pünkösd havának 20-káról.” 
Gyurikovits György – „Pápa Mező-Városa' nevének eredetéről, és Régiségeiről.” 
Egységes, modern bordázott és vaknyomásos egészbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel, 
festett lapszélekkel. A gerinc fakó, a könyvtestek szép állapotban. Ex librissel. Lakatos 4009.

30.000,-

183. Tudományos Gyűjtemény. 1825. I-XII kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. 130 +128 +128 +128 p.; 128 + 128 + 132 + 128 p. 
+ 1 t.; 132 + 128 + 1 t. (Berzevitzy) + 128 + 1 t. (Kenderesi) + 160 p. 
Szerkesztette Thaisz András. 
Egységes, modern bordázott és vaknyomásos egészbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel, 
festett lapszélekkel. A gerinc fakult, a könyvtestek szép állapotban. Ex librissel. 

30.000,-

177. 180.
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184. Tudományos Gyűjtemény. 1826. I-XII kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 128 +128 +128 +128 p.; 128 + 128 + 1 t. 
(Trattner) +128 + 126 (helyesen 136) p.; 128 + 128 + 132 + 160 p.
Szerkesztette Thaisz András. Benne: Gorove László – „Eger Városának Történetei. Eger-
nek régiségei a' Mohátsi veszedelemig.” 
Egységes, modern bordázott és vaknyomásos egészbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel, 
festett lapszélekkel. A gerinc fakult, a könyvtestek nyomdatiszta állapotban. Ex librissel. 

30.000,-

185. Tudományos Gyűjtemény. 1834. I-XII kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1825. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi Istv. 126 p. + 1 kihajt. hasonmás + 1 mell. 
+ 160 p. + 1 kihajt. mell. + 128 p. + 1 kihajt. hasonm. + 124 p + 1 kihajt. hasonmás; 
136 p. + 1 kihajt. mell. + 128 p. + 1 kihajt. mell. + 132 p. + 1 kihajt. mell. + 128 p. + 1 
kihajt. hasonm.; 128 p. + 1 kihajt. mell. + 128 p. + 2 kihajt. mell. (1 színes) + 136 p. + 1 
kihajt. hasonm. + 176 p. + 1 kihajt. hasonm.
Szerkesztette Horvát István.  Számos remek tanulmánnyal, többek között: Holéczy Mihály 
–  „A' szabadító háboru Dunán túl.”
Egységes, modern bordázott és vaknyomásos egészbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel, 
festett lapszélekkel. A gerinc fakult, a könyvtestek nyomdatiszta állapotban. Ex librissel. 

30.000,-

186. FORNÁDY ELEMÉR – ZOMBORY BERTALAN, Dr. 
A bor kezelése és a bortörvény magyarázata. 21 szövegábrával.
(A budapesti rádióban 1937. jan. 7-től feb. 25-ig tartott előadássorozat bővített anyaga.) 
Budapest, 1937. Pátria. 120 p. 
Kiadói, kissé foltos papírborítóban, hátul kis sérülés.

5.000,-

187. FORSTER GYULA, Br.
A műemlékek védelme a magyar és a külföldi törvényhozásban.
Budapest, 1906. Hornyánszky. XLIX + 722 p.
Szász József országgyűlési képviselőnek dedikált példány!
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, megkímélt példány.

16.000,-

188. FÓGEL JÓZSEF, Dr.
II. Lajos udvartartása 1516-1526.
Budapest 1917. Hornyánszky. [4] + 161 + [2] p.
Gabányi János tábornoknak dedikált példány!
Kiadói papírborítóban, kissé viseltes, sarka enyhén megtörve.

8.000,-
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Fotó, aprónyomtatvány, kézirat

189. [Fotó] Balaton-felvidéki fényképek VÁKÁR TIBOR építészmérnök  
hagyatékából az 1960-as évekből. 48 db.
A ff. 8×12 centis lapokon Gyulafirátót, Köveskál, Kővágóörs, Monoszló, Nagyvázsony, 
Vöröstó és számos, eddig beazonosítatlan településen lévő parasztház, templom, kúria, 
kálvária és utcakép látható. Érdekes anyag, többségük valószínűleg ma már nem létezik.  
A képek remek állapotban. 

24.000,-

190. [BARTÓK BÉLA] A Nagykőrösi és Dunamelléki Református Tanítóképzőintézet 
ifjúsági énekkara a Bartók-kórusok ősbemutatóján. Fotó. Kecskemét, 1937. ápr. 18.
M: 17×23 cm. ff. csoportkép. Felül tintával feliratozva, lent felragasztott, gépelt cédula 
a képen szereplők megnevezésével. Középen ül Bartók Béla, mellette Sergio Failoni és 
Issay Dobrowen karmesterek. Baloldalon Sárközi György író, Lányi Viktor zenekritikus 
és számos helyi potentát. Korabeli üvegezett fakeretben (26×34 cm), hátoldalán Paczolay 
György nagykörösi ref. lelkész (nyilas ogy. képviselő) pecsétjével és aláírásával.

30.000,-

187.184.
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191. Budapest, a Budai rakpart (ma Várkert Bazár, Ybl Miklós tér) 1870 körül
Kartonra kasírozott, 66×108 mm. méretű, poz. monokróm felvétel ismeretlen fényképésztől. 
Háttérben a Lánchíd dél felől (a Szent Anna templom tornya és a Blum gőzmalom kémé-
nye), előtérben a még kiépítetlen rakpart kikötött hajókkal, rakodó emberekkel. Balról a Ly-
ka-palota (1894-től új épületben, ma modern irodaház), a park mögött a Lánchíd utca nyílik, 
mögötte a Budai Takarékpénztár háza, amely 1862-ben már állt, szintén Ybl munkája.
Az 1871-es, a Várkert építményeire kiírt városrendezési tervpályázat, szabályozási terv ré-
sze volt a királyi palotát körülölelő kertek alján épült szegényes házsor lebontása és helyé-
re a gyönyörű palota rangjához illő új épületegyüttes felállítása. Ybl Miklós terve nyerte el 
városatyák tetszését, aki megálmodta a neoreneszánsz stílusban felépült Várkert-együttest. 
Az építkezéseket véglegesen 1882-ben fejezték be. 
Ebből a pozícióból eddig nem ismert, ritka és korai városkép, nagyon jó állapotban. 

50.000,- 

192. Budapest, 1889. 10 szelvényes lithografált leporello album
Wien, 1889. Karlmann & Franke – druck Louis Glaser, Leipzig.
Fővárosunk nevezetességeivel: a középső öt szelvény gyönyörű, budai panoráma képet ad 
a Dunával, a Gellérthegytől (a pesti Stein háztól) az MTA sarkáig, a mai Széchenyi térről 
nézve. Festett, haránt alakú vászonkötésben (12×18 cm.). Egy-két hajtásnál ragasztva, 
gerince is belül megerősítve.

16.000,-

193. Budapest fő és székváros. (Budapest Haupt- und Residenzstadt.) Erdélyi fényké-
pész felvételeivel. Herausgegeben vom Münchener Graphischen Verlag.
Zwickau, [1904 körül]. Ullmann F. műintézete. [50] p. Egyetlen kiadás. 
A haránt alakú album a magyar és német nyelvű köszöntő után színes kromolitográfiákat 
tartalmaz: egyet az uralkodócsaládról, utána pedig Erdélyi Mór felvételei után készült 
egész oldalas, színes látképeket, hátoldalukon számos korabeli, illusztrált reklám kíséreté-
ben, rengeteg nyelvtani hibával. Az egyes látképek sorrendben: Budapest [a Gellérthegy-
ről]. – Lánczhíd és Királyi várlak. – Várbazár. – Új Országház. – Dorottya utcza Brachfeld 
F. áruházával. – Deák- és Széchenyi-szobor. – Ferencz József híd. – Múzeum körút. – Dre-
her Antal serfőződe, Kőbánya. – Fővárosi Vigadó. – Erzsébet híd. – Kossuth Lajos utcza 
Gaedicke bankházával. – Halászbástya. – Csikós szobor és Honvéd szobor. – István úti 
Sanatorium. – Vajdahunyad vára. – Margit híd és Margit-sziget. – Margit fürdő. – Margit-
szigeti forrás. – Haggenmacher-féle serfőződe Budafokon. 
Fűzve, illusztrált, gerincén és sarkain enyhén sérült papírborítóban. A nemzeti színű borí-
tófedélen aranyozott, dombornyomású Magyarország- és Budapest-címer. 

20.000,-

194. Budapest Székesfőváros iskolai kirándulóvonatai. 24 db.  Szerkeszti Bodnár Gyula.
Budapest, 1934-1941. [1943] Bp. Szfőv. Háziny. Füzetenként 16 p. Szövegközti képekkel, 
térképekkel illusztrálva. 
1. Pécs.; 2. Eger.; 3. Szeged.; 4. Ják – Szombathely, 5. Székesfehérvár.; 6. Debrecen – 
Hortobágy.; 7. Sopron.; 8. Tatabánya.; 9. Visegrád – Vác.; 10. Pannonhalma – A Cuha 
völgye.; 11. Kecskemét – Bugacpuszta.; 12. Budapest (német nyelvű).; 14. A Balaton.; 
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192.
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15. Esztergom.; 16. Kaposvár.; 17. Az Alduna.; 18. A Vértes-hegység.; 22. Veszprém – 
Herend.; 23–24. Róma – Nápoly.; 25. A Csepelsziget körül.; 26. Rozsnyó – Kassa.; 27. 
Érsekújvár – Komárom.; 29. Kolozsvár-Bánffyhunyad.; 30–31. Erdős Kárpátok vidéke 
(Ungvár, Munkács, Kőrösmező.). 
Fűzve, kiadói, megkímélt borítókban. (Hiányok: 13-19-20-21-28-32-33.)

24.000,-

195. Internationale Ausstellung für Musik- und Theaterwesen Wien, 1892. Leporello 
12 lithográfiával a bécsi nemzetközi zene és színházkiállításról.
Wien, 1892. Central-Buch-Kunst- und Musikalienhandlung Max Herzig. 15 lev. + 1 ki-
hajtható lith. térkép a helyszínről. Haupt-Avenue, Ausstellungs Theater, Musik-Halle, 
Schattenspiel-Theater, Alt-Wien, Musikplatz.
Kiadói vászonkötésben, az első táblán felragasztott illusztrációval (Ernst Klimt). Kis ko-
pással, apróbb rozsdafoltokkal.

20.000,-

196. JÓKAI MÓR (1825-1904) író mellképe Kozmata Ferenc fényképész Sebestyén 
téri műhelyéből. 1883. 
Monokróm, 58×88 mm-es felvétel a művész feliratos vizitkártyáján.
Jókai Fotótéka 37/b./ Szép állapotban, verzója is tiszta.

30.000,-

197. A fővárosi, Károly körúti bazársor helyére tervezett Budapesti Centrum Nagy-
áruház beépítési tervtanulmánya. Lakóterv. 1972. 17 lapos, spirálfűzött, 38×28 cm. 
haránt alakú album. 5 légifotóval a helyszín környékéről, 2 makettfotóval, 3 tervrajzzal.  
A 2. lapon a tervezőmérnökök aláírásaival: Hollay György, Törőcsik Sándor, Koltai Endre, 
Benedetti Tibor. Nem valósult meg, ahogy a 12 éve ide tervezett holland Eric von Egeraat 
Városháza Fóruma sem. Az épületsort 2005 őszén bontották el, helyén „parkszerűség” 
van. Megkímélt állapotban.

20.000,-

198. Miskolci árvíz, 1878. aug. 31. 2 db. felvételen.
Fényképezte Szinay István. M: 145×100 mm. A művész papírjára kasírozva, hátul felira-
tozva. Az egyiken a Pecze part nyugatra, Benkő ház és a klastrom, a másikon az alsó  
Toronyalja, Szinva parttal.
Enyhén barnás tónusú, ritka felvételek jó állapotban.

30.000,-

199. SCHLIEMANN, HEINRICH és felesége Sophie korabeli fényképen.
A kép N. Raschkow jr. breslaui (Wroclaw) műhelyében készült 1883-ban. Mérete: 
210×130 mm. A német kereskedő, amatőr régész (1822-90) hírnevét az eposzokból ismert 
Trója megtalálásának köszönheti. Nevéhez fűződik még Mükéné, Tirünsz és Marathon 
feltárása is. Elől, lent kézírással feliratozva, hátoldalon „Herrn Dr. Tóth Sándor Athénes, 
1893. XII/1.” névbejegyzéssel. Tóth úr valószínűleg itt és ekkor vásárolta a fényképet. 

40.000,-
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200. A debreczeni Kertészeti Egylet által az 1864. év október 30. 31. és november 1-ső 
napjain szabad királyi Debreczen városban rendezett gyümölcs, bor, kertivetemény 
és gazdasági terménykiállítás tárjegyzéke.
Debreczen, 1864. Városi könyvny. 16 p. /BOEH III, 461./
Gerincén papírcsíkkal, nagyon jó állapotban.

6.000,-

201. Emlék az Alexandriában rendezett Egyiptomi Pánhellén Kiállításról, 1911.
Színes selyem kép a görög és a török zászlóval. M: 36×23 cm. Kisebb lyukakkal.

8.000,-

202. Eredmények 1926 – 1927. Mezőgazdasági R.t. Budapest, Hölgy ucca 14. 
A Magy. Kir. Földmivelésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Növényforgalmi irodájá-
nak reklámkiadványa.
[Budapest, 1927. Közlekedési ny.] 15 számozatlan levélen a szőlősgazdák tapasztalatai 
a vegyszerekkel, fényképes illusztrációkkal. Köztük Weöres Sándor (a költő édesapja), 
Csöngéről. Ablakos, kiadói haránt alakú papírborítóban, szép állapotban.

5.000,-

203. Az Esztergomi Borászati Egylet Rt. 50-ik üzletévi zárszámadásai a reá vonatko-
zó igazgatósági jelentésekkel valamint az Egylet 50 éves története 1878–1928.
Esztergom, 1929. Laiszky János könyvny. 44 p. 
Kiadói tűzött papírborítóban, az első leválófélben.

5.000,-

204. FLANDORFFER IGNÁC soproni borkereskedő árjegyzéke 1855. Preis-courant 
achter ungar-weine von Ignaz Flandorffer Oedenburg in Ungarn.
Fametszetes, hajtott, német nyelvű, négy oldalas nyomtatvány. M: 15×28 cm. Somlói, 
ménesi, neszmélyi, villányi, budai, szekszárdi borokkal, 1848-as évjáratú is. Megkímélt 
állapotban, elöl adóbélyeg maradvány.

16.000,-

205. FROMM ANTAL szőlő, must és borkezelési szereinek és eszközeinek árjegyzéke.
[Pest, 1872.] A Magyar nyomda betűivel. 4 p. Szövegközti fametszetű ábrákkal. Magyar-
német bilingvis. „...meg vagyok győződve miszerint az általam kapható tárgyaknak, külö-
nösen pedig a pasztorizálásnak alkalmazása által, borainknak kivitelképessége a világnak 
már az 1873-ki bécsi világkiállításon bemutatható leend.” Hírlap formátum, hajtva. 51 cm.

12.000,-

206. GREFF GYULA füszeranyag,- festék,- csemege’ s bor kereskedő Esztergomban 
Széchenyitér Ács féle házba. [Árjegyzék]
Kelt October hó 1869. Arany színnel nyomva, kézírással, tintával kitöltve.14,3×21,2 cm.
Kávé, csokoládé, tea, sajt, olaj, csemege, gyertya fajtákkal és árakkal. Budai vörös, baka-
tor, érmelléki, rácz ürmös, ménesi, somlai szegzárdi, tokaji borokkal. Hajtás nyomával.

12.000,-
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207. A 30 éves szürketaxi. 1913-1943.
[Budapest, 1943.] Budapesti Automobil Közlekedési Rt. [ifj. Kellner E. ny.] 75 + [3] p.
Remek illusztrációs anyaggal.
Kiadói, rajzos, kissé foltos papírborítóban.

6.000,-

208. [Hirdetmény] Felhívás amerikai szőlőojtási tanfolyam tárgyában. /A komárom 
megyei gazdasági egyesület elnökétől./ Tartatik Tatán az urad. majorban, márczius 24-től 
27-ig. Kelt Komárom, 1892. február 27-én. M: 31×45 cm. A filoxéra ellen fásoltás, ill. 
ellenálló szőlővesszők ültetésére buzdít. Nyomatott Ziegler Károlynál, Komáromban,  
selyempapíron. Jó állapotban.

8.000,-

209. [Hirdetmény.] Rögtön ítélő bírósági ítélet.
H. n. [1853] ny. n. Egy levél, mérete: 325x256 mm. 
„Folyó 1853-dik évi Martius hó 5-kén Tóth Pál 22 éves, M. O. Tolnamegyei Tápéi születés, 
Herczeg Svartzenberg sor-ezredbeli szökött katona, általa fegyveres kézzel elkövetett há-
rom rendbeli rablási bűntettekért, mellyek ellene részint ön elismerése, részint hiteles Tanuk 
által bebizonyittattak, a’ rögtön ítélő Bíróság részére Felsőbb helyről kiadott rendszabály 
37. §-sa értelmében, kötél általi halálra ítéltetett: melly ítélet rajta ugyan ez nap délutáni  
3. órakor végre is hajtatott. A’ Fehérvári Cs. kir. Megyei Polg. rögtön ítélő Bíróság.” 
Jó állapotú lap, hajtás nyomaival, sarkain apró lyukakkal.

20.000,-

209. 210.
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210. [Hirdetmény] Mi N.N. Szabad királyi Pécs várossának birája, polgármestere…
Pécs város birtoklevele, 1848. február 25.
Spies János tanácsnok jelenti, hogy Szekeres Ignátz árverezés útján 648 pengőért jutott 
egy 100 négyszögöl nagyságú házhoz a Budai külváros utca 917 sz. alatt. A szomszédok 
nevei is közölve. Jellasits János főjegyző aláírásával és szárazpecséttel. Verzóján Szekeres 
Ignátznak birtoklevele − szöveggel. Pécsett 1864-ben a várost kerületekre osztották fel és 
ezzel a régi, történelmi, a különböző irányokba vezető főbb utak nevét viselő városrészek-
re való felosztás megszűnt. A környékre akkoriban főként az iparos szakmák képviselői 
telepedtek le: vargák, posztósok, tímárok, akiknek vízre volt szükségük.
Előre nyomtatott, általános bevezető rész után tintával megírt, többször hajtott, piszkos 
papíron, körben kisebb beszakadásokkal. Így is szerethető példány.

20.000,-

[Kártya]
211. Patience.  2×52 lapos Piatnik Nándor és Fiai Rt. Rottenbiller utcai gyárából. 
1927 körül. M: 46×74 mm. Eredeti, bordó vászon kétfakkos dobozában. A lapok sarka 
aranyozva, verzóján piros színű faágon madarakkal. Elől a négy zománcozott kártyaszín-
nel, alatta aranyozott felirattal. Kőr ászon 60 f. kártyabélyeggel. Használatlan, tökéletes 
állapotban.

40.000,-

212. Patience. 2×52 lapos, eredeti, fekete színű, bőr, két fakkos dobozában, tetején az 
aranyozott felirattal. 1882-89 között. Gyártó: B. Dordorf, Frankfurt. Az ászokon svájci 
látképekkel, a kőr ászon osztrák adóbélyeg. A verzón havasi gyopárral. Egy-két partit 
játszhattak velük. 

30.000,-

213. Tarokk kártya. 54 lapos. Cégjelzés a treff felsőn: Ferd Piatnik und Söhne, Wien. 
1926-34. között. Adóbélyeg: Österr. Kartenstempel 1-S. Jó állapotban.

14.000,-

214. Tell-kártya, 4. típus. Nr. 49. Piatnik Nándor és Fiai Kft. 1943. Cégjel és kártya-
bélyeg a tök VII-en. M.K. bélyeg, 5 P. M: 67×110 mm. Sérült, hiányos csomagolásában.

10.000,-

215. Tell-kártya, 4. típus. Nr. 117. Piatnik Nándor és Fiai Kft. 1943. Cégjel és kártya-
bélyeg a tök VII-en. M.K. bélyeg, 5 P. Kávéházi kártya. M: 77×120 mm. Bontatlan, ere-
deti csomagolásában, 2 pengős zárjeggyel.

14.000,-

216. Whist. Bécsi képes, 2×52 lapos + 1 cégjeles kártya, eredeti, feliratos dobozában. 
1910-20 között. Piatnik Nándor és Fiai rt., Budapest. Cégjel és adóbélyeg (40 f.) a kőr 
ászon. 
Nagyon jó állapotban.

20.000,-
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217. [KEGLEVICH ISTVÁN, gr.]
Felhívás Magyarország szőlőbirtokosaihoz egy országos borászati szövetkezet létesí-
tése tárgyában. Intézi az Orsz. Magy. Gazdasági Egyesület megbízásából ~ ~.
Budapest, 1882. Károlyi, Morvay és Mérei. VII + 39 p. 
A mű tartalmazza a gróf jelentését Franciaországban tett utazásának eredményéről, amely hoz-
zájárult a filoxéra elleni védekezéshez és a magyar szőlőkultúra és bortermelés megújításához. 
Tűzve, megkímélt, kiadói papírborítóban.

4.000,-

218. [képeslap] Hivatalos csata képes kártyák albuma 1914. [120 képeslap] A magyar 
királyi honvédelmi ministerium Hadsegélyező Hivatala által kiadott csataképes kártyák 
számára. [Nem ezekkel lett feltöltve.]
15 lapon, oldalanként 4-4 képeslappal, összesen 120 lap behelyezve. Az első háború  
főként osztrák- német és magyar főszereplői, katonatisztek és politikusok. Többségében 
fényképek, kevesebb rajzos, ill. zsáner, köztük igazi ritkaságok.
Festett, aranyozott, harántalakú vászonalbum. Első tábláján két ovális mezőben Ferenc  
József és Vilmos császár berakásos mellképével. Jobb felső sarkában nemzeti színű se-
lyem rátéttel.
A lapok érintetlenek, gyönyörű állapotban. Sohasem forgatott gyűjtemény!

80.000,-

219. [képeslap] A cs. és kir. haditengerészet a világháborúban. Ramberg báró korvett-
kapitány festményei után. Pola, év nélkül. Schrinner F. V. kiadása. 18 darab 9×13 centis lap.
Haránt alakú, zsinórral átfűzött papírborítóban. Címlapja nincs meg!

4.000,-

[Kézirat, levél] 
220. BERNÁTH AURÉL (1895-1982) festőművész autográf levele GENTHON  
ISTVÁN (1903-69) művészettörténész számára. 1959. I. 12. Egy hajtott levél, tollal 
beírva féloldalon.
Tartalma: köszöni az Acta legújabb számában megjelent róla szóló tanulmányt és egy 
különlenyomatért „esedezik.” Az „Acta Historiae Artium” 1958. 1-2. számában jelent 
meg az említett művészportré, ezt követte 1964-ben Bernáth addigi életművét feldolgozó 
remek könyv. Kissé hiányos, kézzel címzett borítékjában a Szépművészeti Múzeumba 
postázva, Bernáth, Stollár Béla utca 4. sz.alatti lakásából.

14.000,-

221. Dálnoki MIKLÓS BÉLA (1890-1948) katonatiszt, Magyarország miniszterelnö-
ke gépelt, aláírt levele VÁKÁR P. TIBOR (1879-1958) a volt Országos Menekültügyi 
Hivatal miniszteri biztosának.
A Ministerelnökség papírján, egy oldal, aláírva, pecsételve. 1945. szept. 21. Tart: Vákár 
az erdélyi magyar sérelmekről és a tengerentúli magyarság érdekében kívánt javaslatokat 
tenni, amiben a miniszterelnök nem tudott érdemben segíteni.
Hajtva, a szöveg egy része aláhúzva, megkímélt állapotban.

14.000,-
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222. [Erdőbénye] HERSKÓ ÁBRAHÁM Bets Levele az belöl megirt Szöllöröl. 1787.
Mi Erdő Bényei Fö Biro Asztalos András…Jelentjük és adjuk tudtokra mindeneknek 
és valakiknek illik és kivántatik mi Bets levelünknek ...Helységünkben lako Hersko 
Abrahám és téve illendö respektussal, hogy az mely Szöllött aquirált az Nagy Mulatoi 
Promontoriumon Rátkai Györgytül…Erdö Bénye 20. martz 1787. Rakovszky Imre jegyző 
aláírásával, középen szárazpecséttel. Bal sarkára tűzve szintén ezidőből származó a tárgy-
hoz tartozó, kiegészítő cédulka Záborsky aláírással. Több hiteles személy nevével: Szij 
János, Nagy György, Mérai János, Mátyási János, Gáll Szabó András, Karátsony György, 
Dobler János.
Erdőbénye egyike a Tokaj-hegyalja hajdani mezővárosainak, legrégebbi településeinek. A 
ma 1100 lelket számláló falu a Mulató-hegy köré épült, körben remek adottságú szőlőterü-
letekkel. A ritka kézirat hajtva, külzetén címezve, nagyon jó állapotban.

60.000,-

223. [Erdőbénye] VAISZBURG JAKAB magyar nyelvű Bets Levele Nagy Mondohai 
szőllejérűl. 1798.
„Mi Erdő-Bényei Fő Biró Tóth István…adjuk tudtokra mindeneknek...hellységünkben la-
kos Vájszburg Jakab árendás uram által, és kére bennünket, hogy mennénk ki a  Mondohai 
Promonthoriumára és az ottan lévő szőlőjét betsülnénk meg…” Az urak ki is mentek és 
megfelelő komissió után 350 magyar forintra taksálták a birtokot. A dokumentumban szá-
mos helyi lakos is megemlítve: Soltész György, Bukóczy János, Réti István, Dobler János, 
Margitay Ádám, Dropko András, stb. Sima és Erdőbénye közötti Nagy-Mondoha-hegy 
kovaföldtelepes talaján kiváló szőlő terem mai nap is.
Az 1873-as bécsi magyar-osztrák borkiállításon a Weiszburg család is érdemérmet nyert 
tokaji borával. Valószínűleg a filoxéra miatt a 19. század végén felhagytak a borkereske-
déssel. Salamon fia Gyula, már elszármazott Bényéről és a pesti izr. hitközség főtitkára 
volt az 1910-es években. Nagyon szép kézírással, zamatos szöveggel, levélként hajtva, 
száraz pecséttel, külzetén felcímezve, Erdélyi István jegyző aláírásával Ritka és becses 
dokumentum, szép állapotban. M: 400×255 mm.

60.000,-

224. Gúnyirat, paszkvillus az 1764-es pozsonyi országgyűlés idejéből.
Igaz és valódi képe az új nemes, egész világ gavallérja, magyarországi főnemesek 
országgyűlési tanácsnoka, valamint (és ez már magától értetődő) a társult kéjhölgyek  
minden egyesületének helytartója lelkének és erkölcseinek, amelyet […] egy magyar költő 
Oxfordban 1764 augusztusának és szeptemberének napjaiban eredetiből fordított  
[In Oxonia…]
Nyolc és fél beírt levélen, tintával, olvashatóan. Írta Gömöri János huszárkapitány, 
conciliárius és költő (mpr - manu propria).
A kuruc költészet gúnydalainak a diéták idején írt verses paszkvillusokban akadt folytatá-
sa, tételünk is ebbe a sorozatba tartozik. Ezen a diétán sok mindent megvitattak a pozsonyi 
rendek, de a lényeges dolgokban a királyi udvar akarata győzött. A kéziratos gúnyiratok 
ismeretlen szerzői az országgyűlés idején Pozsonyba sereglő nemesek soraiból kerültek ki; 
témáikat a dölyfös magatartású nagyurak cselekedetei és az új törvényjavaslatok sérelmes 
pontjai adták. Az adózás emelése az egész nemességet bosszantotta, a vallásszabadság 
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korlátozása a protestánsok és a katolikusok kölcsönös gyűlölködésére vezetett. Az udvar-
ral tartó mágnásokon és főpapokon a verses gúnyiratok névtelen szerzői hamar bosszút 
álltak: ami vétek volt életükben, mindazt versbe szedték. „A verses paszkvillusok írásában 
a református versszerzőknek vezérszerepük volt. Csak a pápistaságnak van ma becsülete – 
panaszolja az egyik kálvinista versíró – minden méltóságot a pápista foglal el; a luteránus 
örökké habozik, szeretne az ország ügye mellé állni, de fölfelé is jóban akar lenni; a kál-
vinistát szorongatják, templomait elveszik, így folyik az ország dolga.” /Bene Sándor: 
Theatrum politicum. 1999./ 
A levelek (22×34 cm.) szélei kissé elmorzsolódtak az idők folyamán, egyébként jó állapot-
ban. Értékes, tanulmányt érdemlő kéziratos ritkaság.

60.000,-

226. HÓMAN BÁLINT (1885-1951) történész, miniszter a Magyar Királyi Vallás- és 
Közoktatásügyi Minister fejléces papírján géppel írt, aláírt köszönetnyilvánító levele 
VÁKÁR P. ARTUR (1879-1958) kormányfőtanácsos számára. 1934. jan. 17.

223.

225. 

Visszavonva
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Egy hajtott levélen, egy gépelt oldal. Tart: Vákár a Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárát 
támogatta különböző – az elcsatolt országrészek – sajtótermékeinek beszerzésével.
Hajtásokkal, aláhúzással, pici szakadással, folttal.

8.000,-
227. [MATKÓ ISTVÁN] 
Fövenyen építtetett HÁZ romlása. avagy Három kérdések körűl gőgösön futkározó 
Sámbár Mátyás Jesuita inaszakadása… [kéziratos másolat a 19. sz. közepéről]
[9, címlap és ajánlólevél] + 99 kézzel számozott oldal. 11×17 centis, merített papíros füze-
tecskébe (lovas vízjellel) tintával, apró betűkkel egyenletesen és jól olvasható sorokkal
A felekezetileg és politikailag megosztott 17. századi Magyarországon az 1610-20-as eszten-
dők tekinthetők a hazai hitvitázó irodalom virágkorának. A tárgyalt vita 1663-ban, Sámbár 
Mátyás (1617-95) jezsuita szerzetes Három üdvösséges kérdés címmel megjelent iratával 
kezdődött. A páter szövege még nem konkrét vitázó felet szólított meg, hanem általánosan a 
katolikus olvasók megerősítését, és a protestánsok térítését szolgálta. Kézdivásárhelyi Matkó 
István (1625-93) református lelkész egyházi író 1666-ban adta ki Fövenyen épített ház rom-
lása, avagy három kérdések körül gőgösen futkározó Sámbár Mátyás jezsuita ina szakadása 
címmel megjelent iratát. Matkó személyesen a kihívó félnek címezte a válasziratot, és az 
általa említett „fövenyen épített ház” a Sámbár által használt allegóriát, tehát az Úr Háza he-
gyén épített katolikus egyház képet igyekezett lerombolni és kigúnyolni. Mint írja: „Látod-é 
Sámbár uram, hogy nincsen a szent hegyen semmi portiod. Vakarodjál hát a völgybe!”  
/ Iskolakultúra, 2011. 08. 09. 36.o. Garadnai Erika tanulmánya /
Tételünk ennek a jeles munkának a XIX. századi kéziratos másolata. Első lapján rosszul 
olvasható, beírt névvel és évszámmal. Archaizáló papírkötésben, jó állapotban. 

24.000,-

228. KOMÓCSY JÓZSEF (1836-94) költő, a Petőfi Társaság alelnöke, a Hírmondó 
lapszerkesztőjének aláírt és boldog ünnepet kívánó névjegykártyája.
A kártya mellé tűzve egy nyomtatott vers: „Jókainé Laborfalvy Rózának művészi pályája 
ötven éves emlékünnepére az Írók és Művészek Társasága. Komócsy József.” 1883. nov-
ember 30-ára tűzte ki a Nemzeti Színház Jókai feleségének, Laborfalvi Rózának ötvenéves 
színészi pályáját megünneplő köszöntését. A jubileumi ünnepség szervezésében Komócsy 
is részt vett, aki jó barátságban volt Jókaiékkal. Ő rendezte Jókai félszázados írói jubileu-
mának ünnepségét 1894. január 6-án. 
A két kis dokumentum jó állapotban, pici rozsdafolttal.

20.000,-

229. KÓS KÁROLY (1885-1980 író, iparművész) tanár úrnak, az EME tréfás, rajzos 
meghívója bankettre. 1948.
Piros és fekete tussal, 8×18 centis papíron, magyaros menyecske rajzával díszített kéz-
írásos versezet: „Gyere be Karcsi, gyere be, Harmincan leszünk idebe, Vár az ifjú brigád 
bankettre, Szombaton este kilencre….Farkas u. 8.”
A Nemes-Bethlen házban működött az Erdélyi Múzeum Egyesület könyv- és levéltára,  
itt rendezték 1948 augusztusában a dolgozók számára az összejövetelt.
Megkímélt állapotban, hátoldalán ceruzás magyarázat.

12.000,-
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220.

231. 234.

227.
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230. LYKA KÁROLY (1869-1965) művészettörténész, kritikus, szakíró sk. szíves  
üdvözlete képeslapon. Belgrád, 1900. ápr. 29.
Litografált, színes levlap − Georg Weifert sörcsarnokáról és a Páris hotelról − ceruzával 
megírva, dátumozva, verzója tiszta. Jó állapotban.

6.000,-
 
231. LYKA KÁROLY (1869-1965) művészettörténésszel kapcsolatos dokumentumok. [4 db.]
1. Lyka Károly autográf levelezőlapja felesége, frau prof. Karl Lyka – Minich Ida festő-
művész – számára, a Felső-Ausztriai Hinterstoder falu, Hackl villájába címezve. Bpest. 
1931. VIII. 9. Beszámol Pistáék érkezéséről (talán Réti István festő, művtört.), akikkel jó-
kat beszélgettek és megtekintették a Városligetben a Feszty körképet. Panaszkodik a nagy 
melegre is. Egy oldalon beírt, Carlo aláírással, Benczúr utca 12. címről. Jó állapotban.
2. Lyka Mária autográf levele − testvérének, Lyka Károlynak – 3 és fél beírt oldalon, a 
Béla király út 17. számra postázva. Családi ügyekről referál Károlynak és köszöni a gon-
doskodást: „Édes jó Carlom!...köszönet a te drága jóságos szívednek…mert a nélkül most 
valahol a szegényházban kellett volna az öregségemet befejezni.” A híresen szép Mariska 
(Balázs Lajosné) Nyitrán maradt az egykori szülői házban, innen dátumozta a levelet. 
Nyitra, 1940. okt. 30. Borítékjában, cenzúra pecséttel, leragasztva, jó állapotban.
3. Albert Thellung svájci botanikus sk. német nyelven sűrűn teleírt levlapja Lyka Károly 
számára. Zürich, 1925. I. 21. Köszöni a publikációkat a thymusokról és várja az újabb 
cikket.
4. Firmin Jacques svájci botanikus sk. francia nyelvű levlapja Lyka Károly botanikus 
számára. Fribourg, 1920. jan. 14. „Igen tisztelt uram, a kakukkfű-csomagja még mindig 
itt van, várva, hogy elküldjük. De a svájci posta még nem vesz föl csomagokat Magyar-
országra. Amint a posta fogadhatja, öröm lesz számomra, hogy elküldhetem Önnek a kis 
csomagot. Az Ön igen lelkes híve, szívélyes üdvözlettel.”
A négy érdekes autográf dokumentum együtt.

12.000,-

232. RAPAICS RAJMUND (1885-1954) botanikus, biológus autográf levlapja LYKA 
KÁROLY művészettörténész számára. Ujpest, 1925. V. 18.
Tartalom: Kéri a tisztelt igazgató urat, hogy a neves svájci botanikus, Helmut Gams szá-
mára küldje el botanikai dolgozatait és gyűjtsön számára Thymusokat (kakukkfű). Aláírás, 
Rapaics.
Kevésbé ismert és publikált Lyka Károly tudományos érdeklődése a botanika iránt. Ma-
gyar flóra címmel 1925-ben megjelent a Kárpát-medence kakukkfű rendszereiről könyve 
is. 1927-ben felkérésre, kutatásokat követően ugyanezt írja meg németül Németország, 
Ausztria és Svájc kakukkfüveiről. Tintával írva, címezve és postázva Lyka, Nagy János 
utcai lakására. Jó állapotban.

6.000,-

233. SCHEIBER SÁNDOR (1913–1985) nyelvész, irodalomtörténész, folklorista saját 
kézzel, tintával írt, aláírt levele Heller Bernáthoz, az Országos Rabbiképző Intézet 
tanárához, „Mélyen tisztelt Professzor Úr!” - megszólítással.
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Kelt: Budapest, 1935. IV. 7. Egy levél, egy beírt oldal, mérete: 151x142 mm. 
Szövege: „Kedves kötelességemnek tartom, hogy levél útján is megköszönjem azt a fi-
gyelmességet, amelyet Professzor Úr – nem első ízben – gyönyörű dolgozata megajándé-
kozásával irántam tanúsított. Kimondhatatatlanul jólesett ez a figyelmesség, mert Profes�-
szor Úrtól származott, kit én megtanúltam tisztelni és szeretni mindenek között és fölött. 
Jólesett útat és irányt keresésemben, hogy Professzor Úr figyelemmel kíséri próbálkozása-
imat, s figyelmével jutalmazza azokat; ez boldog érzés számomra, és útmutatás is egyúttal. 
Ezért mondok még egyszer köszönetet Professzor Úrnak, tanítványi hálával és szeretettel: 
Scheiber Sándor.” 
Tökéletes állapotú levél, hajtások nyomaival.

12.000,-

234. SZONDI LIPÓT Dr. (1893-1986) pszichiáter autográf levele ismeretlennek  
"Mélyen Tisztelt Doktor Úr!" megszólítással.
Egy fiatal páciense szakorvosi vizsgálatát kéri a címzettől. Említ egy gyűjtőívet is, amely-
re eddig két aláírást tudott szerezni. 1 beírt oldal. Kelt: H.n., é.n. IV. 19. Prov.: Vértes O. 
József hagyatékából. Hátoldalán ceruzás számítások, középen hajtással.

30.000,-

235. [Kéziratos gyűjtemény] SZONTAGH TAMÁS (1851-1936) geológus, királyi bá-
nyatanácsos, a Földtani Intézet igazgatója gazdag és szerteágazó beszámolója euró-
pai, ásványtani célból tett utazásairól.
−1894. Közép-európai tanulmányút Semsey Andor és Böckl János támogatásával: Csehor-
szág, Württembergi Királyság, Baden, Hessen nagyhercegségek, rajnai provinciák, stb. 9 
beírt oldalon.
−1892. Ausztria, Salzburg, Tirol, Morvaország, Szilézia. Egy oldalas jegyzeteken. 
Az utazások rövid leírásán kívül számtalan apró cédulka, jegyzet, kis rajz, térképrészlet, ás-
ványtani újság, mind az ásványokkal kapcsolatos. Több névjegykártya külföldi tudósoktól.
Egy több oldalas autográf levél Carl Droop, a kor legnagyobb mineralógusától.
Az összes dokumentum egy mappában, külön témakörökbe csoportosítva a szerző által.
Feldolgozandó, érdekes anyag egy kiváló magyar tudóstól.

60.000,-

236. TÖRŐCSIK MARI (1935-2021) háromszoros Kossuth-díjas színművésznő auto-
gráf levele ÁBRAHÁM DEZSŐ számára. 1993. jún. 8.
Egy beírt oldal, aláírva. Tart: A művésznő egy kuratóriumi ülés miatt szabadkozik, ame-
lyen kedvezőtlenül dönthettek egy a címzettel kapcsolatos ügyben.
Ábrahám (1930-2006) az 56-os Magyarok Világtanácsának főtitkára, az 56-os Magyarok 
Világszövetségének szóvivője, a Magyar Menekült Sportolók Világszövetségének alapító-
ja, a Jákó Vera Alapítvány és Nótaszínház igazgatója, valamint a Kis Regnum Marianum 
Kápolnáért Alapítvány elnöke volt. Számtalan színpadi produkciót menedzselt.
Borítékjában, a művésznő velemi címéről Pestre küldve, szép állapotban. Hozzátartozik 
egy újságkivágatban /ÉS, 1970. 19. sz./, egy Szántó Piroska kiállításon elmondott Pilinsz-
ky János vers és méltatása Törőcsik Mariról.

16.000,-
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237. [Bizonyságlevél] Rotth Gáspárné, Hader Erzsébet és Dolinay Gábor közötti 
szerződés végrehajtásáról. 1668.
1 beírt oldal. Kelt: (Kassa?), 1668. III. 26. Tart: A magyar nyelvű irat részletesen felso-
rolja, hogy kétezer forint értékben, mit adtak át Dolinay – kassai, adózó nemes − részére 
(többek között 25 hordó tarcali bort, gabonát, borsót, lencsét, borecetet, szilvát, és egy 
„aranyas” kardot). 
A tanúk aláírásával és viaszpecsétjével, megkímélt állapotban, szép vízjeles papíron.

24.000,-

238. Kölner Karneval 1889. Officielle Darstellung des Rosenmontagszuges…
[Leporello]
Köln, [1889.] Friedr. Heyn. 8 p. + színes kőnyomatos leporello 16 hajtással, 13×240 cm.
Rajzos papírborítóban, jó állapotban.

12.000,-

239. [Körözvény, 1780.] 
Fülöpp Israёl Zsidónak le ábrázalása…Mark Israёl Zsidónak leábrázalása…Ester 
nevezetü Zsidó aszszonynak föllebb irtt Fülöpp Israёl feleségének leábrázalása… 
Rebeka Márk Israёl Zsidónak feleségének leábrázalása.
Egy hajtott íven 3 és fél nyomtatott oldal. (215×360 mm.) Az első magyar nyelven,  
a többi gótbetűs német. Nagyon jó állapotban.

12.000,-

240. [Oklevél] Hont Megyei Gazdasági Egyesület gazdasági-ipar, termény és állat-ki-
állítás alkalmával tek. Dacsó Pál úr az általa kiállított 1878-ki fehér borért első osztályu 
díszokmányra érdemesíttetett. Ipolysághon, 1883. szept. 18-án, aláírásokkal. Nagyon szép, 
rajzos, lithografált, tintával kitöltött és aláírt levél, középen lent az egyesület piros viasz-
pecsétjével. Nyomtatta Posner Budapesten.
Ipolyság, illetve a hajdani Hont vármegye legrégibb csoportosulásai közé tartozott a nagy 
jelentőségű,  igen komoly szakmai tevékenységet kifejtett gazdasági egyesület.  
Említést tesz róla a Borovszky-féle monográfia is, fiókegylete már 1838-ban megalakult. 
Keszihoczi és Dacsó-Lami Dacsó Pál (1822-90) közéleti személyiség, országgyűlési  
képviselő, illetve főjegyző volt és ezek mellett kitűnő borász is.
A hajtott oklevél valamivel későbbi, kissé sérült, aranyozott, 44×58 centis, üvegezett  
fakeretben. 

20.000,-

241. [Összeírás] Zólyomlipcse és Zalanya települések okleveles említései. „Elenchus 
instrumentorum processu Lipcsei ano et Zalanyiano … 1759. 
Hat hajtott levélen (25×41 cm) 11 beírt oldal, latin nyelven. Az első dátum 1596-os,  
az utolsó 1759-es, összesen hetven bejegyzéssel. Zólyomlipcse a besztercei járásban,  
a Garam mellett fekvő település. Itt hunyt el Wesselényi Ferenc nádor 1667-ben. Zalanya 
Teplicéhez közeli cseh falu.
Többször hajtva, középen vízfolt.

20.000,-
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238.

240.
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242. LITTMAN SÁNDOR szőllőbirtokos és bornagykereskedő díszes fejlécű levele 
Bogyay Béla úrnak [Sátoralja]Ujhelyre. Kassa, 1903. I. 22.
Tartalma: Szabadkozik, hogy nem fizette meg pontosan a pincebérleti díjat, aláírásával.
Ő birtokolta azidőben a kassai Pilseni Ősforrás sörcsarnokot is. Hajtva, jó állapotban.

12.000,-

243. Magyarország – Anglia. Nemzetek közötti válogatott labdarúgó mérkőzés.  
Budapest. 1954. május 23. Budapest, 1954. Egyetemi ny. 16 p. 
Tűzött kis füzet, sok képpel, megkímélt állapotban. A közismert eredmény: 7-1.

8.000,-

244. Máriacelli Szent Levél. Rézmetszet. 18. sz. vége.
Szárnyasoltárhoz hasonló, borítékként hajtva. Mérete 125×190, a csúcsán 155 mm. Egy 
központi és négy kisebb metszettel. A kihajtott levél belső, középső részén lent Máriacell 
látképe, fent a kegyszobrot angyalok emelik a táj fölé. A kép jobb és bal oldalán „barok-
kosított” kariatida-szobrok jelennek meg. A bal oldali kisebb képen a fel nem öltöztetett 
kegyszobor jelenik meg, a jobb oldali képen pedig a Schatzkammerbild (kincstári kegy-
kép) látható az oltáron. A kegylevél külső oldalán szintén Madonna-ábrázolások jelennek 
meg. A bal oldali képen a Napba öltözött asszony kegyszobra a bazilikából, a jobb oldali 
képen pedig a Mariazell-Heiligenbrunn-i kápolna kegyszobra látható. 
A levél kitűnő állapotban, eddig csak fametszetes változatát ismertük.  (Lásd 692. tételt)

20.000,-

245. MÁTYÁS GÉZA GYULA vendéglős ét- és ital árlapja. 1942. VIII. 8. 
Előre nyomtatott, tollal kitöltött, már a jegyrendszer korából. Korábban Kovács Lipót  
Magyarország kávéháza volt a Baross tér 15. szám alatt, ma hotel.

4.000,-

246. A jánosvölgyi MÜNNICH család családfája és életrajzi gyűjteménye a vele  
rokonságban lévő zsolcai és várkonyi SOLCZ, valamint a NÁDLER családok  
idevonatkozó ágainak belevonásával. Összeállítva az 1933. évben Schwarz M. iglói 
segédlelkész által összegyűjtött hiteles adatok nyomán.
70 számozott gépiratos levél, 1 beragasztott hasonmás + 2 kihajtható mell. (családfák)
Benne Münnich Sándor tanácsos életrajza is, a kitűnő „Igló királyi korona- és bányaváros” 
könyv szerzője. Feliratos, szakadozott papírborítóban.

24.000,-

247. Muszka hegyközség rendtartása.
Arad. 1898. Gör. kel. egyházm. ny. 24 p.
Az Aradtól 30 km-re található falu szőlőültetvényei 1880-ban 164 hektárt tettek ki,  
főképpen királyleánykából és olaszrizlingből álltak.
Fűzve, foltos, sérült, gyönge papírborítóban. A hegyközség pecsétjével, a szövegben  
javításokkal. Ritka munka, Petrik nem ismerte.

5.000,-
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248. Nemzetközi vasúti hálókocsi és európai nagy expressvonat-társaság. Étlap, 
menü. 1930. 
[Budapest, 1930. Rigler Ede.] Magyar-francia bilingvis, kétszínnyomással. Kétszer hajtva, 
mérete: 13×29 cm. Bal alsó sarkán szöveget nem érintő, két centis hiány.

8.000,-

249. A „Nóé” szőlőojtvány-telep árjegyzéke. Szerkeszti és kiadja Nagy Imre szőlőbir-
tokos és ojtványtelep tulajdonos Szalacs (Biharmegye). 1910 körül.
A nagyváradi Sonnenfeld nyomdában készült 18 oldalas reklámkiadvány. Első és utolsó 
lapján fényképes illusztrációval. Bal felső sarkán lukasztás, kis nemzeti színű cérnával.
Hihetetlen milyen odafigyeléssel gondozták eleink a szőlőiket és hány fajta szőlővel gaz-
dálkodtak. Jó állapotban.

5.000,-

250. Le Panorama. Paris, 1900. Exposition universelle.
Paris, 1900. Ludovic Bachet. 160 szám. lev. + 8 szelvényes kihajtható leporello.
320 tónusos, színes képpel a világkiállítás eseményeiről, helyszíneiről és a látogatókról.
A leporellón a kiállító nemzetek csarnokai láthatók, köztük a Bálint és Jámbor mérnökök 
által tervezett, grand prix-t nyert magyar is.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Haránt folio. Kötése a sok lapozgatástól meg-
gyengült, kopottas darab.

60.000,-

244.
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[Reklám]	
251. Gottschlig rum itt kapható. Marha, mondja a Mester, miért nem iszol Gottschlig 
rumot?
Színes reklámtábla. Globus nyomda 1920 körül. M:225×480 mm.
Fent két ringlis luk, kis zsinórral. Jó állapotú lenne, de jobb sarka letört, a darabka  
megvan.

12.000,-

252. Hobé. Eredeti málnaszörp.
Budapest, 1930 körül. Globus Rt. Fleischmann. M: 33×24 cm. 
Viseltes példány. Felül ragasztás nyoma, egyik sarka hiányzik, másik letörve.

6.000,-

253. A Maggi-féle kocka 5 fillérért. ¼ liter kész húsleves részére a legjobb! Színes  
reklámtábla karton. M: 395×295 mm. Felül ringlizett lukkal. Viseltes kissé ázott példány.

16.000,-

254. Schicht-Szarvas mosószappan a legjobb. Színes papír reklámtábla. M: 225×350 
mm. Bal sarkában: S.69.magy. jelzettel. Fent középen két ringlin átfűzött kis madzaggal. 
Jó állapotban.

20.000,-

255. Schicht-féle Asszonydicséret Mosókivonat legmegbízhatóbb mosópor. Színes 
karton reklámtábla. M: 440×285 mm. Fent középen függeszthető zsinórral. Jobb alsó  
sarkában hiány, sérülés, egyébként megkímélt állapotban. 

16.000,- 

256. Teáskanna védjegyű tea. Reklám. 1930 körül. Mérete: kb. 30×39 cm. Stancolt 
forma kimonós hölggyel és teáskannával, jobb sarkában Molge grafikus jelzettel. Hátul 
kitámasztó „lábbal.” Kopott, kissé viseltes darab, egy-két sarka megtörve.

12.000,-

257. Tungsram radio. Színes, art deco kisplakát. M: 24×33 cm.
Nyomdahely, évszám és tervező nélkül, elektroncsővel. Szép állapotban.

12.000,-

258. Tungsram. Színes art deco plakát. 63×94 cm.
Nyomdahely, évszám és tervező nélkül, a Bródy Imre által feltalált krypton égővel.  
Valószínűleg Csemiczky Tihamér (1904-60) grafikus, gyógyszerész alkotása. Hajtott,  
szép állapotban.  

50.000,-

259. Siófok. Képeslap leporello 1940 körül. 10 ff. lap.
Monostory kiadásában, papírtokban. Jó állapotban.

2.000,-



- 85 -                                                                108. árverés

255.

250.

258.
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260. Statuten des Pesther erster Kranken und Leichen-Vereins. [Az Első Pesti Beteg- 
és Temetkezési-Egylet alapszabálya.]
Ofen [Buda], é.n., Gyurián u. Bagó. 1 kihajtható mell. 8 p. Német nyelvű kiadvány. Kéz-
írással 1845-ben kitöltve, aláírásokkal. Címlapján Joseph von Vojdisek (Vajdafy József 
1797-1888, ügyvéd, törvényszéki tanácsos) poss. beírása.
Fűzve, kiadói papírborítóban, erősen rozsdafoltos lapokkal. Ritka.

20.000,-

261. A szabadságharcz dalai és indulói (1848-49). A dalokat énekhangra 
zongorakisérettel, az indulókat zongorára átírta Káldy Gyula.
Budapest, [1897.] Pesti Könyvnyomda. 11 + [1] + 85 + VIII + 60 p. (kották) 
Korabeli, gerincén javított, kopott félvászon kötésben, első tábláján címkével.

12.000,-

262. SZÉKELY ALADÁR 
Írók és művészek. ~ fényképei. Ady Endre és Ignotus előszavával. Első sorozat [unicus]
[Budapest, 1915. Jókai és Lőbl Mór ny.] [6] p. + 37 t. (feliratos hártyapapírral védett 
fényképek) 
Kiadói, illusztrált (Gara A.) papírborítóban. Jó példány.

24.000,-

263. Tartánykocsi és borforgalmi részvénytársaság, Budapest 1 azaz egy darab rész-
vénye teljesen befizetett egyszáz 100 pengőről... 1940. évi október hó 7. Minta.
Gyoma, 1940, Kner. 1 hajtott ív (részvény + szelvényutalvány), középen szárazpecsét. 
24,7×34,8 cm. Lévay(né) – Haiman: Ø. Szép példány. Ritka.

8.000,-

264. [Táncrend.] Ujságíró bál 1937.
16 levélen a korabeli lapok neves újságírónak rövid megjegyzéseivel, nyomtatott aláírá-
sukkal. Herczeg Ferenc, Szép Ernő, Lázár Miklós, Hunyady Sándor, stb. A táncrend rész 
kitöltetlen. M: 90×125 mm. Ezüstözött, zsinórfűzéses, megkímélt papírborítóban.

5.000,-

265. Tokajhegyaljai szőlősgazdák törkölyfőző szövetkezetének 8145. számú üzletrésze 
2 pengőről, Smizsák Sámuel (?) nevére kitöltve. Sárospatak, 1926. júl. 1. 
Viseltes nyomtatvány (17×21 cm) paszpartuban.

6.000,-

266. Tokaji szüret 1946. október 13. [Szerk. Környei Elek.]
[Budapest, 1946. Légrády T.] 31+ [1] p. + 4 mell. Elől és hátul 2-2 lev. reklám.
A Magyar Bor Ünnepe Tokaji Szüret rendezvény műsorfüzete. A rendezvény díszelnöke 
Nagy Ferenc miniszterelnök volt. 
Fűzve, rajzos (Gaár Vilmos), kiadói borítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-
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267. Tolcsva (Tokaj-Hegyalja) Saját termelésű tokaji borok. Báró Waldbott-
Bassenheim uradalmi pincészete.
Magyar-német nyelvű, tájképpel illusztrált árjegyzék. (Ma Grand Tokaj Zrt.)
Budapest, 1909. Pátria ny. M: 45×31 cm.
Megkímélt állapotban. 

12.000,-

268. TÖRLEY JÓZS.[EF] és Tsa. Pezsgőgyár. 2 db. számla. 
Szép, rajzos fejléccel, a gyár épületeivel. Hajtatlan, kitöltetlen, szép állapotban.

12.000,-

269. T. Ung megye helységeinek állomásokba foglalt egymáshozi távolságát tartalma-
zó lap. [Galambos Sámuel Ung megye mérnöke által.]
Kassán, 1850. Ellinger István. [2] + 25 p.
Modern papírkötésben, a címlap másolata a borítóra kasírozva. Jó állapotban.

8.000,-

270. Westphalen-Auersperg Visontai Szőlőuradalom Részvénytársaság kettőszáz 
koronás, 1258. számú részvénye. Gyöngyös, 1921. aug. 23. Lent két nyomtatott és egy 
valid aláírás. Készült a Globus nyomdában, Budapesten. M: 24×36 cm. Középen hajtva, 
szárazpecséttel. Hátoldalán végig gépelt szöveg kísértetekről! (Talán sok volt a bor?)

8.000,-

262. 268.
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271. A Franklin kézi lexikona 1-3. kötet.
Készítették: Alexander Bernát, Benedek Marcell, Beöthy Zsolt, Császár Elemér, Gerevich 
Tibor, Heinrich Gusztáv, Radó Antal, Schöpflin Aladár, Szabó Dezső és még sokan mások. 
Budapest, 1911-12. Franklin. 1020 h. + 1 sztl. lev. + 41 t. (ebből 6 színes); 956 h. + 1 sztl. 
lev. + 50 t. (ebből 8 színes); 976 h. + 1 sztl. lev. + 33 t. (ebből 4 színes). 
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott gerincű, szecessziós félvászon-kötésben. Fejnél és 
lábnál minimális beszakadással.

9.000,-

272. FRIEBEISZ ISTVÁN
Községek könyve. Községi hivatalnokok s lakosok használatára.
Pest, 1853. Müller Emil kny. [4] + 322 + [2] p.
Új, keménytáblás papírkötésben, az elején vízfoltos, körülvágatlan lapokkal. A hátsó borí-
tó bekötve, a címlap másolata az első borítóra kasírozva.

12.000,-

273. [GAÁL LÁSZLÓ] 
Az erdélyi diaeták végzéseinek nyomdokai, a Compilata Constitutio után költ 
Articulusok kivonatja. Egybeszedte G. L.
Kolo’svárt, 1837. Tilsch és Fia. [4] + 266 + [4] p. 
Korabeli kopottas papírkötésben, gerincén címkével, címlapja másolattal pótolt.

12.000,-

274. GALGÓCZY JÁNOS
A sumír kérdés. 
New York, 1968. Gilgamesh. 293 p.; 
/Studia Sumiro-Hungarica 1. Szerk: Fehér Mátyás és Érdy Miklós./
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szathmáry poss. bejegyzéssel.

7.000,-

275. GARAS KLÁRA
Franz Anton Maulbertsch 1724-1796. Mit 332 abbildungen und 16 farbtafeln.
Budapest, 1960. Akadémiai kiadó. 1 t. címkép + [2] + 333 + [4] + CCXL képanyag.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotú, illusztrált védőborítóval. Német nyelven, bera-
gasztott ex librissel.

8.000,-

276. GARAY JÁNOS
⁓ ⁓ összes költeményei. - Egy kötetben. A költő arczképével. Második teljes kiadás.
Pest, 1860. Emich Gusztáv. 1 t. címkép (a költő Barabás Miklós festménye után készült 
tónusos kőnyomatú portréja) + XI + [2] p. + 1072 hasáb. 
A tartalomból: Dalok; Balatoni kagylók; Odák; Hymnusok; Románczák; Balladák; Pálya-
képek; Költői levelek; Korképek; Útiképek; Hősköltemények; Drámák. Szüry 1503.  
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. A táblák sarkai kopot-
tak, letörtek, a gerincen N(emzeti) Casinoé felirat.

18.000,-
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277. GÁRDONYI GÉZA
[Göre Gábor bíró úr könyvei, I-V., teljes] 
Budapest, [1930 körül.] Dante. [Fővárosi ny.; Biró Miklós ny.]
Göre Gábor bíró úr könyve. Veszödelmek.126 p.; [2] + 127 p. 
Kátsa. Göre Martsa lakodalma. 111 p.; [2] + 106 p.
A pesti úr. Tapasztalatok. 129 p., 126 p. 
Durbints sógor. Bojgás az világba. 112 p.; 112 p. 
Vakarts. No még öggyet. 112 p.; 112 p. 
Kiadói, ezüstözött, zöld egészvászon sorozatkötésben, Mühlbeck Károly illusztrációival. 
A gerincen a szerző: Göre Gábor, a táblán Gárdonyi Géza. Egységesen szép sorozat.

60.000,-

278. GELLÉRT LAJOS
Egy cigány, egy király… Gellért Lajos rajzai, karikaturái Tyrnauer István szövegével.
[Budapest, 1928. Weiss L.] 162 számozatlan lev.
A legfinomabb offsetpapiroson 51-300-ig a szerzők aláírásaival. A könyv száma 275., a két 
szerző autográf aláírásával!
Félvászon-kötésben, zsinórkötéssel, jó állapotban.

12.000,-

273. 276. 277.
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279. GELLÉRT OSZKÁR
Hajnali három. Uj versek.
[Budapest, 1934. Hungária ny.] Szerző. 61 + [3] p.
A címlapon Laczkó Gézának igaz barátsággal dedikált példány!
Kiadói, gerincén kissé sérült papírborítóban.

16.000,-

280. GER A. 
Virradat – Regény a proletáréletből. Fordította: Marczevicz Lajos. 
Budapest, 1919. Szocialista-Kommunista Munkások Mo-i Pártja. [Stephaneum.] 239 p. 
Első kiadás!
Eredeti, kiadói, tűzött, rajzos, felvágatlan papírborítóban.

8.000,-

281. GERANDO ÁGOST [DE GÉRANDO, AUGUSTE]
Politicai közszellem Magyarhonban, a franczia forradalom óta. 
1. rész: A szabadságeszmék története 1790-től 1847-ig. [unicus]
Pest, 1848. Emich Gusztáv. VIII + 345 + [1] p.
A fiatalon elhunyt (1819-49) francia földbirtokos, esszéíró, felesége, Teleki Emma hatásá-
ra kezdett foglalkozni a magyar történelemmel és politikai viszonyokkal. Az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc során igyekezett a diplomácia és publicisztika eszközével 
szolgálni a magyar ügyet. „…ki kell vivni az országban a polgári szabadságot és egyen-
lőséget, egy korlátlan és hátrafelé törekvő kormány ellenére is.” A mű fordítója a feleség 
volt, lektora Vasvári Pál.
Korabeli, javított gerincű félbőr-kötésben, új címkével. Az első tábla verzóján Csengeri 
István 1858-as poss. bejegyzése. Ritka mű, jó könyv.

60.000,-

282. [GESSNER, SALOMON]
Ábel’ Kain által lett halála. Geszner irásiból magyarra fordította Kónyi János hadi-
szolga.
Pesten, 1775. Royer Ferentz betöivel. [16] + 178 (helyesen 188) p.
„Kónyi János (1750? − 1792), az első Gessner fordítónk, ebben a munkában csak Ábel-
nek, a bibliai hősnek szépen kiszínezett történetét látta meg, de nem volt elég érzéke 
ahhoz, hogy észrevegye szépségeit; természeti festéseit s a beszédek érzelgősségét.” /
György: A magyar regény…223./
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. Első és utolsó lapja pótolt, javított.

14.000,-

283. [GESSNER, SALOMON]
Geszner idylliumi. Fordította Kazinczy Ferentz.
Kassán, 1788. Füskúti Landerer M. [24] + 280 p. Első kiadás.
„1780 körül fog első nagy irodalmi vállalkozásába: belekezd Gessner fordításába, […]  
levelezésbe lép Gessnerrel, Lavaterrel, Chodowieckivel. […] A gyermekfővel közzétett 
első publikációk után Kazinczy viszonylag későn, harmincéves korában lépett igényes  
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munkával a közönség elé. A nyolcvanas évek elején elkezdett fordítás évekig tartó csiszol-
gatás után került nyomdába: ez az első eset irodalmunkban arra, hogy a prózaíró tudatos, 
szinte tudós műgonddal alakítja ki művét.” /Magyar irodalomtörténet III. 262./ 
A korabeli aranyozott bőrgerinc felhasználásával készített újabb félbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. A rézmetszetes, kiszínezett címlap maradványa korabeli papírra dolgozva. 
Első pár lapja koszos és javítva. Lapjai helyenként vízfoltosak.

18.000,-

284. GIELGUD, LEWIS
The vigil of venus. Wood-engravings by GEORGE BUDAY.
London, [1952.] Frederick Muller. [The Westminster Press.] 49 + [1] p.
Buday György „királyi fametsző” ihletett illusztrációival.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, az első táblán felragasztott címke. Nagyon 
szép állapotban.

12.000,-

285. GINDELY ANTAL – ACSÁDY IGNÁC
Bethlen Gábor és udvara. 1580 – 1629.
Budapest, 1890. MTT. [Franklin] 1 t. (címkép) + [4] + 264 p. + 15 t.
[Magyar Történelmi Társulat, VI. évfolyam, 1. kötet.]
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, kisebb kopással. Címlapon tul. pecsét.

5.000,-

281. 282. 282.
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286. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]
Faust. Tragédia. 1-2. [egybekötve] Fordította Kozma Andor.
Budapest, 1924-25. Pantheon. [Globus ny.] 158 p.; 231 p.
Sebestyén Károlynak a régi barátsággal, a fordító által dedikált példány!
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,-

287. GOMBOCZ ENDRE
A Királyi Magyar Természettudományi Társulat története 1841 – 1941.
Budapest, 1941. KMTT. [Sylvester ny.] VI + 467 p. + 20 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

5.000,-

288. [GOOD, ARTHUR]
Tom Tit száz kísérlete és produkcziója. Száztizenhárom képpel.
Budapest, 1894. Athenaeum. [4] + 223 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincén címkével. Első előzéklapja 
kijár.

5.000,-

289. GÖRGEY ARTHUR
Életem és működésem Magyarországon az 1848. és 1849. években. Írta ⁓ ⁓. (Kiadta 
Brockhaus F. A. Lipcsében 1852.) Fordította németből id. Görgey István. 1-2. köt.
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p. + 1 kihajt. szín térkép.
Egybekötve, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel.

20.000,-

290. GÖTZ LÁSZLÓ
Keleten kél a nap. Nyelvészeti és történettudományi értekezések. I-IV. kötet.
Wien-Altötting, 1981-84. Szerző.
1.Az előázsiai ősnyelv felé. Az európai nyelvtudomány és történelemszemlélet kritikája. 
[6] + 251 p.
2. Kettős mértékkel. A magyar őstörténetkutatás módszereiről és eredményeiről. [4] + IV 
+ 279 p.
3. „Boncold csak nyelvész!” A finnugor nyelvtudomány módszerei és eredményei. [4] + 
IV + 363 p.
4. A szumér kérdés. Régészeti, etnogenetikai, nyelvfejlődési és kutatástörténeti elemzés. 1. 
rész. [4] + III + 291 p. + 8 térkép (a kötet végébe helyezve)
Götz László (1934 –1992) orvos, bőrgyógyász, autodidakta nyelvtörténész, 1956 után 
Ausztriában telepedett le. Fő műve a „Keleten kél a Nap” c. ötrészes tanulmánygyűjte-
mény (Püski, 1994.).
A négy kötet kiadói papírborítóban, jó állapotban. Első kiadás. Sorozatunk így teljes, az 
ötödik kötet, csak a szerző halála után, 1994-ben jelent meg.

20.000,-
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291. GRACIAN, [BALTHASAR] BOLDISÁR
Bölts, és figyelmetes udvari ember. Irta Spanyol nyelven ⁓ ⁓. Fordította németbül Faludi 
Ferentz. [Első és második század.] 
Nagy-szombatban, 1772. Jesus Társasága Akadémiai Kollégyiuma. [8] + 9- 215 + [9] p.; 
[8] + 9-210 + [12] p. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben egybekötve, gerincén cimkékkel, körben 
festett lapszéllel. A mű 3 kötetben teljes.

18.000,-

292. GRANDPRÉ, LOUIS de
Reise nach Indien und Arabien, in den Jahren 1789 und 1790. unternommen ⁓ ⁓. Mit 
1 Kupferkarte und 2 Kupfertafeln.
Berlin und Hamburg, 1803. Ny. n. [6] + 326 + [2] p. + 2 rézm. t. + 1 kihajt. rézm. térkép 
(20×46 cm)
Korabeli, kopott papírkötésben, címkékkel. Elől 1884-es magyar ajándékozási bejegyzés, 
közgyűjteményi duplum pecséttel.

30.000,-
293. GRӒTZER JÓZSEF
Új Sicc. Kicsinyek és nagyok könyve.
[Budapest, é. n. Anonymus kiadás. Urbányi István kny.] 223 p.
Karinthy Frigyes előszavával, számtalan nyelvi, logikai és ügyességi fejtörővel, játékkal.
Kiadói, rajzos, megkímélt papírkötésben, egy pici szakadással, pöttyel. Ritka.

18.000,-

286. 291. 292.
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294. GULYÁS PÁL
A könyvnyomtatás Magyarországon a XV. és XVI. században.
Budapest, 1929-1931. OSZK [Stephaneum ny.] [6] + 120 + XXXII +121-272 + XXXIII.- 
LXVIII mell. Számos szövegközti – kétszínnyomású – illusztrációval. Folio.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, kisebb kopásokkal. Az eredeti borítók bekötve.

24.000,-

295. GUNDEL KÁROLY
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örömeiről és múltjáról. 
Budapest, 1934. Magyar Szakácsok Köre. [Merkantil ny.] VII + [1] +185 p. Lapszámozá-
son belül 17 számozott melléklettel (12 levélen, 3 kihajtható). Első kiadás.
Kiadói, aranyozott, megkímélt vászonkötésben.

8.000,-

296. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Porábul meg-éledett phoenix, Avagy a’ néhai Gyerő Monostori Kemény János, Erdéli 
Fejedelemnek Lonyai Anna Aszszonnyal lévő házasságnak, Tatár Országi rabságnak, és a’ 
Török ellen viselt Hadi dolgainak, és végre Hazája mellet Vitézül le-tett életének Halála 
után élő emlékezete. 
Budán, 1758. Landerer Leopold. [152] p. A címlapon a szöveget is érintő javítással.  
A szerző egyik legjelentősebb műve, melyben a murányi vár 1644-ben Wesselényi Ferenc 
által csellel történt elfoglalásának híres történetét beszéli el. Szüry: 1670.
Modern bordázott félbőr-kötésben.

20.000,-

297. [GYÖRGY ENDRE]
Vasúti politikánk és a közvélemény. 
Budapest, [1885.] Hornyánszky. [2] + 156 + [1] p. + 1 kétold. térk. 
Tart.: A tiszai vasút megváltása; A fiumei útirány; Kiegyezés az osztrák államvasúttal stb.
A nagy vihart kavart névtelen röpirat szerzője (1848-1927) valószínűleg a későbbi föld-
művelésügyi miniszter. Tagja volt a közlekedésügyi tanácsnak, a statisztikai tanácsnak, 
valamint a tarifabizottságnak. Az országgyűlésen többször szólalt fel önállóan pl. a pest-
zimonyi vasút, az ipartörvény revíziója kérdésében. Később a debrecen-hajdunánási, 
marosvásárhely-szászrégeni és több vasút igazgatótanácsosa, illetve a National Railway 
Associationnek is tagja lett.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Címlapján poss. bejegyzések.

12.000,-

298. GYŐRFFY IVÁN
Garabonczás diák. - Iskolás adomák, diákos ötletek… Szerves egészszé kögitve a téns 
publikum gönyörködtetésére gyöngyen együvé gyüjtötte s egygyurmába gyömöszölte ⁓ ⁓. 
Budapest, 1878. Franklin. XVI + 267 + [5] p. 
Modern félvászon-kötésben, címkével, sokat forgatott darab. A címlap verzón Spira 
György beragasztott ex librise.

10.000,-
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299. HADALY [KÁROLY] CAROLUS 
Ars delineandi coloribusque localibus adumbrandi aedem, in usum eorum, qui 
bene nahc artem discendi desiderio ardent, manuductore carent, concinnata Carolo 
Hadaly de Hada.
Iaurini, [Győr.] 1785. Iosephi Streibig. [46] + 272 p. + 5 rézm. t (kihajt. alaprajzok, 
metsz.)
Hadai Hadaly Károly (1743-1834) matematikus, bölcsészdoktor, királyi tanácsos és tanár.
Az eredeti, dúsan aranyozott táblák és a bordázott bőrgerinc kiegészítésével feljavított 
bőrkötésben, aranyozott lapélekkel. Előzéklapjai másoltak, ezek ellenére is jó példány.

24.000,-

300. HALLA AURÉL, Dr. – DOBROVICS KÁROLY, Dr.
Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskedelemre. I–II. kötet. 
I.: A legősibb kortól 1290-ig. II.: 1290-től napjainkig.
Budapest, 1936. Monopol Könyvkiadó. [Hellas ny.] 320 p.; 378 p. 
Kiadói, egységes, aranyozott vászonkötésben, minimális kopásokkal. Belehelyezve az 
ÁKV. 1985-ös aukciós elszámolószelvénye 1.210,- forintról.

6.000,-

299. 296. 299.
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[Halotti beszédek]
301. Teleki Mihály úr ő nagyságának temetési tisztessége napján mondott Verestói 
György Erdélyi Ref. Superintendens. A. Gyéresen a gyászos udvarház mellett épült zöld 
leveles színben. 1762. jun. 13. Hozzákötve két halotti oratio Teleki Mihály elhalálozása 
okán, Deáki Filep Sámuel és Intze István által.
Hely és nyomda nélkül, 1762. [154] p.
Modern papírkötésben, címkével, rézmetszetes fejléccel, néhány lapja javítva.

12.000,-

302. Hadadi Wesselényi Polyxéna ijfu úr aszszony Ö nagyságának utollsó tisztességet 
tett prédikátzioknak és orátzionak ki-botsáttatásokkal, kedves feleségéhez valo igaz 
hüségének jeléül báro Magy. Gyerö Monostori Kemény Simon.
Kolosváratt, 1765. Páldi István. [152] p. Hozzákötve Huszti György, Intze Mihály, 
Kornides Dániel és Zoványi József emlékbeszédei Wesselényi Polixéna emlékére.
Modern papírkötésben, gerincén címke. A rézmetszetes családi címernek a negyede 
hinyzik, néhány szújárattal, szép rézmetszetes könyvdíszekkel.

12.000,-

303. HEREPEI JÁNOS
Azok a pontok mellyekből az aszszonyokat nézni, és meg-itélni kell. Losontzi Bánffi 
Klára…temetési tisztességére halotti beszédben elő-adta ⁓ ⁓ Víz-aknai Pap.
Kolo’svárt, 1823. a’ Ref. Kollégyom betűivel. 80 p.
Modern papírkötésben.

12.000,-

304. HAMMERER, BALTHASAR
Salvus conductus in caelum sive ars bene et imperterrite moriendi ... authore 
Balthasaro Hamerer. 
[Konstanz] 1626. Typis Leonhardi Straub. [16] + 245 p.
Modern bordázott bőrkötésben. Néhol téves, de helyreálló számozással, enyhén ázott la-
pokkal, sokat forgatva. Jó példány, ritka munka. 80×125 mm. 

24.000,-

305. HANKISS JÁNOS
A brusszai angol konzul jelentése Kossuthról. Közzéteszi és bev. ellátta ⁓ ⁓.
Debrecen, 1934. Studium kk. [Városi ny.] 28 p.
Kiadói tűzött papírborítóban, címlapján kis hiány.

5.000,-

306. HEDIN SVEN
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. I-II. kötet.
Budapest, [1906.] Lampel. [Franklin] 1 + 189 + [2] p. + 12 t.; 238 + [1] p. + 12 t. (fotók)
Átdolgozta Dr. Thirring Gusztáv. A Magyar Földrajzi Társaság VII-VIII. kiadványa
Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Szép példány.

9.000,-
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307. HEDIN SVEN
Belső-Ázsia küszöbén. 1890-1891.
Ford. és bev. Halász Gyula.
Budapest, é. n. Franklin Társ. 1 t. (címkép) + 135 p. + 8 t. [5 ebből 1 térkép]
 /Világjárók. Utazások és kalandok./ 
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, rajzos - Fáy Dezső - szakadozott védőborítóval.

10.000,-
308. [HELMECZI KOMORÓCZI ISTVÁN] 
Igasság paisa, mellyel a Kristustól szereztetett Sákramentomi Sz. Vatsora felől, a 
helvetziai confessióban ki adattatott igaz tudományt erőséti, és valamelly tudós rom. 
cath. egyházi személynek, Bernárd Pálnak, anno 1735. Kassán ki nyomtattatott és világ 
eleibe botsáttatott nyilai ellen oltalmazza, Melianus Gnatereth. 
Miaburgban, [Utrecht], 1741. Uranius Nathanael. [Johannes W. Reers] [8] + 464 + [38] p. 
A Melianus, Helmeczi (1670-1753) református püspök írói álneve volt. Az átlényegülés 
dogmája ellen írt református munka álnéven és koholt nyomtatási hellyel, külföldön jelent 
meg. Bár a Miaburg megjelölést viseli Győrött megjelent nyomtatvány is, ez valójában 
Utrechtben jelent meg. /V. Ecsedy: Titkos nyomdahelyű…56. Borda Ant. 1996./
Korabeli, gerincén vaknyomásos, bordázott gerincű, kopottas, repedezett egészbőr-kötés-
ben. Könyvtest tiszta. 

20.000,-

301. 304.
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309. HELTAI JENŐ
Fűzfasíp.
Budapest, 1911. Nyugat. 190 p.
Címlapján aláírt példány! Első kiadás.
Mögékötve:
HELTAI JENŐ
A Tündérlaki lányok. Színjáték három felvonásban.
Budapest, 1914. Singer és Wolfner. 128 p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén címke. 

12.000,-

310. HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról. 75 képpel, 3 színes táblával és 1 térképpel.
Budapest, 1893. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin ny.] VIII + 572 + [4] p. + 3 
t. (ebből 2 hp. védett színes kőnyomat) + 1 térkép (dupla oldalas). Egyetlen kiadás. 
Úti beszámoló Herman 1888 nyarán tett norvégiai tanulmányútjáról. A szerző Hell Miksa 
csillagász és Sajnovics János 1768-69-es lappföldi utazását ismételte meg. Az illusztráció-
kat Háry Gyula, Herman Ottó, Madarász Gyula és Vastagh Géza készítette. (Természettu-
dományi Könyvkiadó-Vállalat 50.) Vuray 324.
Kiadói, gerincén hiányos, de javított papírborítóban, körülvágatlan lapokkal.

9.000,-

311. HERMAN OTTÓ
A magyar ősfoglalkozások köréből. 61 rajzzal és két színes műlappal.
Budapest, 1899. Termtud. Közlöny 357. füzetéből. [Pesti Lloyd] 96 p. + 2 t. kétoldalas.
Kiadói, kissé kopott vászon-kötésben, gerincén felirat. Nagykikindai gimn. ajándékozási 
bejegyzésével.

8.000,-

312. HERMAN OTTÓ 
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 798 p. + 2 t. (A táblák 
előtt hártyapapír.) Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet. 
Festett, kiadói egészvászon kötésben. Gerince foltos.

12.000,-

313. HETTNER, ALFRED 
A leíró földrajz alapvonalai. I. Európa. 247 szövegközti térképecskével és ábrával. II. 
Tengerentúli földrészek. 195 képpel. Fordította Dr. Littke Aurél.
Budapest, 1925-26. Kmeny. 380 p.; 462 + [2] p.
Egybekötve, korabeli bordázott félbőr-kötésben, címkékkel. Kissé kopottas, gerince felül 
javítva. Volt közgyűjteményi darab.

8.000,-
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314. [HEVENESI GÁBOR]
Ungaricae Sanctitatis Indicia, Sive Brevis quinquaginta quinque Sanctorum, 
Beatorum ac Venerabilium memoria Iconibus expressa, qui vel a Sede Apostolica, vel ab 
immemorabilis temporis communi populi consensu, vel Scriptorum probatorum authoritate 
A Divi Stephani Primi Regis tempore ex Ungaris…Editio Secunda. Priore Auctior. 
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737. Typis Academicis per Leopold Berger. [14] + 110 + [33] 
p. + 51 rézm. t. (szentek ábrázolásai). A munka 52 metszettel teljes. Példányunkból 7 met-
szet pótolt (19-31-41-43-65-97-103.), egy pedig (96.) hiányzik!
Hevenesi latin nyelvű munkájának harmadik kiadása. A mű a magyar földön addig élt szent-
életű keresztényeknek az első rendszeres, a legbővebb és legtöbbet idézett összefoglalása, 55 
magyar vagy magyar földön élt szent, boldog, szentéletű, tiszteletreméltó életét írja le. 
Korabeli picit sérült, hiányos egészbőr-kötésben. Az előzékeken korabeli poss. bejegyzé-
sek: Blaskovics Mihály 1742.; Kerekes László ex libris; a Báthi katolikus plébánia, 1892.

12.000,-

315. HEVENESI [GÁBOR] GABRIELE
Spiegel der unschuld der englische Der englisches leben des seelingen Aloysii 
Gonzagae der gesellschafft Jesu…P. Gabriele Hevenesi.
München, 1700. Johann Hermann. [6] + 318 + [9] + 44 t. rézmetszet (hiány: 5-8. m.) 
Hevenesi jezsuita tudós (1656-1715) a fiatalon elhunyt és boldoggá avatott olasz nemes 
ifjú Gonzaga életét írta meg. A jó szervező hírében álló szerző érdeme, hogy a bécsi csá-
szári udvar egyházpolitikai szándékára hivatkozva megszervezte a magyar történettudo-
mány műveléséhez alapot jelentő adatgyűjtést és forráskutatást. RMK III 4187.
A korabeli kötés felhasználásával készült, kopott egészbőr-kötésben, védőtokban. Néhány 
lapja javított, címlapján színezés. 

80.000,-

313. 289. 314. 315.
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316. HEVESY Iván
Futurista, expresszionista és kubista festészet. 
[Budapest,] 1919. MA. [Krausz J. és Tsa.] 30 + [1] p. + 20 t. (képanyag, ebből 19 kétoldalas). 
A címlapon Bortnyik Sándor eredeti linoleummetszete.
Modern, nagyon szép félbőr-kötésben, gerincén felirattal, az eredeti címlap bekötve.

40.000,-

317. HOLLÓK IMRE
Egy pillanat a’ dé’smákra, ’s különösen a gömöriek’ czélszerű használatira.
Ro’snyón, 1837. Kek Jósef Cs. Kr. szab. Könyvnyomtató Intézetébe. 117 + [3] p.
Ritka jogtörténeti munka, a rozsnyói bölcsész, nagy prépost tollából.
Modern, izléses félbőr-kötésben.

12.000,-

318. [HORATIUS, FLACCUS QUINTUS]
Horatzius’ poétikája. [Horátzius magyar nyelvre fordított poétikája Virág Benedek által.]
Pesten, 1801. Trattner Mátyás. 1 t. rézm. címkép (Karacs F.) + 124 + [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén címke. A lapok egy részének felső széle szakszerűen 
pótolt, a lapélek sarkítottak. Több helyen Miskolczi Kovács Gábor gyűjt. pecsétje.

8.000,-

319. [HORATIUS, FLACCUS QUINTUS] 
Q. Horátius Flakkus levelei. Fordította Virág Benedek. [Utánakötve: Költemények. 
Írta Virág Benedek.; Epodusok. Horatiusból fordította Virág Benedek.]
Buda, 1815-1817. A kir. m. Universitás betűivel. 115 p.; 32 p.; 39 p.
Moder félbőr-kötésben, gerincén feliratttal, címlapján poss. bejegyzéssel.

12.000,-

320. HORÁNYI ELEK
Magyar országnak hatalmas és ditsőséges királyainak és első vitézkedo kapitányainak 
emlékeztető koporsó epülete, melly az halotti porból öszve-szedetett maradványoknak a' 
következendő hálá adó népnél való emlékezetre…deákból magyarra fordítatot ⁓ ⁓ által.
Budán, [1779.] Landerer Maradéki betűivel. 1t. (Binder rézm. díszcímlap) + [8] + 278 + [4] p. 
A szakirodalom a művet a Nádasdy-féle „Mausoleum” szövegének fordításaként emlegeti, 
de valójában a szerző kiegészítette azt I. Lipót, I. József és III. Károly verses életrajzával. 
Korabeli egészbőr-kötésben, az eredeti, aranyozott, de hiányos gerinc szépen visszadol-
gozva. Pirosra festett lapszélekkel, jó állapotban.

40.000,-

321. HORNYIK JÁNOS 
Kecskemét város története oklevéltárral. [I-IV. kötet, teljes]
Kecskeméten, 1860-66. Szerző. [Szilády Károly ny.] XIV + [2] + 279 + [1] p. + 1 t. lith.; 
VI + [2] + 512 p. + errata; [4] + 510 + [2] p.; [8] + 431 + [1] p. 
Egységes, 20. sz. eleji, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címlapon gyűjteményi pecsét.

44.000,-
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322. HORNYIK JÁNOS
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási közgyűlése színhelyének 
története. Írta ⁓ ⁓. Pusztaszer térképével, a Szermonostor romjai két rajzával és 120 darab 
oklevéllel. 
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp [nyomt. Szilády Károly]. 2 fametsz. t. + VIII + 264 p. + 1 
kihajtható fametsz. térkép. 
Modern, bordázott és vaknyomásos egészbőr-kötésben. Címlapján pecséttel és poss. be-
írással; Lóskai Placid hagyatékából 1883. beírással, valamint beragasztott ex librissel. 
Megkímélt állapotú példány.

24.000,-

323. HORVÁT ISTVÁN
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről.
Pesten, 1810. Trattner Mátyás betűivel. 63 p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirat. Jó példány.

12.000,-

324. HORVÁTH [KERESZTÉLY JÁNOS], JOAN. BAPT.
Physica generalis, quam in usum auditorum philosophiae conscripsit ~ ⁓. Editio 
quarta.
Typis Tyrnaviensibus, [Nagyszombat], 1776. [12] + 496 p. + 7 kihajt. t. (rézmetszetek) 

316. 293.
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A szerző jezsuita tanár volt, a nagyszombati akadémián bölcseletet, majd a pesti egyete-
men fizikát tanított. Makó Pál mellett a kor legjelentősebb magyar fizikatankönyv-írója 
volt. Munkáit külföldön is kiadták és használták. Ez a fő műve, amely 1767-ben jelent 
meg először, a „Physica particularis” címet viselő másik résszel együtt számos kiadást 
megért.
Korabeli vászonkötésben, felragasztott újabb címkével, festett lapszélekkel.

12.000,-

325. [HORVÁTH JÁNOS]
Hieromizus és Dikéophilus levelei, avvagy a magyar papságnak polgári 
megkülömböztetése iránt való ellenvetések és feleletek.
Veszprémben, 1824. Öszv. Számmer Klára bet. 185 p.
Írója Horváth János (1769-1835) püspök, teológus, akinek ezt a munkáját teljesen el-
feledték, mi most újra nevesítettük. „Néhai dicső emlékezetű Horváth János kanonok, 
később fejérvári püspök, terjedelmes tudományáról nevezetes nagy férfiú „Hieromizus 
és Dikeophilus levelei“ czimü nagybecsű munkájában vetélytársának, alkotmányunk és 
törvényes szokásunk mindenkori divatozásábol olly világosba helyezte a m. katholikus 
papság nemesi jogát, hogy végre makacs ellenfelét sikerült meggyőznie.” /Nemzeti Újság, 
1846. 591. o/ 
A kötet recenziója és fejtegetése egy szintén ritka műnek. „ ~ ~ rudinai apát, veszpr. 
kanonok, utóbb székesfejérvári püspök irta: „Verbőczi első része II-dik czikkelyének 
magyarázattya avagy az Egyházi Rendek polgári megkülönböztetése Magyarországon.” 
Veszpr. 1820.; irt ugyane tárgyban bővebb fejtegetéseket is illy czím alatt: „Hieromizus és 
Dikéofilus levelei.” Veszprém, 1824.” / Pauer János: Az egyházi rend érdeme Magyaror-
szág történetében. 1846. 487.o/ Tehát ez is Horváth műve, a saját munkájára írt feleletet, 
kiegészítést!
Modern vászonkötésben címkével, az eredeti, csúnyácska papírborítók bekötve. Ex libris-
sel.

12.000,-

326. HORVÁTH KÁZMÉR, Dr.
Délbaranya és a trianoni békeszerződés reviziója.
Pécs, 1931. Dunántúl Pécsi Egyet. ny. 133 + [2] p. + 1 mell. (térkép)
Előzék verzóján „Szerző ajándéka” beírással. Címlapon ceruzás poss. beírás, elől ex libris.
Fűzve, kiadói papírborítóban, gerincen kis hiány.

7.000,-

327. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. 1-3 kötet.
Genfben, 1865. Puky Miklós. XIX + [1] + 615 p.; XI + [1] + 616 p.; XI + [1] + 605 + [2] 
p. Első kiadás. 
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. 
Pecsétek, beírások nélküli, szépen megőrzött sorozat. Beragasztott ex librissel.

20.000,-
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328. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. 1-3 kötet.
Budapest, [1865-72]. Ráth Mór (Adolf Holzhausen, Bécs). VIII + [2] + 535 p.; [4] + 539 
p.; IV + 532 p. Második kiadás. 
Egységes, korabeli, vaknyomásos, díszesen aranyozott gerincű, kékes egészvászon-kötés-
ben (Kiss Valdemár, Bp.), erezett lapszélekkel. Címlapokon tantestületi könyvtár pecsétek-
kel, szép sorozat, minimális kopásokkal. 

18.000,-

329. HUNFALVY PÁL
Az oláhok története. I-II. kötet.
Budapest, 1894. MTA. XVI + 482 + LXVI + [1] p.; [4] + 481 + LXII + [1] p. 
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XVIII-XIX. kötete. 
A két kötet egységes, kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

330. HUNFALVY PÁL
Magyarország ethnographiája.
Budapest, 1876. MTA. [Athenaeum] XI + [3] + 544 p.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, erezett lapszélekkel, kissé kopottas példány.

6.000,-

327. 328.
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331. HUSZTH JENŐ
Ábránd és való. Beszélyfüzér. I-II. köt.
Rimaszombat, 1861. Kádár József. 163 + [1] +158 + [1] p.
Korabeli vaknyomásos, aranyozott gerincű vászonkötésben. Viseltes, piszkos példány, 
gerince javítva, lapjain néhol aláhúzásokkal és rozsdafoltokkal, névbeírásokkal. Ritka 
nyomdahely.

8.000,-

332. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. Negyedik, átdolgozott 
magyar kiadás.
Budapest, 1931. Pesti Hirlap. [Légrády ny.] 184 p.
Mögé kötve: A hazatért Felvidék. A Képes Vasárnap 46-47. száma. 34 + 34 p.
Egybekötve, korabeli vászonkötésben, az eredeti borítók bekötve. Az első tábla verzójára 
ragasztva I. Károly király mellképe képeslapon. Tulajdonosi pecséttel.

6.000,-

333. IGMÁNDI MIHÁLY 
Magyar szellemi élet. Elbeszélések és rajzok a magyar írók és művészek életéből.  
Dr. Váradi Antal előszavával. Szerk: Harmadik kiadás.
Budapest, 1896. Hornyánszky ny. 1t + VII + 212 p. + 2 t. Számos aláírás hasonmással. 
Festett, aranyozott, kiadói (Gottermayer) vászonkötésben, festett lapélekkel, szép példány.

10.000,-

334. Így történt! 1914 – 1930 fényképekben.
Budapest, [1931.] Magyar Hirlap. [Pantheon] 284 + [3] p.
Szerkesztette Dormándi László, tipográfia és montázs Kner Albert.
Korabeli egészvászon-kötésben, címkével. Kordokumentum értékű képanyaggal.

8.000,-

335. ILLYÉS GYULA
Hősökről beszélek. Szőnyi István képeivel.
Budapest, [1945.] Sarló kiadás. [Pátria ny.] 47 + [1] p. + 3 t. (beragasztott)
Simon Gy. Ferencnek, ezt a hajdani kisérletet szeretettel – dedikált példány!
Piros műbőr-kötésben, aranyozott táblával, az eredeti borító bekötve. Simon Gy.  
ex librisével és pecsétjével és a váci könyvkötészet beragasztott címkéjével.

12.000,-

336. IMREFI JÁNOS
⁓ ⁓ költemények.
Pest, 1869. Aigner. [Első magyar egyesületi könyvny.] [8] + 159 + [2] p.
Zsadányi és török-sztmiklósi Almásy Vincze őméltóságának dedikált példány!
Vaknyomásos, aranyozott, korabeli vászonkötésben, körben aranyozott lapszélekkel.  
Kötése javításra szorul.

8.000,-
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337. IMRÉNYI-SZABÓ IMRE
Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyében. 
Budapest, [1944.] Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Népművelési Bizottsága - Pallas ny. 
172 p. A 13. oldaltól fekete-fehér képanyag, képaláírásokkal. 
Kiadói illusztrált papírkötésben. Jó állapotban.

8.000,-
 
338. IPOLYI ARNOLD
Veresmarti Mihály XVII. századi magyar író élete és munkái. Korrajz a hitújítás  
idejéből.
Budapest, 1875. Szt. István Társ. [Athenaeum] XX + 692 p. 
Korabeli, kissé kopottas félvászon-kötésben. Könyvtári fölöspéldány, Vurdics Ignác  
bencés szerzetes poss. beírásával.

6.000,-

339. IRINYI JÓZSEF
Béla. 1-2. köt. [egybekötve]
Pest, 1853. Müller Emil. 304 p.; 320 p.
Korabeli megkímélt vászonkötésben, vaknyomásos és aranyozott táblákkal.

8.000,-

340. IVÁNYI DÓRA 
A pannoniai mécsesek. Tipológiai és kronológiai áttekintés. [Szöveg- + képkötet] 
Die pannonischen Lampen. Eine typologisch-chronologische Übersicht. Text + Tafeln.  
Budapest, 1935. Sárkány-ny. 351+ [2] p.; XCIX t. /Dissertationes Pannonicae,  
ser. 2, no. 2./
Kiadói kartonkötésben ill. kartonmappában, a mappa gerincén pici szakadással.

20.000,-

341. JAKAB ELEK
Kolozsvár története világosító rajzai. Egybeszerkesztette ⁓ ⁓. Az író eredetijeiről kőre 
metszette Haske Ferencz.  
Budapesten, 1888. M. Kir. Tud. Egyetem.− Kellner és Mohrlüder. 1 díszc. + 12 lith. t. (ebből 
egy színes kihajtható térkép, egy színes kihajt. alaprajz, egy kétlapos alaprajz) + 26 p. 
A mű („Világosító rajzok”) két kötetben teljes, az első, 1870-ben jelent meg.
Kiadói, kissé széteső papírborítóban.

36.000,-

342. JAKAB ELEK
A magyar Fiume.
Budapest, 1881. m. kir. egyetemi ny. 36 p.
A röpirat a horvát-szlavón megyék és Fiume 1848-49-es szerepét vázolja fel.
Kiadói, viseltes, töredező papírborítóban. Elől Aigner könyvkereskedő pecsétje.

5.000,-
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343. JAKUBOVICH EMIL – PAIS DEZSŐ
Ó-magyar olvasókönyv. Összeállította ~ ~ – ~ ~. 
Pécs, 1929. Danubia. [Dunántúl egyetemi ny.] XLI + [3] + 305 + [7] p.
/Tudományos Gyűjtemény 30./
Címnegyedíven – „Vitéz Dr. Házi Jenő barátunknak szeretettel Jakubovich Emil és Pais 
Dezső” – dedikált példány a kitűnő soproni történész-levéltárosnak!
Új félvászon-kötésben az eredeti borítók felragasztva, jó példány. (17×12 cm)

12.000,-

344. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye Trianon után. Frühwirth Mátyás ogy. képviselő 
főszerkesztésében szerkesztette Wenzel István.
Budapest, [Szolnok] 1930. [Varga József kny.] 263 + [3] p.
Modern kemény táblás papírkötésben, ex librissel.

12.000,-

345. Jegyesek almanachja. Szerkesztette Tábori Kornél.
Budapest, 1910 körül. Révai és Salamon. 63 + [1] p. + 5 t. (színes, felrag., hp. védett)
Magyar írók házassággal foglalkozó írásaival – Heltai Jenő, Mikszáth Kálmán, Molnár 
Ferenc, Szomaházy István, Tábori Kornél - és számos reklámmal.
Kiadói egészvászon-kötésben, dombornyomott első táblájára ragasztott színes illusztráció-
val. A rajzokat valószínűleg Geiger Richárd készítette. Ritka könyv.

12.000,-

346. JORDÁNSZKY ELEK
Magyar Országban, s az ahoz tartozó Részekben lévő bóldogságos Szűz Mária  
kegyelem Képeinek rövid leirása. Néhai nagy nevü Herczeg [Esterházy] Eszterás  
Pálnak, Magyar Országi Palatinusnak két magyar Könyvei nyomdoka szerint […]  
közrebocsátotta, a Képek másaival együtt ⁓ ⁓. 
Posonban, 1836. Belnay örököseinek betűivel. 1 rézm. címkép + XXIII + 167 p. + 90 rézm. t.
Modern, vaknyomásos egészvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal, gerincén felragasz-
tott címke. Néhány lapja enyhén piszkos, egyébként jó és hiánytalan példány.

120.000,-

347. JÓKAI MÓR
Oceánia. Egy elsüllyedt világrész története.
Pest, 1856. Heckenast G. 177 + [3] p.
Első kiadás. Az Esztergomi Kaszinó pecsétjével.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Ex librissel.

8.000,-

348. JÓSIKA MIKLÓS
Az élet útjai.
Pesten, 1844. Heckenast. VI + 294 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Picit kopott, foltos lapokkal. (10×12,5 cm.)

6.000,-
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349. A juh, annak fajai, betegségei, gyógymód, orvos- és óvszerek, takarmányozás, 
gyap, és gyapkezelés. Legjobb angol források után. 70 a' szövegbe nyomott remek 
fametszvényekkel.
Pesten, 1848. Emich Gusztáv.[nyomatott Beimelnél] VIII + 475 p.
Szinnyei szerint Georg Friedrich Schmidt munkája.
Korabeli vaknyomásos, kopott vászonkötésben, festett lapszélekkel. Lapjai alul és felül 
kissé ázottak, címlapján és a táblaverzón korabeli névbejegyzés Kacskovics Sándortól.

20.000,-

350. Jurende’s Vaterländischer Pilger im Kaiserstaate Österreichs. Geschäfts- und 
Unterhaltungsbuch für alle Provinzen des österreichischen Gesammtreiches 1833 – 
Zwanzigster Jahrgang. Mit bildlichen Ansichten.
Brünn, 1833. Joh. Gastl und R. Rohrer. 1 kihajtható lith. címkép + [14] + XVI + 394 + [2] p.
Kiadói, fametszetes, keménytáblás papírkötésben, jó állapotban. 

16.000,-

351. Jurende’s Vaterländischer Pilger im Kaiserstaate Österreichs. Geschäfts- und 
Unterhaltungsbuch für alle Provinzen des österreichischen Gesammtreiches 1834 – Ein 
und Zwanzigster Jahrgang. Hozzá: Lexikon der Münzen, Maasse und Gewichte aller 
Länder der Erde. 

341. 346.
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Brünn, 1834. Joh. Gastl und R. Rohrer. [14] + XVI + 334 p. + 1 sztl. lev. + 408 számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb). 
Kiadói, fametszetes, keménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

18.000,-

352. Jurende’s Vaterländischer Pilger im Kaiserstaate Österreichs. Geschäfts- und 
Unterhaltungsbuch für alle Provinzen des österreichischen Gesammtreiches 1835 – Zwei 
und Zwanzigster Jahrgang. Mit 29 bildlichen Ansichten auf 2 lith. Tafeln. 
Brünn, 1835. R. Rohrer und Joh. Gastl. [12] + XX + 441 + [3] p. + 2 kihajtható lith. t. 
(madárfészkek, vonatok)
Kiadói fametszetes, keménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

20.000,-

353. KALOCSA RÓZA
Az illem könyve. A művelt izlés és tapintatos modor az élet különböző viszonyaiban. 
A családi és társadalmi életben követendő illem-szabályok kézikönyve. Hazai és külföldi 
művek felhasználásával irta ~ ~.  
Budapest, 1884. Révai T. [1883. Khór és Wein] [4] + 690 + [18] p.
Az eredeti, festett, aranyozott első tábla modern, aranyozott félbőr gerinccel kiegészítve. 
Jó példány, ex librissel.

20.000,-

354. KAPOSI JÓZSEF – KLINDA TEOFIL 
Mult és jelen. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették és kiadták ~ ~.  Telegdy László és 
Bodor Ida rajzaival. 
Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda Rt. [4] + 255 + [1] p. 
Festett, aranyozott, kiadói kaucsuktáblás, selyemgerincű kötésben, körben aranyozott lap-
szélekkel. A címlap verzón ajándékozási bejegyzés. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült. Szép példány védődobozban.

20.000,-

355. KAPRINAI ISTVÁN
Andreae Maximiliani Fredro, Monita politico-moralia. Cum universam logicam 
publice tueretur liber baro Antonius Haller ab Hallerstein. Praeside R. P. Steph. 
Kaprinai.
Claudiopoli, [Kolozsvár], 1749. Typis Academicis soc. Jesu. 1 t. rézm. + [6] + 148 + [6] p. 
Gyulai László kolozsvári metsző nagyon szép díszcímlapjával és négy szövegközti, feje-
zetkezdő illusztrációjával.
Az eredeti kötés felhasználásával készített, javított bőrkötésben, festett lapszélekkel. Az 
előzéken Mikes János gróf poss. bejegyzésével és beragasztott ex librisével.

24.000,-

356. KASSÁK LAJOS
Ajándék az asszonynak.
[Budapest, 1937. Cserépfalvi.] 1 t. 24 sztl. lev. 
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352.

355.320.



Honterus Antikvárium                                                 - 110 - 

„Ez a könyv Cserépfalvi Imre megbízásából 600 számozott példányban a Hungária-nyom-
dában készült. Tipografizálta Kner Albert. Címlap Fenyves Sándor rajza. Szerző portréját 
Tihanyi Lajos festette 1916-ban. Ez a 77. szám.” 
Fűzve, kiadói borítóban, gerincén alul és felül kis hiány. Ritka kötet!

20.000,-

357. KASSÁK LAJOS
Tragédiás figurák. ⁓ ⁓ regénye.
[Budapest, 1919. Ma folyóirat kiadása. [Hunnia ny.] 1t. (szerző) + 111 p. 
A címlap és a szerző arcképe Bortnyik Sándor linóleummetszete.
Modern, feliratos félbőr-kötésben, az eredeti, kissé piszkos címlap bekötve. Jó példány.

24.000,-

358. KATONA SÁNDOR
Hadak utja Szerbiába és Montenegróba. Hősi történetek Szerbia és Montenegró  
elfoglalásának idejéből.
Budapest, [1916.] „Szabad szó.” [Fráter és tsa.] 127 + [1] p.
Picit hiányos, rajzos papírborítóban, elől tulajdonosi bejegyzés 1917-ből. Gazdag szöveg-
közti illusztrációkkal. Ritka első világháborús munka.

6.000,-

359. [KAZINCZY FERENC] 
Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. [Második kötet.]
Pesten, 1815. Trattner J. T. 1 t. rézmetszet + [2] + 344 + [12] p.
A metszeten hadadi Wesselényi Miklós.
Korabeli javított, kissé domború papírkötésben, gerincén címke.

8.000,-

360. [KAZINCZY FERENC] 
Kazinczy Ferencz munkáji. Szép literatúra. [Ötödik kötet.]
Pesten, 1815. Trattner J. T. 1 t. rézmetszet + [6] + 238 p.
Mansfeld metszetén id. Ráday Gedeon.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel. Előzékén eltávolított ex libris.

8.000,-

361. [KAZINCZY FERENC]
Kazinczy útja Pannonhalmára, Esztergomba, Váczra.
Pesten. Megjelent 1831. April. 30. Nyomtatta Landerer. 58 p.
Címlapja ügyes másolattal pótolva, utolsó levelén szövegjavítás.
Modern bordázott bőrkötésben, címkével.

12.000,-

362. KÁDÁR GYULA
Sasok harca.
Budapest, [1944.] M. Repülő Sajtóv. [Athenaeum] 128 p. + 8 t. fotó
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A mű a keleti front harcairól szól. A katonatiszt, vezérkari ezredes szerző (1898-1982) 
megpróbáltatásokkal teli életéről „A Ludovikától Sopronkőhidáig” c. kötetben számol be. 
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

363. KÁLLAI ERNŐ
Új magyar piktúra 1900-1925. 83 képpel.
[Budapest,] 1925. Amicus. 1 t. (színes díszcímlap) + 151 + [1] + 80 p. (képanyag). 
Kállai Ernő (1890-1954) művészeti író, kritikus. Az avantgárd művészeti irányzatok elem-
zésével foglalkozó írásait először Kassák Lajos lapja, a Ma közölte, melynek művészetel-
méleti teoretikusa volt. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben. Megkímélt példány.

12.000.-

364. KÁROLY JÁNOS
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből irta ⁓ ~. I-V. kötet.
Székesfejérvár, 1896-1904. Csitári K. és Társa ny. 1 színes t. + XV + [1] + 617 p.; 1 színes 
t. + XXI + [2] + 717 + [2] p.; 1 kihajt. térk. + XXVIII + [2] + 592 + [1] p. + 4 kihajt. t.; 1 
kihajt. térk. + 1t. + XXXV + [4] + 561 + [2] p.; 1t. + XXIV + [2] + 768 + [1] p.+ 1 kihajt. 
mell.
Korabeli, egységes, kopottas, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal 
és erezett lapszélekkel.

120.000,-

357. 360. 359. 354.
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365. KECSKEMÉTHY AURÉL 
Éjszak-Amerika 1876-ban.
Budapest, 1877. Ráth Mór. Pesti könyvny. IV + 420 p. Második kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén címkével. Rakovszky Antal beragasztott ex lib-
risével. Címlapján kis folt.

12.000,-

366. KEHRER BÉLA
A sportvitorlázás kézikönyve.
Budapest, [1926.] Stádium. 102 + [9] p. /Nemzeti Sportkönyvtár 20./
Kiadó, rajzos, megkímélt papírborítóban. A verzón leszakított Marton László ex libris.

6.000,-

367. [KELCZ IMRE]
Epistolae Matthiae Corvini Regis Hungariae ad pontifices , imperatores, reges, 
principes, aliosque viros illustres datae.
Cassoviae, [Kassa,] Typis Academicis soc. Jesu. 1743. [4] + 284 + [8] p.
A szerző (1707-92) bölcsészdoktor, nagyprépost, a kőszegi árvaház megalapítója.
Dúsan aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A gerincen 
alul és felül kis hiány. Címlapján korabeli gyűjteményi bejegyzés, verzóján, pecsétek.

18.000,-

368. Keresztényi intés. A helvetica confessiónn lévő szülékhez a kisdedeknek kereszt-
sége iránt.
Kassán, 1805. Ellinger János. [8] + 301 + [4] p. Két kis rézmetszettel.
Korabeli kopott kartonkötésben, lapjain helyenként szújáratok.

8.000,-

369. KERESZTURY [JÓZSEF] JOSEPH
Introductio in opus collectionis normalium constitutorum, quae regnante august. 
imperatore et rege apostol. Josepho II. pro regno Hungariae et ei adnexis provinciis, 
magno item principatu Transilvaniae condita sunt. 1-2 rész (egybekötve). 
Viennae, 1788. Kurzbek. XX +199 p. + [8] p; [8] + 96 + [8] p. Az első kötetből II. József 
rézmetszetes portréja sajnos hiányzik. Latin és német szöveggel. A címlapokon a budai 
királyi palota látképe keletről a hajóhíddal: „Hic Legum Veneranda Potestas”, Junker [Ke-
resztély] rézmetszete; 89×135 mm. (Rózsa 2/199) 
Korabeli, kopott, a gerincénél sérült félbőr-kötésben.

16.000,-

370. KETSKÉS GYŐZŐ
Kárpátoktól-a Kárpátokig. Filmdarabok a nagy világdrámából.
Szekszárd, 1917. Molnár féle ny. műintézet. 209 + [2] p.
Írások a Budapesti 40. honvéd „fokosos” hadosztály tizenkilenceseinek frontjáról.
Korabeli, egyedi, bordázott félbőr-kötésben. Enyhén kopottas példány.

8.000,-
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371. KHÁYYÁM, OMAR 
Rubáiyát. A perzsa csillagász-költő versei. Edward Fitzgerald angol változata után  
fordította Szabó Lőrinc.
Budapest, [1943.] Uj Idők-Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 82 + [1] p. 
Ez a 785. példány! Az illusztrációkat és a könyvdíszeket Romaszkan Alice tervezte. 
Kiadói, aranyozott táblás félvászon-kötésben, papír védőborítóval. Elöl ajándékozási  
bejegyzés. Jó példány.

10.000,-

372. [KHERN EDE]
Színes könyv. Díszemlény…a magyar irói segélyegylet alaptőkéje gyarapítására kiadva 
⁓ ⁓ által.
Brassó, 1861. a kiadó. [Gött János.] 1 t. lith. (Malvina, a költőnő) + 320 p.
Versek és beszélyek 19. századi, többségében elfeledett szerzőktől.
Modern papírkötésben, az eredeti borítók felragasztva. A címlap és az ajánlás hasonló, 
zöld papíron pótolva.

8.000,-

364.
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373. [KISFALUDY SÁNDOR]
Regék a’ magyar elő-időből.
Budán, 1807. Kir. magyar universitás betűivel. XVIII + [6] + 264 + [1] p. + 3 t. rézm.
Csobáncz, Tátika, Somló regék. Első kiadás.
Korabeli, picit kopottas egészbőr-kötésben, vaknyomásos gerinccel, címkével. Elől tulaj-
donosi bejegyzések.

14.000,-

374. Klio. Historiai ’sebkönyv. Ki adta Szilágyi Ferencz. I. esztendő. Lengyelország kőre 
metszett földabroszszával. Második kiadás.
Kolo’svártt, 1834. [Ev. Ref. Kollégyom bet.]. 1 t. címlap + [10] + VI + 391 p. + kihajt. 
színes kőnyomatú térkép.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, enyhe kopással. Térkép szép. Előzéken 
poss. bejegyzés. A munka 3 kötetben teljes.

8.000,-

375. KLUG NÁNDOR 
Az emberélettan tankönyve. Előadásai nyomán írta ~ ~. A szöveg közé nyomott számos 
ábrával. [1–2. kötet.]
Budapest, 1892. Franklin T. 622 p.; 639 + [1] p. Második, átdolgozott kiadás.  
Első rész. Általános élettan. Különös élettan: I. Az erőforgalom élettana. Második rész. 
Különös élettan: II. Az anyagforgalom élettana és III. az egyénforgalom élettana. 
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű, bordás félmaroquin kötésben, márványmintás fes-
tésű lapszélekkel. 

12.000,-

376. KNER IZIDOR 
~ ~ agyafurt alakjai.
Csicseri Bors [Ágai Adolf] és Molnár Jenő előszavával, Bér Dezső, Garay Ákos, Geiger 
Richárd, Homicskó Athanáz, Kalivoda Kata, Mühlbeck Károly, Szigethy István és Vadász 
Miklós kétszázötvenhárom eredeti rajzával. Harmadik, tetemesen bővített kiadás. 
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 367 + [1] p. Lévay-Haiman 1.377/B. 
A 9. oldalon Dr. Lengyel Zoltánnak dedikált példány, Gyoma, 1928. január 30!  
Kiadói, szép állapotú félvászon-kötésben.

12.000,-

377. KOGUTOWICZ KÁROLY, Dr.
Dunántúl és Kisalföld írásban és képben. 1-2. köt.
Szeged, 1930-1936. Ferenc József Tudományegy. Földrajzi Int. [Bp. Athenaeum] 298 p. + 
LX t. + 5 színes térk. (3 kihajt.) + 1 kihajt. mell; 352 p. + XCVI t. + 2 színes mell. (Nagy 
Sándor vízfest.) + 1 térk. (színes, kihajtható). Szövegközti rajzokkal, ábrákkal és fényké-
pekkel. 
Az első kötet címlapján: Hálája és tisztelete jeléül, szerző, Szeged, 1935. május 3.  
Dúsan aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben, nagyon szép példány.

26.000,-
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375. 376.

374.

377.
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378. KOLB JENŐ 
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés, XV-XIX. század. Összeállította 
és magyarázó szöveggel ellátta ~ ~. 80 színes hasonmással.
[Budapest, 1939. Hungária Nyomda]. 78 + [6] p. Kolofon: „A Hungária könyvek soroza-
tának hatodik kötete. Készült Budapesten, 1939 őszén, a Hungária Nyomda műhelyében, 
Kner Albert tipográfiai tervei szerint. A fametszeteket Kaza György Grafikai Műintézete 
készítette, a színes dúcokat Kner Albert véste. Ez a könyv számozatlan.” Elől Verbőczy 
Nándor beragasztott ex librise. 
Kiadói, gerincén feliratos, festett, illusztrált félvászon kötésben, felül kékre festett lapszé-
lekkel, eredeti, illusztrált védőborítóban. Szép példány.

6.000,-

379. KOLOSVÁRI [PÁL] PAULO
Geographiae novae veterum locorum, regnorumque nominibus et historica synopsi 
aucta, et honoribus ... comitis Joannis Caspari Eszterházy de Galantha ... oblata a 
condiscipulis physicis anno 1725.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1725. Typis Academicis per Fridericum Gall. [4] + 202 + [7] p. 
Kolozsvárt született (1684-1731) unitárius szülőktől. II. Rákóczi Ferencnek volt titkára 
1707-1708-ban. 1709-ben áttért a római katolikus vallásra, majd jezsuitává lett. 1719 és 
1720 között Ungváron grammatikát tanított, és iskolaigazgató volt. Onnan Kolozsvárra 
került, ahol három évig bölcseletet tanított és iskolaigazgató volt. Következő állomáshe-
lyén, Nagyszombatban, szintén három évig bölcselettanárként működött. 1727-től haláláig 
vándormisszionárius volt. 
Korabeli aranyozott, javított papírkötésben, új címkével. (78×131 mm)

18.000,-

380. [KOLOSVÁRI PÁL] 
Geographiae novae veterum locorum regnorumque nominibus et historica synopsi 
auctae opusculum II. Gallia. Honoribus… promotore R. P. Petri Schez. 
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1726. Typis Academicis per Fridericum Gall. [4] + 112 + [4] p. 
Korabeli aranyozott, javított papírkötésben, új címkével. Alul végig viaszfolt. (78×130)

12.000,-

381. Kolozsvár. Egy magyar város ezer esztendeje. [Szerkesztették: Makkai László  
és Vásárhelyi Z. Emil]
Kolozsvár, 1942. Kolozsvár Város kiadása. [Athenaeum.] 162 p. Oldalszámozáson belül 
1 térkép, a 99–162. oldal képanyag.
Kiadói, aranyozott, megkímélt vászonkötésben.

12.000,-

382. Komárom és Esztergom vármegyék ujjáépítése Trianon után.
Szerkesztette Békássy Jenő.
Budapest, é.n. Viktória ny. 322 + [1] ny.
Kiadói aranyozott vászonkötésben, ex librissel.

12.000,-
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383. [KORABINSZKY JÁNOS MÁTYÁS] KORABINSKY, JOHANN MATTHIAS
„Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von Ungarn... Mit einer Postkarte.”
Pressburg, [Pozsony], 1786. Weber und Korabinsky. [24] + 858 + [38] p. + 1 térkép 
facsimile (színezett kihajt. rézmetszet: „Vorstellung des Königreichs Ungarn nach den 
Poststationen für Reisende”. Metszette A. Ch. Junker). 
A szerző e munkája az egyik első magyar helységnévtár, amelyben történeti és gazdasági 
adatok is szerepelnek. Szántai: Korabinszky 1.
Modern, bordázott félbőr-kötésben címkével. Címlapon pecsét, a térkép másolat.

80.000,-

384. KORNITZER BÉLA
Apák és fiúk. Nagy magyar értékeink - ahogyan fiaik látják. Dr. vitéz József Ferenc 
főherceg ő királyi fensége előszavával. I-II. kötet.
[Budapest, 1940.] Szerző. [Pesti Lloydny.] 278 p. + 35 t.; [2] + 283-528 p. + 28 t. 
Szennycímlapon Ilonának dedikált példány!
Egységes, korabeli vászonkötésben, gerincen felirat.

12.000,-

385. KOSÁRYNÉ RÉZ LOLA 
Lelkek és arcok. Elbeszélések.
Budapest, [1935.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny.] 250 + [4] p.
Dedikált példány!
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban. Címlapján és utolsó levelén ceruzás bejegyzés.

5.000,-

379. 380 383.
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386. KOTZEBUE, MORITZ
Az orosz hadifogoly a frantziák között. Irta ⁓ ⁓ Orosz Császári Hadnagy a’ General 
Stabnál és a’ St. Wladimir rendje Vitéze. Kiadta az attya Kotzebue Augustus. Fordította 
Czövek István.
Pest, 1816. Trattner 1t. (rézmetszet másolat) + 195 p.
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben.

12.000,-

387. KÓS KÁROLY
Erdély. Kulturtörténeti vázlat.
[Budapest, 1932.] Genius. [Révai Irod. int.] 88 p. + 60 t. (részben színes linometszet)
Címlapján aláírt példány!
Kiadói, illusztrált, megkímélt vászonkötésben.

20.000,-

388. KÖLCSEY FERENC
Parainesis.
Budapest, 1896. Lampel. [Wodianer] 1 t. szerző + 84 p.
Valamikor nagyon szép, vaknyomásos, dúsan aranyozott táblájú vászonkötésben. 
(Gottermayer). Most fakó és picit sérült, elől ajándékozási bejegyzés.

6.000,-

389. KÖLGES, BENEDIKT
Bibliothek der gesammten Weinbau, Weinbereitung und Weinerziehungskunde, 
vegetabilisch-organischen chemie. Ein önologisches real-wörterbuch…herausgegeben 
B. Kölges.
Frankfurt, 1848. J. D. Sauerlander. [4] + 766 + [2] p.
A szerző (1774-1850) gyógyszerész, borász számos könyvet publikált a borászatról és a 
gyakorlati szőlőtermesztésről; jelen kötete borászati szótár gótbetűs, német nyelven.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címke, stabil példány. Címlapján magyar poss. be-
jegyzés lapjai kissé foltosak és pinceszagúak.

18.000,-

390. Költők albuma. Arany László …Várady Antal és számos más jelenkori magyar 
költő verseiből összeállította Radó Antal.
Budapest, é.n. Lampel Róbert. [Wodianer F.] XIV + [2] + 383 + [1] p.
Kiadói, festett, aranyozott, virágmintás vászonkötésben, körben aranyozott élmetszéssel, 
Gottermayer műhelyéből. Szép példány.

12.000,-

391. Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk. Radó 
Antal. 35 magyar festőművész rajzaival. Negyedik módosított és bővített kiadás. .
Budapest, é.n. Lampel Róbert. [Franklin.] 284 p.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

6.000,-
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392. KÖRMENDY-ÉKES LAJOS
Az ötvenéves Mátyásföld. A Mátyásföldi Nyaralótulajdonosok Egyesülete fennállásának 
ötven éves évfordulójára a Választmány megbízásából írta: ⁓ ⁓ ny. főispán, az Egyesület 
elnöke. 
Mátyásföld, 1938. [Bíró ny.] 207 p. + 16 t. (ff. képek).
Címlapján dedikált példány! Hozzá tartozik egy ff. fénykép (8×17 cm) a mátyásföldi  
repülőtérről, amelyen tömeg várja Endresz György pilótát, óceánrepülőt (1931. júl. 16.), 
valamint egy nem futott képeslap Mátyásföldről, a régi épülettel, ami ma teniszklub.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Megkímélt példány.

12.000,-

393. KÖTSKY GÁBOR, Dr.
A magyar alkotmány és jogtörténet compendiuma.
/Jogi compendiumok gyűjteménye: XXI./ 
Budapest. [1918.] Grill Károly. 142 p. 
Modern kartonkötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Enyhén foltos lapokkal.

5.000,- 

394. KŐNIG KELEMEN
A hatszázéves ferences élet Szécsényben 1332 – 1932.
A szécsényi ferencesek története a megye-, az ország- és az egyháztörténelem tükrében.
Vác, 1931. Kapisztrán ny. 399 + [1] p. + 12 t.
Kiadói megkímélt papírborítóban. Behelyezve a könyv négy oldalas reklámnyomtatványa.

6.000,-

390. 392.
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395. KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély épitészeti emlékei. Írta ⁓ ⁓. 30 fametszvénnyel. „Erdély régiségei” második  
bővített kiadása.
Kolozsvártt, 1866. Stein J. [ev. ref. főtanoda betűivel] XII + 335 p. 
Későbbi, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, enyhén rozsdafoltos lapokkal.

20.000,-

396. KŐVÁRI LÁSZLÓ
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti fejedelmek korából.
Pesten, 1860. Ráth Mór. [Kolozsvár, Stein J., ev. ref. főtanoda] [8] + 184 p.
Modern, bordázott és aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, az első táblán is díszítéssel. 
Picit foltos lapokkal, címlapon poss. bejegyzéssel, néhol ceruzás aláhúzással.

8.000,-

397. KRAY ISTVÁN, Dr.
A kabinetiroda szolgálatában a világháború alatt. Epizódok és jellemképek I. Ferenc 
József és IV. Károly királyokról.
Budapest, 1935. Szerző. [Zalaegerszeg, Zrinyi ny.] 157 p.
Kiadói, megkímélt papírborítóban, gerince javítva.

6.000,-

398. KRESZ MÁRIA
Magyar parasztviselet. (1820-1867) 1-2. kötet.
Budapest, 1956. Akadémiai Könyvkiadó. 143 p.; 96 t. (kiemelhető, önálló lapok.) 
Egyetlen kiadás! A képkötet lapjainak nagy része színes. 
Kiadói, egységes, illusztrált félvászon kötésben, karton védőtokban, felragasztott színes 
illusztrációval.

9.000,-

399. KRUG LAJOS, ifj.
Tüzek a végeken. Selmectől – Sopronig.
Sopron, 1930. Tóth Alajos kny. 208 + [10] p. Címlap Medgyesi Schwartz Antal.
„Szerzőnk könyve rendkívül értékes, érdekes és lebilincselő előadás modorában tárgyalja 
a nyugatmagyarországi felkelés, a királytragédia és a soproni népszavazás eseményeit, 
ügyesen beleszőve a Selmecbányáról menekült műszaki főiskola bátor hallgatóinak és 
derék tanárainak heroikus küzdelmét.” /Vasi Szemle, 1938. 1.sz./
Kiadói, illusztrált, szép állapotú papírborítóban.

8.000,-

400. KUGLER ALAJOS
Emléklap a soproni Széchenyi-szobor leleplezésére. A szobor-bizottság megbízásából 
szerkesztette ⁓ ⁓. [1897. május 23.]
Sopron, 1897. Romwalter Alfréd. 63 p. + 2 t. + 1 kihajt. hasonmás.
Kiadói, festett, aranyozott, viseltes, javított papírborítóban.

20.000,-
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401. KUIK IGNÁTZ
Bonaparte Napoleon’ megbukása, vagy sírvers a’ jacobinismusra.
Szerzette Kuik Ignátz. Magyarázta [fordította] Döme Károly. 
Posonyban, 1826. Wéber S. Lajos betűivel. 1 t. (Döme Károly portréja) + 143 p. + 1 t. 
rézm.  
Egyetlen kiadás. Magyar és latin bilingvis. Szüry 2713.  
Korabeli, kissé kopottas, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Címlapon tul. bejegyzés, a 
címkép tintával „aláírva”. Előzéken Gasparik Kázmér váci kanonok korabeli névbeírása!

18.000,-

402. LADVOCAT, [JEAN BAPTISTE]
Ladvocat apáturnak […] historiai dictionariuma, mellyben a’ régi patriarchák-
nak, tsászároknak, királyoknak, fejedelmeknek, hadi vezéreknek, vitézeknek, pogány 
isteneknek, herosoknak, pápáknak, ekklésiai atyáknak, püspököknek, érsekeknek, 
cardinalisoknak, szenteknek, szerzeteseknek, historicusoknak, poetáknak, oratoroknak, 
theologusoknak, philosophusoknak ’s a’ t. eggy szóval minden féle tudományban, mes-
terségben, állapatban híres embereknek életek, irásaik, munkájik le-irattatnak. Magyar 
Nyelvre fordította, sok meg-bővítéssel, ’s az 1794. esztendeig éltt nevezetes személlyek’ 
életeknek hozzá-adásával ki-botsátotta Mindszenti Sámuel. 1-6. köt. 
Komárom, 1795-1797. Weinmüller B. X + 596 p.; [2] + 483 p.; [2] +470 p.; [2] + 514 p.; 
[2] + 662 p.; [8] + 623 + [1] p.

395. 400.
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„Hazafijúi tsekély igyekezetemnek legnemesebb jutalma az leszen, ha a Magyar Ladvocat 
is megnyerheti azt a kedvességet, mellyet a Magyar Brougthon talált” – írta az előszóban a 
református prédikátor és fordító Mindszenti. 
A 4. és 5. kötet korabeli, dúsan aranyozott, öt bordára fűzött félbőr kötésben, piros és zöld 
címvignettákkal, körül pirosra festett élmetszéssel. Az 1-2-3. és 6. könyvek a korabelit 
imitáló modern félbőr-kötésben. Beragasztott ex librissel, korábbi közgyűjteményi pecsét-
tel. Jó sorozat.

60.000,-

403. LAKY DEMETER
A költészetnek rövid elméleti és gyakorlati rendszere és történeti vázlata.
Szombathelyen, 1847. Bertalanffy Imre bötüivel. [6] + 236 + [1] p. + 1 t.
Kiadói, fametszetes papírborítóban, néhol rozsdafoltos lapokkal, jó példány. Duplum.

8.000,-

404. LAMBERT, [CLAUDE FRANCOIS]
Raccolta d'osservazioni curiose, sopra la maniera di vivere, i costumi, gli usi, il 
carattere, le differenti lingue, il governo o sia…Storia generale, civile, naturale, 
politica, e religiosa di tutti i popoli del mondo. Dell’ Abate Lambert. Tomo secondo.
Venezia, 1752. Sebastiano Coleti. XVI + 248 p. + 3 kihajtható rézm. térkép. (Magyaror-
szág, 26×20 cm; Skandináv félsziget; Törökország és Dél-Európa.) Szántai: Rouge 2/a.
Modern, bordázott bőrkötésben, címlapja pótolt, egyébként jó állapotban. A sorozat  
második kötete.

40.000,-

405. LAMY, BERNARD[US] 
Apparatus Biblicus, sive manuductio ad sacram scripturam, tum clarius, tum facilius 
intelligendam…
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1762. Typ. Coll. Acad. Soc. Jesu. XL + 645 + [84] p. + 12 t. 
(kihajtható rézmetszet, ebből 3 térkép) Címlapja másolattal pótolt! 
A francia oratoriánus szerző szentírás-tudományi munkája először 1678-ban jelent meg. 
Számos kiadást megélt, több nyelvre lefordították. A rézmetszeteken többek közt, Jeruzsá-
lem alaprajza, a jeruzsálemi templom látképe, valamint zsidó alakok láthatók rituális öltö-
zetben. Ez a mű harmadik magyarországi kiadása. A címlapon régi tulajdonosi  
névbejegyzés. 
Korabeli bordázott, aranyozott bőrkötésben, festett lapszélekkel, megkímélt példány.

24.000,-

406. LASSÚ ISTVÁN 
A' prussziai királyság státistikai, geographiai és históriai leirássa. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Pesten, 1828. Trattner-Károlyi. [6] + 161 + [1] p.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén címke, kissé kopottas példány. Címlapon hodosi  
Karácsony Antal poss. beírása, tábla verzón két beragasztott ex libris.

18.000,-
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402.

404.
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407. LASSÚ ISTVÁN	  
A’ svécziai és norvégiai, s a dániai királyságoknak statistikai, geographiai és históriai 
leírások. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Budán, 1829. A Magyar Királyi Universitás betűivel. [8] + 230 + [1] p. + 1 kihajt. rézm. 
térkép. (40×51 cm., metszette Karacs Ferenc.)
Csúnya papírkötésében, körülvágatlan lapokkal, címlapján duplum pecsét. Térkép szép.

30.000,-

408. LAUFENAUER KÁROLY, Dr.
Előadások az idegélet világából. Öt táblával és 62 képpel.
Budapest, 1899. Természettudományi T. [Franklin] VIII + 235 + [5] p.
A Természettudományi Társulat Könyvkiadó-vállalatának LXIII. kötete.
Boszorkányüldözésről és ördögűzésről is, számos illusztrációval.
Kiadói vaknyomásos, aranyozott gerincű, szép egészvászon-kötésben.

8.000,-

409. LAUSCHMANN GYULA, Dr.
Vörösmarty költészetének viszonya az orvostudományhoz. 
Székesfehérvárott, 1901. Csitári könyvny. 50 p.
Kiadó papírkötésben.

5.000,-

410. [LÁNG ÁDÁM]
Constantia, Portugall-király' leánya. Dráma három szakaszban. Castelli után magyarra 
fordította ⁓ ⁓. 
Kassán, 1824. Vajda Pál könyváros kölcségével ny. Werfer Károly. 104 p.
Modern félbőr-kötésben, gerincén címke. A címlap verzóra egy valamivel későbbi  
ex libris ragasztva.

8.000,-

411. LÁZÁR JÓZSEF
Lángok a tarlón.
Csongrád, 1934. Bózvári J. Antal „Szilber” könyvny. 109 + [3] p.
A szekszárdi gimnáziumi tanár irredenta versei: Felveszem a turáni lobogót; Vesszen el 
Trianon; Békerevíziós Hit, Remény, Szeretet; Rozsnyó siratása; A távollevő Hadúrhoz, stb.
Kiadói, színes, illusztrált, körülvágatlan papírkötésben. Ritka nyomdahely.

5.000,-

412. LEIBITZER, JOHANN 
Populäre Encyclopädie der praktischen Landwirthschaft. Ein belehrendes 
Taschenbuch für kleinere Güterbesitzer, Wirthschaftsbeamte, Pächter, und Landwirthe  
von ⁓ ⁓. I-IV. Bd. [12 köt. teljes] 
Pesth, 1844. Gustav Heckenast. [Anton Haykul] [6] + 183 +198 + 216 p.; 204 + 212 + 173 p.;
[6] + 184 + 187 + 180 p.; [4] + 168 + 163 + 216 p. + 6 kihajt. mell. 
Ifjabb Leibitzer János gazdatiszt, szakíró, a brünni gyümölcstenyésztő társaság tagjának
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a gyakorlati mezőgazdaság enciklopédiája. Tanulságos zsebkönyv ingatlantulajdonosok, 
tisztviselők, gazdák stb. számára. A könyv több mint húszévnyi tapasztalat és megfigyelés 
után jelent meg. Második kiadás, az első tíz évvel korábban Wigandnál, magyarul pedig, 
Gazdasági könyvtár címmel, 10 kötetben 1832-36.
A négy kötet – három-három fejezettel – egységes, kiadói, falemezre vont papírkötésben. 
Kisebb kopással, sarokletöréssel, lapjai erősen barnultak és foltosak. Így is jó példány, 
pláne, ha valaki bírja a gótbetűs németet.

60.000,-

413. [LEPRINCE DE BEAUMONT] 
Montier aszszony - -nak a maga leányával el-férjezett*** Mark-grófnéval közlött 
tanúságos igen jeles, és mindenféle uri rendnek nemes mulatására nagyon alkalmatos 
levelei. Németből Magyarázta Mészáros Ignátz
Pesten, 1793. Trattner Mátyás. [6] + 320 + [4] p. Egy helyütt téves, helyreálló lapszámo-
zással (59=95). Kétszínnyomású címlappal, címeres könyvdísszel. 
Korai levélregény, magyar nyelven először Kazinczy Ferenc Bácsmegyeyje volt olvasható 
1789-ben. A hölgy írta a „Szépség és a szörnyeteg” c. mesét is.
Modern félvászon-kötésben, lapjai egy részénél felül vízfolt.

14.000,-

405. 406. 407.
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414. [LÉDERER OTTÓ, szerk.] 
A 100 éves Ujpest története. Ujpest-Rákospalotai Lexikon. Szerkesztette Negyedi  
Szabó Béla összegyűjtött adatai alapján ⁓ ⁓. 
Újpest, 1936. Negyedi Szabó Béla - özv. Ritter Jenőné ny. [2] + 44 + XCVIII p. 
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben, viseltes táblákkal.

6.000,-

415. [LINDNER, LUDWIG FRIEDRICH] 
Neueste Länder - und Völkerkunde. Ein geographisches Lesebuch für alle Stände. 
Dritter band, Russland. Mit charten und kupfern.
Prag, 1808. Diesbach. 566 p. + 20 rézm. t. (ebből 18 kihajt., 1 színes, 2 számozatlan)
A legújabb földrajzi kézikönyv a leghitelesebb utazók beszámolói alapján az oktatáshoz és 
a szórakozáshoz. A sorozatot Theophil Ehrmann kezdte el írni 1791-ben. Halála után Lind-
ner fejezte be, illetve folytatta. Az Oroszországot bemutató kötet 4 szentpétervári metszet-
tel, színes katonai egyenruhával, népviseletekkel és a kamcsatkai tűzhányóval illusztrálva. 
Korabeli kopott, kissé hiányos félbőr-kötésben, jó állapotú metszetekkel.

60.000,-

416. LIPSICZ [MIHÁLY], MICHAEL 
Hungaria coelestis astronomiam et chronologiam in synopsi complectens edita & 
distributa. Dum in Alma Episcopali Universitate Societ. Jesu Cassoviensi pro motore R. 
P. Michaele Lipsicz. 
[Kassa], 1741. Typis Academ. S. J. per Carolum Märcklinger. [8] + 291 + [5] p. 
Korabeli, hiányos gerincű papírkötésben, előzéklapja is hiányzik. Címlapon korabeli  
Dunaszerdahely bejegyzés.

12.000,-

417. LOSONTZI ISTVÁN
Hármas kis tükör, melly I. A Szent Históriát, II. Magyar Országot, III. Erdély Orszá-
got, annak földével, polgári-állapatjával, és históriájával, gyenge elmékhez alkalmaztatott 
módon, a’ nemes tanúlóknak, summásan de világosan elő-adja és ki-mutatja. Ez újjabb és 
sokkal meg-bővitett ki-adás. 
Kassán, 1793. Ellinger János költségével és betűivel. 216 p. + 2 színezett rézmetszetű, 
kihajtható térkép. (Magyar-Ország el-osztva L. vármegyekre; Erdély Országi új tábla). 
Ezeket a térképvariánsokat Szántai ill. Petelei nem ismerteti. Losontzi Istvánt (1709–80) 
már a maga korában „Praeceptor Hungariae”, vagyis „Magyarország tanítója”-ként emle-
gették. 
Fő műve 1771-ben jelent meg először „A szent históriának summája” címmel, térkép  
nélkül, 1773-tól lett Hármas Kis-Tükör.
Későbbi, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Sokat forgatott darab.  
Lapjai helyenként koszosak, foltosak, 4-5 levélen kis hiánnyal, pótolva. Első térképe  
viseltesebb.

36.000,-
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415.

417.
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418. LUBY MARGIT, benedekfalvi
Bábalelte babona. [Bolond, aki kap rajta.]
Budapest, [1936.] Szerző. [Mojsza János kny.] 95 p. 
Címlapján őszinte ragaszkodással dedikált példány! Első kiadás.
Kiadói, illusztrált, megkímélt papírborítóban. „Ez az első mű, amely a magyar szedési 
eljárással készült,” − akármit is jelentsen.

6.000,-

419. [LUKÁCS GYÖRGY]
Magyarok a kultúráért. A magyar munka eredményei az emberi művelődés terén. Fran-
cia és magyar írók közreműködésével szerkesztette: ⁓ ⁓. 
Budapest, 1929. Magyar-Francia Kultúrliga. [Globus] 677 p. + 56 t. (képek) 4 térk. számos 
szövegközti fametszettel és fametszetű könyvdísszel. A fametszetű díszeket, a fejléceket, 
a kezdőbetűket és záró-díszeket, valamint a kötést és előzék-papírt Reiter László tervezte. 
Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, papírborítóval. Eredeti, illusztrált védődobozában.

24.000,-

420. LUKÁCSY KRISTÓF
A magyarok őselei, hajdankori nevei és lakhelyei. Eredeti örmény kutfők után ⁓ ⁓. 1-2. köt.
Kolozsvár, 1870. [róm. kath. lyceum ny.] VIII + [2] + 147 p.; 254 + XXIII p.
A két mű egybekötve, későbbi félbőrkötésben, gerincén címke. Az eredeti első papírborító 
bekötve. Gróf Karátsonyi Jenő könyvtárából, hátul ÁKV aukciós címke. Poss. bejegyzéssel.

20.000,-

421. LUKÁCSY SÁNDOR, H.
A szőlő kerti mivelése. Rajzokkal. Hazai viszonyokra átdolgozta ~ ~ a „Kertészetünk” 
szerkesztője. Kiadja az első magyar kertészgazdászati ügynökség.
Pest, 1863. Kozma Vazul. 53 p.
Címlapján „a szerző ajándékából S.patak”. Hutirai Lukácsy úr (1815-80) az ügyvédséget 
odahagyva lett kertész, pomológus, kormánybiztos, lapszerkesztő, a Kertészeti Társulat 
megalapítója és fáradhatatlan képviselője. 
Kiadói, fűzött, rozsdafoltos papírborítóban. Sárospataki tanítóképezdei pecséttel.

5.000,-

422. LUTTER NÁNDOR, Dr.
A természettan elemei. Harmadik újból kidolgozott kiadás.
Pesten, 1862. Hartleben. [Bécsben, Sommer Lipót.] IV + 230 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli, aranyozott gerincű, megkímélt félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

8.000,-

423. [LÜBECK, JOHANN KARL]
Hülfsbuch für Weinbesitzer und Weinhändler oder der vollkommene 
Weinkellermeister, enthaltend eine Belehrung, wie man den Most, so wie man ihn von 
der Presse erhält, behandeln muss, um aus demselben guten, edeln und haltbaren Wein zu 
erhalten… 2. javított kiadás. 
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Pesth, 1815. Konrad Adolph Hartleben. 235 + [13] p. 
Bortulajdonosok és borkereskedők, illetve a tökéletes pincemester számára készült útmu-
tató (súgókönyv), arra vonatkozóan, hogyan kell a présből érkező mustot kezelni, hogy 
jó, nemes és tartós bort nyerjünk belőle. Lübeck János (1770–1814) orvos, mezőgazda-
sági szakíró, 1805-től Hont vármegye tisztifőorvosa. Saját lapot is indított Patriotisches 
Wochenblatt für Ungern címmel. Karl August Hellenthal álnéven, németül írt borászati 
szakkönyve először ugyancsak 1815-ben Pesten, néhány hónappal korábban látott napvilá-
got. Magyar nyelven 1830-ban adták ki Némethy József fordításában. BLHO II.: 2333. 
Korabeli, gerincén aranyozott félbőr-kötésben. Címlapján poss bejegyzés. Gerincén alul és 
felül kisebb repedéssel, kopással, egyébként jó és ritka példány. 

20.000,-

424. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. A költő arcképével.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. + 231 p. Hetedik kiadás.
Aranyozott, festett, javított, kiadói egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel. Ex lib-
rissel.

20.000,-

425. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. A költő arczképével, egy kézirat hasonmással 
és Zichy Mihály öt fénynyomatú képével. A „Pesti Napló” olvasóinak.
Budapest, 1897. Athenaeum. 1 t. szerző + VI + 1 kihajt. mell. + [2] + 242 + [1] p. +
Aranyozott, festett, gerincén picit kopott − Gottermayer − egészvászon-kötésben. 

6.000,-

420. 423. 425.
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426. [MADÁCH IMRE]
Die Tragödie des Menschen. Dramatische Dichtung von Emerich Madách. Aus dem 
Ungarischen übersetzt von Julius Lechner von der Lech, mit Vorwort von Maurus Jókai.
Leipzig, [1888.] Philipp Reclam. VIII + 199 + [20] p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos, picit sérült vászonkötésben. Grill K. pecsétjével. 
(10×14)

10.000,-

427. A Magas Fenyőfa-Társaság Emlékkönyve.
Budapest, 1892. Országgyűlési értesítő kő- és könyvny. [2] + 72 p. + 6 t.
A mellékleteken a tagok fényképei találhatók. A bevezető rész után a társaság története, a 
tagok életrajzai, a róluk szóló tréfás versek (Maszák Hugó), végezetül a társaság „Alapta-
lan szabályai” következnek. Tételünk különlegességét még 3 kéziratos levél is erősíti.
1.A fenyőfa csárdához 1886. év július hó 16 napjára megállapított Kirándulás menetrend-
je. 17 pontban, szép kézírással, aláírta, a „csárda tulajdonosa.”
2. Ugyezezen szöveg egy másik kéz által megírva.
3. A menü kézírással, magyar nyelven, de franciás beütéssel íródott: Marhahús mártásban 
vajastésztával - Spárgatök tejfellel - Libasült egyveleg (vegyes) salátával) - Túrós csusza 
tepertővel - Vegyes tészták - Különféle sajtok, gyümölcs a káposztásmegyeri kastélynál.
A leveleket tételünkbe helyezve találtuk, így valószínűsíthető, hogy a kötet egy akkori 
tag tulajdona volt. De kik voltak az illusztris társaság tagjai? „A Magas Fenyőfa társasá-
ga 1885. november 29-én, Tisza Kálmán miniszterelnökségének jubileuma alkalmából 
alakult, s a résztvevők legnagyobb része az alakulás alkalmával tényleges állami szolgá-
latban álló, nagyállású, előkelő egyénekből rekrutálódott. A kérdéses Tisza-bankett után 
Bedő Albert, a későbbi földmivelésügyi államtitkár barátaival: Tarkovich József, Torkos 
László, Berczik Árpád, Ludwigh Gyula, Lipthay István, Forster Gyula, Barkassy Géza, 
Ghyczy Emil, Graenzenstein Béla, Miklós Gyula, Gönczy Pál, Máday Izidor, Nagy Ödön 
és Egyesi Gézával az akkori időben a legjobb úri közönség állal fölkapott Redout-kávé-
házba vonultak, s megalakították a Fenyőfa-társaságot. Első elnökül Magas Fenyőfa elne-
vezéssel Bedő Albertet választották meg. Összejöveteleiket minden hónap utolsó keddjén 
a vámpalota közelében lévő Kommer vendéglőben, később az Operaházzal szemben állott 
Drescherben, majd a Kontinentálban tartották, most azonban, már évek óta az Országos 
Kaszinó zöld szobájában rendezik. Uj tagokat, valamely régi tag ajánlására, csak nagy-
ritkán és csakis egyhangú szavazattal vettek és vesznek föl, vagyis csak az elhalt tagok 
helyébe lesz a társaság új taggal kiegészítve. Az uj tagot különféle formalitások körött 
avatják Fenyő-csemetévé, fölvétele bizonyos kötelezettséggel jár. Egy év után a cseme-
téből Fenyő lett, további négy, összesen tehát ötévi tagság után Ősfenyővé léptetik elő.” /
Budapesti Hirlap 1924.11. 327o/ 
Egyedi, ismeretlen iparművészi munka, első tábláján fenyődomborítású, préselt egészbőr-
kötésben, 1885-ös évszámmal. Foltos, gerincén javított példány, ritka kötet. Folio.

80.000,-

428. Magas Tátra I-III. kötet.
Szerkesztették Vigyázó János, Hefty Gy. Andor, Mervay Sándor. [A 3. kötetben: 
Hegymászókalauz 1-3 füzet.]
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Budapest, 1914. Turistaság és Alpinizmus. [Wessely és Horváth, Pécs; ifj. Kellner Ernő, 
Bp.] [18 reklámok, hirdetések] + VIII + 399 + [16] p.; [16] + VIII + 431 + [18] p. + 12 
színezett, kihajtható térkép (1 kétoldalas); 1-224 + 225-436 + 437-520 p.
A Hegymászókalauz felosztása: Kriván - Csubrina - Lengyelnyereg; Kis Viszoka - 
Kopahágó; Hátsó Barátcsorba – Liliowe. Függelékben: A téli hegymászások.
Egységes, kiadói, piros egészvászon-kötésben, enyhén kopott példányok. Az első kötetből 
a térkép hiányzik. Roth Miklós beragasztott ex libriseivel.

18.000,-

429. Magyar Grammatica, vagy-is haza nyelvnek gyükeres meg-tanulására való  
intézet, ugyan a Magyar Nemzeti Oskolák számára.
Buda, 1781. Királyi Universitás betűivel. [8] + 240 p. A 215-216. és 237-240. oldal  
pótolva. Első kiadás, a második nyelvtankönyvünk „A magyar nyelv tanításának két  
részei: az igaz kimondás és igaz írás a nemzeti oskolákra alkalmaztava” után. Talán ezt  
is Révai Miklós állította össze. 
Korabeli, bordázott egészbőr kötésben. Címlapján poss bejegyzés és tintafoltok.

18.000,-

430. Magyar gyógyszerészeti és művegyészeti vállalat. 1867.
Hely és nyomda nélkül. 17 p. + 10 fametszet, ebből 9 kihajtható. A gyár alapítására készült 
kis példányszámú ismertető. Nem találtuk előzményét, címlap nélkül. 

427. 428. 127.
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1839-ben Wagner Dániel gyógyszerész, az első magyar vegyészdoktor a Magyar Tudós 
Társasághoz benyújtott és pályadíjjal jutalmazott dolgozatában vegyészeti gyár alapítását 
javasolta. 1847-ben, elsősorban a Wagner család részvételével 25 000 pengőforint alaptő-
kével meg is indult a vállalkozás. A mai Soroksári úton megépített gyár 1866-ban kezdett 
működni. 1867-ben tartotta alakuló közgyűlését a Központi Magyar Gyógyszerészeti és 
Művegyészeti Vállalat Részvénytársaság, amely a Wagner-féle Soroksári úti gyárat vette 
át. Azonban az új soroksári gyár egy évtized múlva gyakorlatilag megszűnt.
Félvászon-kötésben. Nagyon ritka.

30.000,-

431. A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma.
Az 1914-1918-as világháború emlékére. Szerk. Hegedűs Márton. 
Budapest, 1940. [Hungária ny.] 456 +72 (arcképek) p.  
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott és piszkos első táblával.

12.000,-

432. Magyar közmondások könyve. A Kisfaludy-Társaság megbizásábul szerkeszti és 
kiadja Erdélyi János.
Pesten, 1851. Kozma Vazul. IV + 461 + [1] p.
Korabeli javított félvászon-kötésben. Előzéken korabeli poss. jegyzés, hátul ÁKV aukciós cetli.

20.000,-

433. Magyar Leveles Tár. I-II. kötet.
A régibb magyar közélet, erkölcsök, történet és nyelv ismeretének előmozdítására. Kiadja 
a Magyar Tudományos Akadémia történelmi bizottmánya. 
I. Négyszáz magyar levél a XVI. századból 1504 – 1560. Közli Szalay Ágoston. 
Kilencz kőirati táblával. 
Pesten, 1861. [MTA]. XX + 432 p. + 9 mell. (hajtogatott kőnyomatú facsimilék) 
II. Magyar hölgyek levelei. 499 darab. 1515 – 1709. Közli Deák Farkas. 
Budapest, 1879. MTA. [Athenaeum] XVI + 464 p. 
Egységes, modern, könyvkötői vászonkötésben, a gerinceken felirattal. Az első kötet erede-
ti, de viseltes borítói bekötve, lapjai körülvágatlanok, ezért a két könyv mérete különböző. 
Címlapon a soproni művészeti kör pecsétjével, lapjain kis rozsdafoltok. Mindkét kötet ritka!

20.000,-

434. [Kolligátum] A Magyar Nemzeti Honvédsereg rendszabályai.
Kiadja a minister-elnök meghagyásából az Országos Nemzetőrseregi Tanács.
Budán, 1848. Magyar Egyetemi ny. betüivel. 75 p. Kissé foxing-foltos lapokkal.
Mögékötve:
Az „Árpád a Testvériséghez” cimű Szeged keletén dolgozó jánosrendi I. és T. SZ. K. 
házszabályai.
Szegeden, 1881. Traub B. és tsa. 7 p.
Az elejére kötve:
Spiritiszta vagy a szellemek naptára 1900. évre. Szerkesztette Tóvölgyi Titusz.
Budapest, 1900. Rózsa Kálmán és neje. [17] + 18-110 + [2] p.  
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Rajzos címlappal, szövegközti illusztrációkkal. A címlap verzón Szombathy Viktornak 
szóló ajándékozási beírással. Mindhárom címlapon Csala Sándor gyűjteményi pecsétje.
A három ritka és érdekes munka együtt, újabb félvászon-kötésben, gerincén címke.

20.000,-

435. A magyar nép könyve.
Szerkesztik Csengery Antal és Kemény Zsigmond.
[Pest, 1854. Számvald Gyula. Emich Gusztáv.] 416 p.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal és erezett lapszélek-
kel, alul 2 cm szakadással.

8.000,-

436. Magyar tájszótár. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából szerkesztette 
Szinnyei József. I-II.
Budapest, 1893-1901. Hornyánszky Viktor. [4] + XI + 1568 hsz.; [2] + 1096 hsz. 
A két kötet, egységes, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 
Nagyon szép példány.

50.000,-

437. Magyar zsidó almanach. 1911. I. évfolyam. Szerk. Dr. Patai József.
[Budapest, 1911. Hornyánszky.] 308 p. + 8 t.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, Gottermayer N. műhelyéből. Kissé kopottas pél-
dány, névbejegyzéssel, pecséttel.

20.000,-

434. 434. 436.
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438. Magyarország orvosi bibliographiája. 1472-1899. A Magyarországban és hazánk-
ra vonatkozólag a külföldön megjelent orvosi könyveknek kimutatása. Összeállította Dr. 
Győri Tibor. 
Budapest, 1900. Magyar Orvosi Könyk. Váll. - Athenaeum. IX + [2] + 252 + [1] p.
Kiadói aranyozott vászonkötésben, beragasztott ex librissel. Helyenként aláhúzásokkal.

8.000,-

439. Magyarország az 1937. évi párisi világkiállításon. Közrebocsátja a párisi nemzet-
közi kiállítás magyar kormánybiztosa. 
Budapest, [1937.] Pallas. 108 p. + 6 t. (színes)
Remek képanyaggal, elől Horthy M. beragasztott mellképe.
Kiadói illusztrált papírkötésben, gerincen alul 2 centis hiány.

24.000,-

440. MAJER ISTVÁN
A' rézmetszetnek műtana. Irta, s a természetvizsgálóknak…1847ki augustus havában 
Sopronban tartatott VIIIdik gyülésök alkalmával fölolvasta ⁓ ⁓.
Budán, 1847. Magy. Kir. Egyetemi ny. IX + 12-80 + [1] p. + 1 t. (metsz., kihajtható)
Archaizáló félvászon-kötésben, az eredeti fametszetes borító bekötve. Az első táblán  
felragasztott, tintával írt címvignetta. Jó könyv.

24.000,-

441. MAKAY BÉLA, Dr.
A Balaton a történeti korban. 
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának eredményei III. köt.: A Balaton Környékének 
Társadalmi és Embertani Földrajza. I. rész: A Balatonmellék történelme. IV. szakasz:  
A Balaton és vidéke a történeti korban. I. rész. 
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [Hornyánszky] 254 p. + 1 mell. + 1 kihajt. térkép.
Kiadói viseltes, piszkos papírborítóban, sarkai kissé gyűröttek. 

5.000,-

442. MALATINSZKY FANNY
~ ~ szakácskönyve. 700 recepttel, 16 oldal színes műlappal és 5 oldal fekete ábrával. 
Sajtó alá rend az „Orsz Nőképző Egyesület”. Második kiadás.  
Budapest, [1912.] Légrády. VI + 256 p. +20 t. (15 színes). Horváth: 1057. 
Kiadói, illusztrált (Garay), egészvászon-kötésben, meglepően szép állapotban.

12.000,-

443. MANDOWSKY-GARAI LILI
Zsidó mesekönyv. (Hat szövegképpel.)
Komárom, 1937. Neuhauser Jenő „Virradat” könyvny. 157 + [2] p.
A szövegképeket a szerző rajzolta. Az illusztrációkat linoleumba metszette Kozmon László.
Gondos Sándor modern zsidó könyvkereskedésének kis etikettjével.
Kiadói, feliratos, kopottas vászonkötésben.

12.000,-
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444. MANGOLD [HENRIK], HEINRICH Dr.
Der Kurort Füred am Plattensee. (Balaton-Füred) Für kurbedürftige und touriste. 
Fünfte auflage. 
Wien-Leipzig, 1892. W. Braumüller. [6] + 71 + [1] p. + 4 t. fotó + 1 kihajt. térkép (Balaton 
és környéke, 18×32 cm) /Braumüller’s badebibliothek./ Első kiadása 1863-ban jelent meg.
A szerző balneológus, füredi fürdőorvos volt, számos munkát publikált a témában.
Jó állapotú, kiadó vászonkötésben.

24.000,-

445. MARENCICH OTTÓ
Szótár a vendéglősipar részére különös tekintettel az étlap helyesírására. I. rész: 
Magyar-francia-német-angol-olasz; II. rész: Francia-magyar-német-angol; III. rész: 
Cocktail index.
Budapest, 1936. Kertész József kny. Karcag. 102 p.
Korabeli vászonkötésben, első tábláján aranyozott felirattal.

9.000,-

446. MARIENBURG, LUCAS JOSEPH
Geographie des Grossfürtenthums Siebenbürgen. 1-2. Band. [egybekötve]
Hermanstadt, 1813. Martin Hochmeister. VIII + 248 p.; 392 p.
Korabeli, dúsan aranyozott félbőr-kötésben, szép szedéstükörrel, jó papíron. A címlapokon 
Görgöny (Görgény) és Déva rézmetszetes (M. Visconti, 1699) látképe. Egyetlen hibája, 
hogy az első metszet másolattal van pótolva. Ritka munka.

30.000,-

444. 446. 446.
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447. MARÓCZY GÉZA
A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek−haladóknak−mestereknek.
Budapest, [1940.] Pantheon. [Első Kecskeméti Hirlapk. és ny.] 320 p.
A címlap verzóján dedikált példány! „Géza öcsémnek rokoni szeretettel Maróczy Géza 
1940. ápr. 20.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben. Kopottas példány.

12.000,-

448. MARÓTHI GYÖRGY 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és Közönséges Haszonra, 
föképen a' magyar Országon elő-fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik 
Esztendőben, ~ ⁓. Most pedig Harmadszor, e' Nagyobb Formában valamivel bővebben, 
ki-botsáttatott.
Debretzenben, 1782. Margitai István. [2] + 299 + [9] p. + 1 kihajt. mell. 
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv először 1743-ban, másodszor 1763-ban  
jelent meg. A szerző a debreceni kollégium tanára volt. 
Korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, hiányos gerincén új címke. Az első tábla 
megtört, rajta Lednetzki István korabeli tréfás bejegyzése.

24.000,-

449. MÁRKI SÁNDOR 
Mária, Magyarország királynéja. 1370-1395.
Budapest, 1885. Méhner Vilmos. [Franklin] [6] + 191 p. + 5 t. (1 kihajtható hasonm, 1 
dupla színes) 
Hozzákötve: 
THALLÓCZI LAJOS
Csömöri Zay Ferencz. 1505-1570. 
Budapest, 1885. Méhner. [Franklin] [4] + 171 p. + 12 t. (1 színes, 1 hasonmás, dupla). 
Hozzákötve: 
ACSÁDY IGNÁC 
Széchy Mária. 1610-1679. 
Budapest, 1885. Méhner. [Franklin] [4] + 268 p. + 10 t. (1 kihajtható, 2 t. színes, 1 t.  
színes, dupla,1 hasonmás kihajtható) 
A Magyar Történelmi Társulat három műve együtt, dúsan aranyozott, kiadói félbőr-kötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Kissé kopottas példány. Ex librissel.

20.000,-

450. MÁRKI SÁNDOR 
II. Rákóczi Ferencz. II. köt. 1707-1708.
Budapest, 1909. MTT. [Athenaeum] 672 p. + 32 t. (4 kihajtható, 2 kétlapos)
Dúsan aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Kissé kopottas  
példány. A mű három részben teljes. Ex librissel.

20.000,-
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451. MÁRTON [ISTVÁN], STEPHANUS
Phaedri Aug. Liberti Fabulae Aesopeae imitationibus Hungaricis universis 
grammatices et quibusdam rhetorices ac poetices praeceptis item lexico Latino-Hungarico 
adornatae et in usum scholarum editae a  ⁓ ⁓.
Iaurini, [Győr] 1793. Iosephi Streibig. XX + 520 + [2] p.
A kötet a latin eredetit követően Phaedrus meséinek magyar fordítását, magyar nyelven írt 
latin nyelvtant és egy deák-magyar szótárt tartalmaz. A szerző 1790-től a pápai református 
kollégium igazgatójaként működött, fontos szerepe volt annak főiskolai rangra emelésé-
ben. A magyar nyelvű oktatás úttörőjeként, műveivel az anyanyelvű tankönyvek hiányát 
igyekezett pótolni. 
Modern papírkötésben, gerincén címke. A javított címlapon és az ajánláson számos poss. 
bejegyzés, néhol ceruzás lapszéli megjegyzések.

20.000,-

452. MÁTYÁS FLÓRIÁN
Észrevételek finnező véleményre a magyar ősvallásról, nyelvészeti viták és ujabb  
magyar-árja nyelvhasonlatok.
Pécsett, 1858. Lyceumi ny. VI + 61 p.
Kiadói papírborítóban, a hátsó az utolsó levélre ragasztva.

12.000,-

448. 449. 450. 455.
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453. MÁTYÁSI JÓZSEF
Semminél több valami. Az az elegyes tárgyú és formájú egynehány darab versek.
Pozsonyban, 1794. Wéber Simon Péter. XX + 310 p.
Első darab, a követkő négy év múltán jelent meg. „A kelendőség még nem próbaköve a 
jó írónak. Lám, a Mátyási József Semminél több valamije mind elkelt; de azért nincs mit 
irígylenie Mátyási dicsőségén.” – Kazinczy F.
Modern papírkötésben, címkével. Címlapja és az utolsó lev. másolattal pótolva.

12.000,-

454. MEDGYES LAJOS
Erdélyi lant. 1837-1845.
Kolozsvártt, 1846. Kir. lyceum. 190 + [6] + errata
Korabeli, vaknyomásos, feliratos gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

455. MEDNYÁNSZKY ALAJOS, báró
Elbeszéllések, regék 's legendák a' magyar előkorból. Németből ⁓ ⁓ után szabadon for-
dították Nyitske Alajos és Szebényi Pál nevelők. I-II. köt.
Pesten, 1832-34. Hartleben K. Á. [Nyomtatta Trattner és Károlyi]. [8] + 215 p.; [4] + 206 p.
Korabeli, kopottas egészvászon-kötésben, vaknyomásos, florális táblákkal és gerinccel. 
Címlapon Poszvék tul. bejegyzés.

20.000,-

456. [Mesekönyv] Görög hősök története. Elmesélte Niebuhr az ő kisfiának. 
Ford. Gaal Mózes. 23 képpel. 
Budapest, 1913. Franklin. 80 p. Második kiadás.
Kiadói, rajzos félvászon-kötésben.

6.000,-

457. [Mesekönyv] Kicsi kocsi nagy csacsi. Sok kép sok vers. Festette Muhits Sándor.
Budapest, é. n. Singer és Wolfner – Posner. 
Hét, illusztrált keménytábla, félvászon-kötésben, versekkel. A páros oldalakon színes raj-
zokkal Muhits Sándortól, a páratlanon fekete-fehér illusztrációkkal más grafikusoktól. A 
borítók verzóin is rajzokkal. A versek egy részét Pósa Lajos szignálta.
Gerince javított, sarkai picit letörve. Nagyon ritka mesés könyv, nem találtuk előzményét.

36.000,-

458. [Mesekönyv] Pici Miki mókái. Egy huncut kis egér kalandjai Afrikában. [Képes 
leporello.] Kiadja Urbán István. Rajzolta: K[öpeczi] Boócz [István].
Budapest, é. n. Weiss. 8 t. (színes, kétoldalas). 
Gerincén vászonnal erősített, kiadói karton leporello. Haránt folio, picit hullámos  
táblákkal.

12.000,-
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Metszet, grafika

459. [Árvíz, 1838. Pest] Erinnerung an Pesth und Ofen im Marz 1838. Lithográfia.
Wien, 1838. Herausgegeben M. Trentsensky. Készítette: Pesth bei V[ince] Grimm.  Lap-
méret: 405×325 mm. Képméret:280×203 mm.  Szépen kidolgozott, részletes rajz a mentés 
pillanatáról, háttérben a gellérthegyi csillagvizsgáló. Körben florális motívumok, középen 
a magyar címer.
A Pest és Buda közötti folyószakaszon, a sekély medrű, szétágazó, zátonyokkal és  
szigetekkel teli Dunán az olvadás utáni árhullám és a jég csak lassan tudott levonulni.  
A rendezetlen partszakaszon jégdugók alakultak ki, rövid idő alatt feltorlódott és a folyót 
visszaduzzasztotta. Március 13-án elárasztotta a várost, a mai Ferencvárosban 2,5 méteres 
volt a víz magassága. Korabeli adatok tanúsága szerint összesen 2281 házat pusztított el a 
pesti oldalon, 827-et súlyosan megrongált és 1146 maradt meg épségben. A budai oldalon 
a kár jóval kisebb mértékű volt, ugyanis a házak túlnyomó része magaslatra épült, így a 
víz nem érte el azokat. A mentésben számosan részt vettek, így Wesselényi Miklós,  
Landerer Lajos.
Jó állapotú, ritka kőnyomat. Korábban keretben volt, ezért körben végigfut egy halvá-
nyabb, elszíneződött csík. Gerszi: Grimm V. 5.

40.000,-

456. 457.
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460. BELLA, STEFANO della 
A gnóm. (A child wearing a large mask and inserting his hand through the mouth.) 
ca. 1660. Rézkarc. Mérete: 16,2×11,4 cm. (paszpartu 23×28 cm)
A firenzei barokk rajzművész (1610–64) több mint ezer képet hagyott maga után. Ezek 
többsége katonai és udvari mozgalmas jelenetek. A fantáziadús és részletgazdag torz figu-
ra kiemelkedik ezek közül. Leginkább a 19. század második felében újságrajzoló-karikatu-
rista Karel Klič és Jankó János munkái hasonlítanak rá. Szép állapotban.

24.000,-

461. CASTELLARI, STEFANO Dalla Nave Alessandro rézmetszetű mellképe. 1820 
körül.
Méret: 9×14 centis nyomólemezen, 9 cm ovális ablakban, lapmérete 22×31 cm. A sokol-
dalú festőművész és rézmetsző (1732-1821) a bolognai Clementino Akadémia tanára is 
volt. Jó állapotban.

12.000,-

462. Dávid és Saul története. Rézmetszet, 1556 körül. A 3. lemez a 10 lemezből álló 
sorozatban, Dávid élelemmel indul testvéreihez. Méret: 205×245 mm. (236×278 cm), 
utólag keretezve. A képmező alatti egy soros mondat Sámuel első könyvének 17. fejeze-
téből származik. Metszője ismeretlen, valószínűleg Maarten van Heemskerckstraat tervei 
alapján. Kiadó: Hieronymus Cock. A korai holland metszet kiváló példája. Erősen barnult 
nyomat, helyenként apró pöttyökkel.

30.000,- 

463. Eger, színezett litográfia 1846. Nyomtatta Walzel Ferenc Pesten. Igazg. Grimm 
Vincze.
Középen a város távlati képe. Körben a szőlőlevelekkel övezett betétképek: Vár, Piac,  
Fürdő, Török mecset, Főegyház, Ciszterciták háza, Érseki lak, Líceum tere. Megjelent 
Vahot Imre: „Magyarföld és népei eredeti képekben” című munkában. Képméret 20×26 
cm, paszpartuban. Élénk színekkel, jó állapotban.

32.000,-

464. FIORI, CESARE & LAURENTIO Gasparino Visconte rézmetszetű portréja, 
XVII. sz. második fele. Képmező 15×24 cm., 19×30 centis papíron. Befolyásos milánói 
arisztokrata, politikus és ügyvéd (1350 körül-1436) a hercegség legfelsőbb tanácsának 
elnöke. Középen az angol Térdszalagrend (1438) jelmondata: Honi soit il qui mal y pense, 
azaz, szégyellje magát, aki megkérdőjelezi a király trónigényét. Jobb felső és alsó sarkán 
kisebb hiány.

12.000,-

465. Kisfaludy [Sándor] szülőháza Sümeghen. Tónusos lithográfia, E. Weixelgartner. 
Megjelent Wixelgartner Ede „Nevezetes tájképek, magyarországi Romok és Kastélyok” 
című, 10 látképet tartalmazó albumában. [Bécs, 1860. J. Haller.] A képméret 27,5 x 22 cm. 
Magyar és német nyelvű képaláírással. „A jobbról látszó regényes kert magányában kere-
sett leginkább szórakozást az Olaszhon derült ege alatt ábrándossá vált költő. Itt teremté 
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463.

459.
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szép „regéi”-nek nagyobb részét, mellyeket minden időben örömmel fog olvasni a magyar 
ifjuság és a nemes érzésekre fogékony keblüek; e kert hüvös árnyaiban kesergett az elmult 
dicsőség porba omlott rommaradványai felett. Képünk előterén, a rajzoló müvész jelentős 
felfogása szerint, játszó gyermekek rakosgatnak utczakövekből holmi emlékfélét, mintha 
azon gondolat foglalkodtatná őket, hogy a mit a „nagy bácsik” olly soká tervezgetnek, azt 
ők majd hamarjában elvégzik.” /Vasárnapi Ujság, 1860./ 
Jó állapotban, paszpartuzva (41×33 cm), dekoratív, ritka látkép.

50.000,-

466. Das königreich Ungarn in geographisch-statistisch & genealogischer Hinsicht.
A magyar királyság dekoratívan színezett földrajzi, statisztikai és geneológiai kőnyomatos, 
német nyelvű táblája. Magyarország térképével, a vármegyék leírásával, Buda és Pest, ill. 
Pozsony látképével, középen V. Ferdinand portréjával. Lith. E. Albrecht. Lith. ins. C.W. 
Medau in Leitmeritz. Herausgegeben C. E. Rainold. 1834. Képméret: 550×400 mm.  
Modern, hozzáillő fakeretben, paszpartuval, mérete: 690×535 mm.

80.000,-

467. KUWASSEG, KARL JOSEPH 
A városi táncterem épületje. Das Redouten Gebäude. Akvatinta 1845 körül. (Jelz.: 
Kuwasseg rajz. Martens metszet. Párisban.) Kép mérete: 153×225 mm. 28×36 centis, 19. 
századvégi üvegezett fakeretben. Nagyon szépen színezett, részletgazdag rajz. Pollack 
Mihály Vigadója a legszebb klasszicista épület volt 1833-as megnyitásakor, de 1849 má-
jusában Henzti Budáról szétlőtte. Balra a Kemnitzer-ház, majd Angol királynő szálloda, 
háttérben a görög templom tornyai. Elől a rondella maradványa és a hajóhíd.
Minimálisan poros papír, egy képet nem érintő vízcsík a jobb sarokban. Ritka metszet.

120.000,-

468. LEFEBVRE, VALENTIN 
Velence megszemélyesítése, hölgy oroszlánnal.  Rézmetszet, 1680. Veronese után – 
„Paulus Caliary Veronensis In. & Pin.” Baloldalon szignálva: V. lefebre del. et sculp. 
Jobbról a kiadó: Jacob van Campen, (Velence). Méret: 144×293 mm. Egy 42 lemezes 
sorozatból: „Opera selectiora, quae Titianus Vecellius Cadubriensis et Paulus Calliari 
Veronensis inventarunt ac pinxerunt 1680.” A lap keskeny margóval a lemez körül, 
jó állapotban.

12.000,-

469. LEFEBVRE, VALENTIN 
Neptunusz csikóhalak által vontatott szekerén, kezében kagylókürt. Rézmetszet, 
1682. Veronese után – „Paulus Caliary Veronensis In. & Pin.” Baloldalon szignálva: V. 
lefebre del. et sculp. Jobbról a kiadó: Jacob van Campen (Velence). Méret: 144×288 mm., 
20×35 centis lapon. Egy 42 lemezes sorozatból: „Opera selectiora, quae Titianus Vecellius 
Cadubriensis et Paulus Calliari Veronensis inventarunt ac pinxerunt 1680.” Szélesebb 
margóval a lemez körül, pici festéknyommal, jó állapotban. Sokkal ritkább, mint a fenti 
munka.

12.000,-
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470. MENYHÁRT JÓZSEF fametszet könyvjegyei.
Dr. berei Soó Rezső […] bevezetésével. 
[Debrecen, 1937]. Réthy István. [Lehotai Pál ny.] [4] p. + 36 t. (eredeti fametszetek, önálló 
lapokon). Első kiadás. 
Megjelent 200 számozott példányban, melyből ez a 58. számú a mester aláírásával!
Az ex libris-gyűjtemény erotikus, humoros, népies, vallásos és irredenta témájú kisgrafi-
kákat egyaránt magába foglal. Menyhárt József fametszetével illusztrált, kiadói félvászon 
mappában, jó példány.

20.000,-

471. MOLNÁR C. PÁL
Cyrano de Bergerac.
[Budapest, 1944. Szépmíves Műhely. Kiss János ny.]  [2] p. + 30 t. (fametszetek).
 500-ból az 56. géppel számozott példány a művész aláírásával! (Magyar Grafikusok kvi 
V.) 
Kiadói, fametszettel illusztrált papírmappában. Gerince kissé viseltes, hiányos, a borítón 
kivakart név, a metszetek szépek.

20.000,-

472. RIDINGER, JOHANN ELIAS
Der Hase. Nyúlvadászat agarakkal.
Nagyméretű rézmetszet, 1741 körül készült Augsburgban. Ez a XVIII. tábla. Lemezméret 
251×280 mm., 34×44 centis papíron. Ridinger (1698-1767) számos vadászattal kapcsola-
tos metszetet készített, amelyek a természet és az állatok kapcsolatát ábrázolja, a művész 
egyedi látásmódjával. A kép alatt 11 soros leírás, amit Ridinger barátja, a hamburgi jogász 
és szenátor, Barthold Heinrich Brockes írt a vadállatokról. Kissé piszkos papíron, felső 
szélén szakadás, amely a képmezőbe is belelóg.

14.000,-
 
473. RIPPL-RÓNAI JÓZSEF 
Rippl-Rónai József ötven rajza. 
[Budapest, 1913.] Könyves Kálmán Rt. kiadása. 49 t. Egyetlen kiadás.  Negyvennégy fe-
kete-fehér, egész oldalas cinkográfia, valamint öt felragasztott ofszet nyomat. 29×34 cm.
„Azért adtam ki rajzaimat, − írja nekem Rippl-Rónai − mert igy is módot akarok nyújtani 
ahhoz, hogy még közelebb jussanak az emberek hozzám: lelkem világához. Olcsón. Ezek 
a rajzok csak rajzolás szempontjából készültek, tehát nem egyébért, mint a szép, érdekes, 
vagy különös mozdulatok kedvéért, de oly módon és oly stádiumban elhagyva, hogy 
bármely esetben szívesen nézegessük, lapozzuk. Különben a rajzok maguk beszélnek. 
Magyarázatra nincs szükségük. Azt hiszem, mondanom sem kell, hogy ez a munka, mint 
ilyen, nálunk legalább ismeretlen és igy szükséges művészi eset.”/ Bölöni György. Világ, 
1913. nov./
Kiadói, rajzos, félpergamen gerincű, kissé sérült, viseltes mappában, kötőszalagja nincs 
meg. (haránt folio) Tételünkből egy rajz hiányzik. Megjelent 225 példányban, ez számo-
zatlan.

100.000,-
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 474. RUTTKAY GYÖRGY
⁓ ⁓ 15 kőrajza falusi és városi emberekről. Kiadta a kassai Wiko grafikai műintézet.
Kassán, 1940. év márciusában. 15 számozott, 24×34 centis levélen, cca 17×22 centis nyo-
matokkal. Mindegyik képhez gerinchez fűzve kis cédulka (7×18) tartozik a címmel és pár 
soros magyarázattal. Csuszkálás; Pletykasarok; Éjjeliőr; Vasúti búcsúzás; Gesztenyés; stb.
A 100 számozott példányból ez a 115! Az első szelvényen: „Mamuskának 1940. évi kará-
csonyra szeretettel adom emlékül: Gyuri” dedikációval!
„Két világ polgára, két úr szolgálata, kettős állampolgárság”– ilyen kifejezésekkel jelle-
mezte magát naplójában Ruttkay György, amivel arra utalt, hogy egyszerre volt jogász és 
festőművész. A nyitrai járáshoz tartozó Vágsellyén született 1898-ban. Művészi tehetségét 
Kassák Lajos fedezte fel, tagja volt a KUT csoportnak. Kassán, majd 1946 után Miskolcon 
élt és alkotott. Itt hunyt el 1974-ben. Közigazgatási tisztviselőként, később jogtanácsos-
ként dolgozott.
A 15 litográfia merített papíron, fekete fotókarton mappájában, amely gerincnél elszakadt. 
A képek jó állapotban. Ritka alkotás és újra felfedezendő művész.

50.000,-

475. Niké mitológiai istennő. Ismeretlen művész rézmetszete, 1700 előtt.
Fent: et flagitiis et legibus laboramus. Alul: o patria o virtus o libertas. Barbarorum est 
vivere in diem nostra autem consilia in sempiternum sunt. Lemezméret: 113×163 mm., 
224×310 mm-es papíron. Szép állapotban.

12.000,-

476. Nagyvárad. Die stadt Waradin, rézmetszet, 1683. 
Méret:102×144 mm., lapméret 160×225 mm. Megjelent: Alain Manesson Mallet 
„Description de L'Universe...Tome IV.” 1685. 74-75. 
Szalai Transsylvaniae: Nagyvárad, 1683/1b. Enyhén viseltes példány.

16.000,-

477. Pozsony. Die stadt Pressburg. 1683. Rézmetszet.
Címe szószalagon. Méret:102×144 mm., lapméret 160×225 mm. Megjelent: Alain 
Manesson Mallet „Description de L'Universe...1685. IV. 76-77. o. (üres hátoldallal) Szalai 
Transsylvaniae: Pozsony, 1683/1b. Enyhén viseltes példány.

16.000,-

478. Szeged ostroma rézmetszetű látképen. Címe: „Wahre Abbildung der Türkischen 
Vestung Segedin ... Octobris 1686 durch Accord erobert worden”. 
A kép bal alsó sarkában „N⁰ 16” Jobbra fent: A–C jelmagyarázat három sorban. A város 
egyik legkorábbi, rézmetszetű ábrázolása. A fallal körülvett város előtt harci cselekmé-
nyek, a háttérben hegyek a Tisza és a Maros. Megjelent: Relations Historicae Semestralis 
Vernalis Continuatio. Jacobi Franci Historisches Beschreibung ... Herbst Mess 1686 bis ... 
Oster Mess dieses ... Jahrs, Frankfurt a. M., 1687. Latomus Erben. Képméret: 15,8×38,3 
cm. Nagyobb lapra ragasztva: 320×395 cm. Szalai: Szeged 1686/4. 
Kissé foltos példány, középen hajtás nyomával, 33×53 cm paszpartuban.

60.000,-
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479. Székesfehérvár rézmetszetes madártávlati képe. 
Fent, középen: Alba Regalis oder Stulweissenburg. Lemez 324x235 mm., lapméret 
395×340 mm; Megjelent: M. Merian: „Theatrum Europaeum… Tom. XIII.” Frankfurt am 
Main, 1687-1691. Szalai: Székesfehérvár 1698/1. 
Tiszta erős levonat, középen hajtásnyommal. Szép, mozgalmas előtér társzekérrel.

30.000,-

480. Szigetvár, Sigeth látképe. 1720. 
Gabriel Bodenehr rézmetszete, címe szószalagban. „Das durch den römischen adler von 
den türcken befreyete Ungarn…theatrum 7.” (Augsburg) Képmező: 16×20 cm. Lapméret: 
19×31 cm. Szalai: Szigetvár 1720. 1a. Tiszta példány.

18.000,-

481. TEMPESTA, ANTONIO
Sacra Bella Sanctae Veterum Bibliorum Historiae…Profligat Aethiopas, rézmetszet 
sorozat 5. lapja. Kiadta Pieter de Jode, Atwerpen 1613-18. között. Méret: 19×29 cm. 
Tempesta (1555-1630) 24 lapos rézkarcgyűjteménye az Ószövetség történeteit jeleníti 
meg. Képmező alatt középen a cím, két oldal kétsoros szöveg. Lapunkon két lovas katona 
hátulról nézve, minden oldalról dúl a csata; az etiópoknak az izraeliták által elszenvedett 
vereségét mutatja. Barna papíron, körbevágva, papírra kasírozva. Bal sarkán lent szöveget 
és képet érintő kis hiány. 

24.000,-

482. Tokaj látképe, rézmetszet, 1664.
Szalagban, két sorban: Prospect der Vöstung Tockai von or gegen occi anzusehen 1664. 
Lucas Georg Ssicha. Matthaeus Merian: „Theatrum Europaeum” IX. köt. 1166-67 oldal. 
Kép méret 258x193 mm, 41×34 centis papíron, középen hajtva, egymáshoz illesztve. 
Szalai: Tokaj 1672/2. Szép állapotban. 

30.000,-

483. MERÉNYI LÁSZLÓ
Eredeti népmesék. Összegyűjtötte ~ ~.
Pest, 1861. Heckenast. [Pozsony, Wigand K. F.] 228 + [1] p.
Korabeli, kopott, kissé sérült félvászon-kötésben.

6.000,-

484. MÉHES MÓZES, nyéki 
Palóchonban. Mühlbeck Károly rajzaival. 
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. [Madách ny.] 183 p.
Kiadó félvászon-kötésben, rajzos papírborítóban, jó példány.

6.000,-
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485. MIKES KELEMEN, zágoni
~ ~ törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz  
hamvainak hazaszállitása alkalmából készült emlékkiadás. 
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p., 39 t. (36 színes és 3 mell. hasonmás), 
feliratos hártyapapírral védve. A képeket festette és a díszítéseket rajzola Edvi Illés Aladár. 
A tanulmányokat Négyesy László, Thaly Kálmán, Beőthy Zsolt, Szily Kálmán és Erődi 
Béla írta. 
Kiadói, dombornyomással díszített, aranyozott egészbőr-kötésben – Gottermayer mű-
helyéből –, felül aranymetszéssel, selyemripsz előzéklapokkal. Folio. Az első tábla jobb 
sarka foltos.

24.000,-

486. MITTELHOLZER, [WALTER]
Repülőgépen az Északi sark felé. Fordította Prochaska Ferenc. – Kiegészíti 
CHOLNOKY JENŐ: A Spitzbergák földrajzi képe.
Budapest, 1926. Lampel R. (Franklin T.) 185 + [2] p. + 8 t. (fényképek).   
A svájci repüléstörténet és a légi fotózás nemzetközi hírű alakja számos jelentős légiutat 
tett meg elsőként. A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára, 18. kötet. 
Aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon kötésben, gerince enyhén fakó. 

8.000,-

487. [MOESCH, LUCAS]
Vita poetica per omnes aetatum gradus deducta, sive poesis tota vitalis, docens, 
canens, & ludens.
Tyrnaviae, 1693. per Joh. Adamum Friedl. [16] + 310 + [4] p. Két számozott levele  
(117-121) kihajtható mell.
A kalandos életű német jezsuita szerzetes (1651-1701), lelkész, hadmérnök és házi tanító 
részt vett Buda felszabadításában is; e műve a korok költészete, egyfajta paródia is. 
Modern bordázott félbőr-kötésben, címkével. Címlapja pótolt, elöl és hátul is poss.  
bejegyzésekkel. Megkímélt példány.

50.000,-

488. MOLNÁR GÁBOR
A kutyafejű szikla. Nemes Török János rajzaival.
Budapest, [1942.] Singer és Wolfner. [Madách ny.] 207 + [1] p. Első kiadás. 
Kiadói félvászon-kötésben.

12.000,-

489. MOLNÁR ISTVÁN, péterfalvi 
Elmélkedés; az ősiségnek általános eltörlése a birtoknak állandósitására épen  
szükségtelen, és czélt vesztő, – sőt mint köz társaság elvű, a királyi thront, és az alkot-
mányt feldúló valóságos halálos vétek; – hanem az alkotmánynak szellemében annak 
módositása mind az alkotmánynak, mind a birtoknak szilárditása, és igy elkerülhetetlenül 
szükséges. Szerzé ⁓ ⁓.
Pesten, é.n. Esztergami Beimel J. 13 p.
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Molnár István (1784-1832 után) ügyvéd, táblabíró munkája az ősiség mellett tör lándzsát.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Ritka munka.

8.000,-

490. MOLNÁR JÁNOS
Magyar könyv-ház. I. szakasz.
Posonyban, 1783. Landerer Mihály. 432 + [4] p.
Modern félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, festett lapszélekkel. A táblaverzón 
kihipózott ex librisek.

24.000,-

491. MOLNÁR JÁNOS
Magyar könyv-ház. II. szakasz.
Posonyban, 1783. Landerer Mihály. 432 + [4] p.
Korabeli, kopott papírkötésben, festett lapszélekkel, a címlapja pótolt.

14.000,-

485. 487. 531. 490.
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492. MÓRA FERENC
Csilicsali Csalavári Csalavér. Mühlbeck Károly rajzaival. Második kiadás.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 207 + [1] p.
Kiadói, rajzos táblás, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A könyvtest kissé homorú.

10.000,-

493. MÜLLER, K. O. – DONALDSON, J. V.
A régi görög irodalom története. 1–2. kötet. Récsi Emil fordítása. 
Pest, 1861–1864. Emich Gusztáv. [4] + 445 + [2] p.; [2] + 374 + [2] p.
Egybekötve, korabeli, vaknyomásos félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, kisebb  
kopással. Az első tábla a gerincnél megerősítve.

12.000,-

494. NAGY IVÁN 
Magyarország családai czimerekkel és nemzedékrendi táblákkal. [III-IV-V-X. kötet]
Pest, 1858-1863. Ráth Mór. [Beimel és Kozma; Emich G.] 420 + VIII p.; 504 + VIII p.; 
375 + VIII p.; 943 + [1] p. Első kiadás, későbbi kötéssel.
Négy kötet az összesen 13 részes sorozatból, egységes, kiadói aranyozott és vaknyomásos 
félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Egyik gerincén 4 mm szakadás.

60.000,-

495. NAGY SÁNDOR, Dr.
A magyar nép kialakulásának története.
[Buenos Aires, 1968. Empresa Gráfica.] Editorial Transsylvania. 316 + [2] p. 
Aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben. Előzéken poss. bejegyzéssel.

8.000,-

496. Napoleon császár élete és az 1792-ki franczia forradalom rövid vázlata. 1-2. kötet.
Pest, 1850. Heckenast. [8] + 480 p.; [4] + 419 p. Második kiadás.
Egységes, korabeli vászonkötésben, aranyozott felirattal, festett lapszélekkel. Kopott  
és foltos táblákkal, néhol enyhén rozsdafoltos lapokkal.

18.000,-

497. NÁDASKAY BÉLA – SHWENSZKY ÁRMIN
Patkolástani kézikönyv. 3. teljesen átdolg. és bőv. kiad. 
Budapest, 1898. Szerzők. [Buschmann F.] XVI + 254 p.
Szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Modern, keménytáblás kötésben, gerincén felirat. Sokat forgatott darab.

12.000,-

498. NEBRIDIUS, MÜLLER von MÜNDELHEIM 
Philosophiae Magni Patris Et Ecclesiae Doctoris Augustini Pars Altera Physica. 
Collecta ex ejusdem S. P. genuinis Operibus, Per R. D. Nebridium à Mündelheim Canon: 
Regul: Claustroneüburgensem in Austria.
[Klosterneuburg], 1654. 535 + [31] p.
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A szerző (1594-1654) ágostai kanonok volt, s Szent Ágoston életét és munkáit dolgozta fel 
a mündelheimi apátságban. Ez a második kötet, melyben Szent Ágoston természetre vo-
natkozó tanait összegzi. Ebben az értelemben nem tekinthető klasszikus fizika könyvnek.
Korabeli, stabil pergamenkötésben, hátsó táblán kisebb hiánnyal, festett lapszélekkel. Apró 
szúrágás nyomokkal. A címlap verzóján kivakart pecsét egy pici lukkal. Könyvtest szép.

40.000,-

499. [NEDECZKY LÁSZLÓ]
Geographica Globi terraquei synopsis, a multis praesertim, quod Hungariam 
attinet… erroribus, qui in celeberrimo alias Geographo Hübnero, aliisque circumferuntur, 
expurgata, in qua omnium mundi Regionum, & locorum situs pro mapparum 
geographicarum usu exactissime describuntur. 
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1755. Typis Academicis Societ. Jesu. [4] + 353 + [39] p.
Címlapján halvány poss. bejegyzés, hátul a tábla megerősítve. 
Hozzákötve:
[IVÁNCSICS JÁNOS]
Universae Matheseos Brevis Institutio Theorico-practica, Ex Operibus PP. Societatis 
Jesu collecta…hac secunda parte opticam, catoptricam, dioptricam, astronomiam.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1753. Typis Academicis Societ. Jesu. 238 p. + 7 kihajtható réz-
metszet. A mű 3 kötetben teljes, ez a második része. 
A két mű korabeli, bordázott egészbőr kötésben, piros festésű lapszélekkel, gerince javított. 
Jó példány.

20.000,-

500. NEUMANN, S[ALAMON]
Első oktatás a földleírásban különös tekintettel Magyarországra, magyar és német 
nyelven, kérdéses feleletekben, az elemi iskolák növendékeinek felfogó erejéhez képest 
röviden előadta ~ ~. Erdbeschreibung…
Budán, 1845. Gyurián és Bagó. - Pest, Geibel Károly. 147 + [1] p.
Hozzákötve 
NEUMANN, S[ALAMON]
A magyarok története, magyar és német nyelven kérdéses feleletekben, az elemi isko-
lák növendékeinek felfogó erejéhez képest röviden előadva, több nagyobb munka után ~ 
~. Gesichte der ungarn…
Budán, 1844 Gyurián és Bagó. - Pest, Geibel Károly. 101 + [3] p.
A két munka korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel, kis 
kopással. Magyar-német bilingvis. Több tulajdonosi és könyvtári pecséttel.

16.000,-

501. NÉMETH BÉLA
Szigetvár története. Biedermann Rezső báró megbízásából és nagylelkűségéből irta ⁓ ⁓. 
Pécs, 1903. Pécsi Irodalmi és Könyvnyomdai Rt. 391 + 6 + XXV p. + 29 t.
Korabeli, nagyon szép, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, erezett 
lapszélekkel, csodás előzékkel.

40.000,-
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502. NÉMETH KÁLMÁN, Dr.
Százezer szív sikolt. Hazatért és hazavágyó magyarok verőfényes Golgotája.
Bácsjózseffalva, 1943. „Zenélő Kút”. [Papp Géza, Szabadka.] 520 p. 
Márton Lajos festőművész rajzaival és táblájával, gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói félvászon-kötésben, gerince levált. Eredeti, rajzos védőborítóval.

10.000,-

503. NÉMETH ZSUZSÁNNA
A legujabb és megpróbált magyar szakácskönyv… Egy toldalékkal, mely magában 
foglal gazdasszonytárt, vagy mindennémű ház-, konyha-, éléskamra s pinczetartási 
utmutatásokat, jegyzeteket és tapasztalásokat;..A magyar háziasszonyok számára készítet-
te ⁓ ⁓. Nyolczadik bővített s jobbitott kiadás.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. XVI + 320 p.
Korabeli félbőr-kötésben, kissé rozsdafoltos lapokkal. 

12.000,-

504. NOPCSA FERENC, báró  
A legsötétebb Európa. (Vándorlások Albániában.)
Budapest, 1911. [Fritz Ármin ny.] 63 + [1] p. /Utazások könyvtára. 3./
Modern papírkötésben, az eredetik felragasztva. Utolsó lapja felül ragasztva.

5.000,-

500. 503.
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505. Növények és ásványok képes természetrajza.
Az ifjúság számára. 121 szövegközti ábrával. 
Budapest, [1899]. Athenaeum (ny.) [2] + 189 p. + 23 t. (színes olajnyomat). 
A mű Mathes–Vangel féle „Nagy képes természetrajz” című könyv egyszerűsített kiadása. 
Díszes, kiadói, festett, illusztrált egészvászon kötésben, előzékén és címlapján névbeírással.

12.000,-

506. [kolligátum] 
OLÁH GUSZTÁV, Dr.
A lángész és az elmekór. Két előadás.
Budapest, 1885. Természettudományi T. [Franklin] 66 p.
Hozzákötve:
ILOSVAY LAJOS, Dr.
A torjai büdösbarlangról. Hat ábrával.
Budapest, 1885. Természettudományi T. [Franklin] 50 + [2] p.
Hozzákötve:
KRIESCH JÁNOS
A rovarok világa. Két előadás. Tizenhat ábrával.
Budapest, 1885. Természettudományi T. [Franklin] 64 p.
Hozzákötve:
SZABÓ JÓZSEF, Dr.
Stassfurt kálisó-bányáiról. Egy kőnyomatú táblával.
Budapest, 1885. Természettudományi T. [Franklin] 32 + 1 kihajt. t. p.
Hozzákötve
KISS KÁROLY, Dr.
A chemiai változásokról. Két előadás. Hét táblával.
Budapest, 1885. Természettudományi T. [Franklin] 37 + [2] p.
Természettudományi Előadások Gyűjteménye. VIII. kötet. 47-48-49-50-51. füzet. 
Az öt érdekes mű együtt, kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos egészvászon-kötésben. 

16.000,-

507. OLÁH [MIKLÓS] NICOLAI
Hungaria et Atila, sive de originibus gentis, Regni Hungariae situ, habitu, 
opportunitatibus et rebus bello paceque ab Atila gestis Libri Duo. Nunc primum ex 
codice Césareo Olahi manu emendato conjunctum editi. 
Vindobonae, [Bécs] 1763. Ioannis Thomae Trattner. [28] + 258. p. (8-rét.) 
A Hungaria-t Oláh bevezetőnek szánta az Atila-hoz, s a kettő egy egységet alkot. A Hun-
garia számos történelmi kitéréssel Magyarország földrajzi leírását adja meg, az Atila pedig 
a korabeli felfogás szerinti magyar előtörténettel, a hunok történetével foglalkozik elsősor-
ban, csupán a végén vannak utalások a mohácsi katasztrófára és annak következményeire, 
hogy kiutat mutasson a hunok példáján át az ország nyomorúságos helyzetéből.  
/Szántai, Olah 1. RMK III/XVIII. század 3240./
Valamivel későbbi, aranyozott gerincű kopott félbőr-kötésben, címlapján szép rézmetszet.

24.000,-
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508. Die Olympischen Spiele 1936 in Berlin und Garmisch-partenkirchen. Band 1-2.
Cigaretten-bilderdienst Altona-Bahrenfeld, 1936. 127 + [1] p. + 4 t. + 1 kihajtható színes 
térkép (30×84 cm, lageplan); 1 t. + 165 + [3] p. + 7 t. (4 színes)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, az első kötet teljes, a második hiányos papírbo-
rítóban. Beragasztott, részben színes olimpiai felvételekkel, komplett, hiánytalan.

60.000,-

509. ORMÓS ZSIGMOND
A herczeg Esterházy képtár műtörténelmi leírása.
Pest, 1864. Emich G. 188 p.
1865. december 12.-én nyílt meg az Akadémia palotájában hazánk legnagyobb szabású 
képgyűjteménye, az Esterházy-képtár. Igaz, hogy csak néhány napig, mert az elrendezésre 
akkor nem voltak alkalmasak a helyiségek. A katalógus 639 képet sorolt fel, köztük rend-
kívül értékes darabokat, úgy hogy ehhez fogható gyűjteményt a magyar főváros odáig nem 
látott. Ismeretes, hogy ezt a gyűjteményt, továbbá a negyedfélezer rajzból és 50.000-nél 
több metszetből álló grafikai kollekciót a magyar állam megvásárolta Esterházy Páltól, s 
ez lett az alapja a későbbi Országos Képtárnak, most a Szépművészeti Múzeumnak. 
Új félbőr-kötésben, körülvágatlan lapokkal. Címlapja kissé piszkos.

20.000,-

508.507. 511.
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510. [Az orosz-japán háború dokumentumai.] Einzelschriften über den Russisch-
japanischen Krieg. I-VII. kötet; [5. hiány] + 1-5. térképek. 
Wien, 1905-14. Streffleurs Österr. milit. Zeitschrift. Seidel & Sohn. [Ch. Reisser’s Söhne] 
VIII + VI + 328 p.; IV + 616 p.; [8] + 146 p.; VI + 153 + [22] p.; [4] + 192-631 + [4] + 86 
+ 189 p.; IV + 68 + [26] + IV + 70-434 + [4] p. Térképkötetek: 40 t; 48 t.; 17 t.; 5 t.; 25 t.
Kiadói, bordó egészvászon sorozatkötésben, gerincén aranyozott felirattal. Az 5. szöveg-
kötet hiányzik. Megkímélt példányok, tulajdonosi névbeírással. Remek térképanyaggal, 
helyenként fényképes illusztrációkkal. Reméljük, hogy teljes.

60.000,-

511. Az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat közleményei 1884. évre. 11. 
szám. 
[Mögé kötve: 12-13-14. szám; Az Orsz. M.K.T. negyedszázados történetének rövid vázla-
ta.] 
Budapest, 1884-1887. Franklin. 80 p.; 91 p.; 63 + [1] p.; 17 p.
Számos szövegközti művészi illusztrációval.
A négy füzet egybekötve, korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirat-
tal.

8.000,-
512. [ORTUTAY GYULA]
Bátorligeti mesék. ⁓ ⁓ gyűjtése. Buday György rajzaival. 
[Budapest, 1937.] Hungária ny. 84 + [3] p. 
Lapszámozáson belül Buday színes fametszeteivel. /Hungária könyvek 4./
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.

6.000,-

513. OTROKOCSI [FÓRIS FERENC], FRANCISCO FORIS 
Examen Reformationis Lutheri et Sociorum Ejus, Ab An. D. 1517. factae; Justum, 
modestum, pacificum, animaeque in salutem necessarium…   
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1696. Typis Academ. per Joan. Andr. Hörmann. [28] + XIX + 
[13] + 622 + [30] p. 
Szerzőnk (1648–1718) református lelkészként írta műveinek jelentős részét, 1694-ben 
azonban a jezsuita Pethő István katolikus hitre térítette. Ez a második, hitvitázó írása. 
Előszavában a nagy hírű protestáns akadémiákról hozott kiváló ajánlólevelekkel cáfolja 
a bolondságáról terjedő híreket, így adva hitelt szavainak. Mivel a protestánsok nem is-
mernek el egy csalhatatlan tekintélyű tanítóhivatalt, hanem az ésszerű kutatásaik eredmé-
nyeiben bíznak, így ő is ezt a módszert választotta ellenük. Elmeséli, miként győződött 
meg a katolikus tan igazságáról, lefesti lelki küzdelmeit, majd pontokba szedve igyekszik 
bizonyítani, hogy Luther élete és működése nem felel meg az Istentől elhivatott reformátor 
kritériumainak. A felekezetek egyesülését elengedhetetlennek tartja a haza dolgainak jobb-
ra fordulása érdekében. RMK II. 1853. 
XVIII. század elején készült, kopott, enyhén sérült egészbőr-kötésben, körül festett lapszé-
lekkel. Címlapján 1733-as név és dátumbejegyzés, alsó harmada sajnos hiányzik. Lapszé-
lei enyhén vízfoltosak, néhol kissé barnultak, de összességében jó példány. (9×15×5 cm)

40.000,-
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513.

514. OXENSTIERNA, JOHAN THURESSON
Recueil de Pensées du Comte J. O. Sur Divers Sujets. Tome 1-5. [egybekötve]
1721. Francfort sur le Mein. [Frankfurt.] Antone Heinscheit. 151 + 126 + [8] + 109 + [3]  
+ [6] + 144 + [8] + 138 p. (az utolsó kötet 135-36. lev hiány)
Első francia kiadása a svéd gróf (Axel O.) elmékedéseinek, amelyet unokaöccse jegyzett le.
Az öt kötet egybekötve, modern félpergamen-kötésben. Néhány lapja erősen barnult, né-
hányon javított szúrágás nyomai, pár levélen korabeli bejegyzés. Rézmetszetes címlapok-
kal, az elsőn áthúzott poss. beírás. Mindezek ellenére jó példány.

30.000,-

515. Ókori lexikon. Szerk. Petz Vilmos. 1-2. köt.
Budapest, 1902-1904. Franklin. VIII + 1142 +[1] p. + X mell. (kétoldalas); [4] + 1260 p.  
+ VIII mell. (4 kétoldalas, 2 térkép, ebből egy kihajtható) Gazdagon illusztrált. 
Kiadói, gerincén aranyozott félbőr kötésben, kissé fáradt gerinccel.

16.000,-

516. ÖTVÖS ÁGOSTON
Rejtelmes levelek első Rákóczy György korából. Megfejtette és közli ⁓ ⁓.
Kolozsvárt, 1848. Királyi főtanoda bet. 1 t. lith. címkép + [4] + 156 p. + 7 t. (1 kihajt.)
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. A metszet elszakadva, a címlap 
másolattal pótolva.

12.000,-

514.
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517. PADÁNYI VIKTOR
Dentumagyaria.
[Buenos Aires, 1963.] Transsylvania. [Imprenta Danubio.] 450 + [2] p. Magyar Történelmi 
Tanulmánysorozat 1. kötet. Előzéken poss. bejegyzéssel.
Aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben. Az első pár lap szélén enyhe víznyomok.
Hozzá tartozik:
FEHÉR MÁTYÁS JENŐ
Középkori magyar inkvizíció.
[Buenos Aires, 1968.] Transsylvania. 496 p. Magyar Történelmi Tanulmánysorozat 2.  
kötet. Aranyozott, kiadói egészbőr-kötésben. Szép állapotú kötetek.

9.000,-

518. PADÁNYI VIKTOR
Egyetlen menekvés.
[Buenos Aires, 1967. Imprenta Danubio.] Hídfő Baráti Köre. 179 + [1] p.
A kiváló szerző utolsó, már halála után megjelent műve.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Az első tábla verzóján poss. bejegyzés.

5.000,-

519. PADÁNYI VIKTOR
A nagy tragédia. (Szintézis.) 1. Így kezdődött. 2. Íme a folytatás.
[Monterey, 1977. R&R print.] Hídfő Baráti Köre. 299 + [1] p.; 368 p. Második kiadás.
A két kötet kiadói papírborítóban, védőborítóval, kifogástalan állapotban.

10.000,-

520. PADÁNYI VIKTOR
Történelmi tanulmányok.
[Buenos Aires, 1972.] Hídfő Baráti Köre. [Imprenta Libertas.] 301 + [3] p.
Adalékok Szt. István élettörténetéhez; Vérbulcsú; Rákóczi az író; Two essays (angolul).
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben. Előzéken poss bejegyzéssel.

6.000,-

521. PADÁNYI VIKTOR
Vászoly. [Történelmi dráma.]
[Mosman, Sidney] 1955. Szerző. [New Life Print.] 64 p.
Kiadói, illusztrált – Saághy Dezső – papírborítóban.

6.000,-

522. PALUGYAI IMRE, ifj. 
Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása.
Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII + 828 p. + 1 kihajt. t. + 3 kihajt. színezett térkép a 
végéhez kötve. Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása IV. kötet. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, kisebb kopással. Jó példány, 
szép térképekkel. Címlapon Konkoly-Thege tulajdonosi pecsét.

24.000,-
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523. [PAPP FERENCZ]
Szerény emlékeztetés a haladás képviselőjihez.
Pesten, 1841. Esztergami Beimel Jósef’. 70 p.
Modern papírkötésben, az eredeti borító az első táblára ragasztva. Nincs címlapja.

5.000,-

524. PARDOE [JULIA]
Ungarn und seine Bewohner und Einrichtungen in den Jahren 1839 und 1840. Von 
Miss Pardoe. Deutsch von L. v. Alvensleben. 1-3. Th. [egybekötve].
Leipzig, 1842. Philipp Reclam. IV +226; [2] + 242; [2] + 277 + [1] p. 
Julia Pardoe (1806-162) angol írónő, több érdekes úti beszámolót írt Portugáliáról,  
Törökországról. 1839-ben Bécset és Magyarországot látogatta meg, ahol, mint már neves 
írót mind az udvarnál, mind a politika és az irodalom előkelő férfiai (Eötvös, Deák),  
kitüntető szívességgel fogadták. Magyarországi utazásainak eredménye lett a „The city of 
the Magyar or Hungary and its Institutions in 1839 and 1840” című meglehetős tájékozott-
sággal, és nemzetünk iránt nagy rokonszenvvel írt munkája. 
A három rész egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott, félbőr-kötésben, 
erezett lapszélekkel. Poss. Teleki könyvtár.

20.000,-
 
525. PATAI JÓZSEF
Zsidó írások. I-II. könyv.
Budapest, 1919-20. Múlt és Jövő. [Róvó Aladár ny.] 128 p.; 128 p.
A két könyv kiadói körülvágatlan papírborítóban, enyhén viseltes példányok.

14.000,-

517. 521.510.
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526. PATZ KATÓ, MOLNÁRNÉ
Tündérvilág a Gellérthegyen. Rajzolta Molnár József Antal.
[Budapest.] Szerző kiadása. é. n. [Piatnik fotooffset] 12 levélen tüneményes, színes rajzok-
kal a kézírásos mesefolyam között.
Kiadói félvászon-kötésben, gerince kissé viseltes. Ritka mesekönyv.

12.000,-

527. PÁLINKÁS GYULA
A szőlőtőke döntése és bujtása.
Budapest, 1943. Borászati Lapok kiadása. [Pátria ny.] 50 + [2] p.
Kiadói tűzött papírborítóban, szövegközti illusztrációkkal.

4.000,-

528. PÁPAI PÁRIZ FERENTZ
Pax corporis. Az-az az emberi test nyavalyáinak okairól, fészkeiről, s azoknak  
orvoslásának módgyáról való tracta…
Kolosváratt, 1764. Akademiai Betükkel. 410 + [5] p. 
A Pax Corporis az első magyar nyelvű orvosi kiadvány, a “házipatika” kiadványok őse, 
célkitűzése, hogy használható, orvosi kézikönyvként szolgáljon. Ahogy az előszóban el-
hangzik: „Nem akartam én itt az ebben tudósoknak értelmeket megfogni, nem is azoknak 
írom: hanem a házi cselédes gazdáknak és gazdaasszonyoknak, és az ügyefogyott szegé-
nyeknek, akiknek nincsen mindenkoron kezük ügyében értelmes orvos: kiváltkép falukon, 
hol hamarabb talál segédet a beteg barom, mint a beteg ember”. Borda 6048. 
Korabeli, sérült, hiányos egészbőr-kötésben, gerincén sérült címkével. Az első lap jobb 
sarka, szöveget érintően hiányzik. Hátsó előzékeken korabeli recept bejegyzések.

60.000,-

529. [PERCKHAMMER, HEINZ von]
Edle nacktheit in China. Mit 32 originalaufnahmen von ⁓ ⁓.
Berlin, 1928. Eigenbrödler verlag. 8 + 32 számozatlan oldal, duplán hajtott íven.
A szerző az első világháborúban Keleten szolgált katonaként. Japán hadifogsága után Kí-
nában maradt és két fotókönyvet készített. A német nyelvű bevezető utáni 31 egész olda-
las, művészi erotikus felvételeken Makaóba csempészett prostituált lányok láthatók. 
Kiadói, gerincén zsinórfűzéses, mélynyomású papírborítóban. A táblák kissé piszkosak, 
egyik sarkán kisebb hiány. Egy lapon kisebb beszakadás, egyébként jó állapotban. 

16.000,- 

530. PEREGRINY ELEK
A’ magyarok történetei. Az első ifjuság’ használatára ⁓ ⁓ nevelőtől.
Budán, 1838. Gyurián és Bagó. VIII + 95 p.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

531. PERESZLÉNYI [PÁL] PAULO 
Grammatica linguae ungaricae. 
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Tyrnaviae, 1738. Berger. [2] + 166 p. Keretdíszes címlappal. Harmadik kiadás.
Második teljes, mondattant is tartalmazó magyar nyelvtanunk, amely azonban elsőként 
rögzíti nyelvünk számos részjelenségét, addig feltáratlan nyelvtani, stilisztikai sajátossá-
gait. Munkáját alapvető tankönyvként használták rendje iskoláiban, elsősorban az idegen 
anyanyelvűek oktatásában. A tanításban kialakult jelentősége révén fontos szerepet játszott 
a magyar nyelv egységesülésében.
Az eredeti táblák felhasználásával kiegészített félbőr-kötésben. Címlapon Szeremley  
Sámuel (1695-1771 Debrecen főbírája, kereskedő) tulajdonosi bejegyzése 1756-ban.

36.000,-

532. [PESCHECK, CHRISTIAN] 
Vorhoff der Meß-Kunst, Darinnen die anfangsgründe dieser edlen Wissenschaft, der 
gestallt deutlich vorgetragen…bautzen.
Budissin, [Bautzen] 1721. David Richter. 1 t. rézm. + [28] + 343 p.
Geometriai, matematikai alapmű első kiadása, szinte minden oldalán fametszetes  
ábrákkal.
Korabeli, felül kissé sérült pergamen-kötésben, gerincén címke, festett lapszélekkel.  
Az első táblánál kissé gyengül a kötés, egyébként a könyvtest jó állapotban. 

80.000,-

524. 526.
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533. Pesti emlék. Andenken an Pest.
Idegenek vezetője Buda-Pesten. Fremdenführer durch Pest-Ofen.
[Budapest, 1871. Kiadó: Kornhoffer Ede. Druck von Gebrüder Légrády.] 192 p. +  
1 kihajtható kőnyomatos térkép (29×21 cm). I. kiadás.
Nagyon ritka munka, magyar-német bilingvis. Közli a város nevezetességeit, mulatókat, 
színházakat, néhány orvost, ügyvédet, elől hosszabb leírásban a főváros történetét.  
Számos fametszetes illusztrációval, rengeteg reklámmal.
Kiadói, aranyozott, kopott vászonkötésben. A könyvtest megnyílt. (10×14 cm)

20.000,-

534. Pestmegye Trianon után.
Frühwirth Mátyás ogy. képviselő főszerkesztésében szerkesztette Dömjén Miklós. 1-2 köt. 
Budapest, 1930. [Ladányi János „Madách” ny. – Hentschel Henrik] 240 + [4]p.; [4] + 245-
528 + [3] p.
Egységes kiadói, aranyozott vászon-kötésben, kissé napszítta példány.

20.000,-

535. PETHŐ SÁNDOR
Görgey Artur. A hadműveleteket leírta Julier Ferenc ny. ezredes.
[Budapest, 1934.] Genius. 1 t. címkép + 499 + 10 + [2] p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal, illusztrált, picit hiányos  
védőborítóval. 

8.000,-

536. PETŐFI SÁNDOR
Alexander Petőfi’s Gedichte. Aus dem Ungarischen überfest von Fr. Szarvady und 
Moritz Hartmann.
Darmstadt, 1851. W. Leste. 1 t. lith. + XXXIX + 224 p.
Korabeli aranyozott, vaknyomással díszített vászonkötésben, a metszet és a lapok kissé 
rozsdafoltosak. (95×138 mm.)

12.000,-

537. PETŐFI SÁNDOR 
⁓ ⁓ összes költeményei. Hazai művészek uj rajzaival és a költő arczképével. I.-II. köt. 
Budapest, 1900. Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 313 + [1] p. + 9 t.; [4] + 312 + [1] p. + 9 t.
Szövegközti illusztrációkat és rézfénymetszetű táblákat Baditz Ottó, Benczúr Gyula, Bi-
hari Sándor, Böhm Pál, Ebner Lajos, Eisenhut Ferencz, Hegedüs László, Kacziány Ödön, 
Karlovszky Bertalan, Révész Imre, Roskovics Ignácz, Spányi Béla, Vágó Pál, Vastagh 
Géza, Vaszary János és Wagner Sándor készítették. 
Kiadói, magyaros-szecessziós, egy-egy fémplakettel (5×7 cm) díszített, egységes, festett, 
aranyozott, egészvászon díszkötésben, szép állapotban. A gerinceken alul és felül pici  
javítással. Folio.

80.000,-
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531.

533. 534.

532.
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538. PETRI GYÖRGY 
Azt hiszik.
Budapest, 1985. AB Független. 66 p. Első kiadás! Készült szitanyomással Budapesten 
1500 példányban. Petri kötete volt az első, magyar költő által jegyzett verseskönyv, amely 
csak szamizdat formában juthatott el az olvasókig. 
Kiadói, szép állapotú papírborítóban. 

5.000,-

539. PETRI GYÖRGY
Örökhétfő.
Budapest, 1981. AB Független Kiadó. 79 + [4] p. 
Készült szitanyomással Budapesten, 940 példányban. Az első nyomtatott magyarországi 
szamizdat. A címlapot tervezte: Petri György. 
Tűzve, kiadói borítékban, hátlapján írógépgrafikával. A boríték hajtásnál elszakadt.

6.000,-

540. PETRICHEVICH HORVÁTH LÁZÁR
⁓ ⁓ munkái.
Buda-Pest, 1842. Író költségén. XII + 134 + [3] p.
A Manfred c. dráma magyarítása Lord Byrontól.
Korabeli, erősen kopottas félbőr-kötésben.

8.000,-

541. PETTENKOFFER SÁNDOR
A bor, annak készítése és kezelése.
Budapest. [1926. Athenaeum.] 279 p. Első kiadás.
Modern vászonkötésben, gerincén felirat.

5.000,-

542. PETZELT, JOSEPH 
Verfassung der ungarischen Kriegsakademie. Im Auftrage des Kriegsministers und 
General-Majors Lázár Mészáros aufgestellt von ⁓ ⁓. [A Magyar Hadi Főtanoda szerke-
zete. … Mészáros Lázár hadügyminiszter és vezérőrnagy megbízásából Petzelt József által 
összeállíttatott, és az 1848. évi magyar országgyülés 116. ülésében elfogadtatott.] 
Pesth, 1849. Lukács és társa. [8] + 63 p. 
A szerző 1848-ban nemzetőr, majd a tüzérség parancsnoka lett. 
Kiadói papírborítóban, duplum pecséttel, felvágatlan lapokkal.

8.000,-

543. [PÉCHY IMRE]
A Magyar Nyelvről a polgári és peres dolgok folytatásában. De usu Linguae 
Hungaricae in publicis negotiis. 
Pestenn, 1806. Patzko Ferenz. 51 p. Magyar-latin nyelven. Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben, gerincén címke.

12.000,-
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544. PHAEDRUS 
⁓ ⁓ , Augustus szabadosa Aesop nyomán s modorában írt meséi, öt könyv-  
s függelékben. Forditotta s jegyzetekkel ellátta Mocsy Antal.
Kecskemét, 1855. Szilády Károly. XXI + [1] + 23-144 + [23] p. 
Mocsy Antal (1791-1864) birtokos, mérnökember volt Somogyban, Kötcsén élt, és a Bach 
korszak idején – hogy példákkal tudjon segíteni a magyar gondolatnak és a reformkor  
emberének is –, lefordította és ki is adatta Phaedrus meséit. „Kedves, mélytudományú 
öreg” – írta róla Arany János.
Fűzött, kiadói, picit viseltes borítékpéldány, elől régi, kereskedői bélyegzés.

9.000,-

545. Planum Tabulare, sive decisiones curiales, per excelsam deputationem a piae 
memoriae imperatrice et Regina Hungariae diva Maria Theresia eatenus ordinatam 
collectae et in ordinem redactae anno 1769.
Posoni, 1800. Typis Simonis Petri Weber. [8] + 230 p. Első kiadás
Magyar nyelven – „Planum tabulare vagy a' Királyi Curiának végzései , mellyeket ama' 
boldog emlékezetű Maria Therésia császárné és magyar országnak királynéja által e' végre 
kinevezett n. m. kiküldöttség öszve és rendbeszedett..”1825-ben jelent meg. 
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel, szép rézmetszetes  
címlappal.

18.000,-

536. 537.
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546. PODHRADCZKY JÓZSEF
Magyar ország karainak, s rendeinek szavazati joga a köz gyűléseken Státus rend-
szer értelmében irta, s különös figyelemmel az egyházi rendére, és a szabad királi 
várasokéra fejtegette ⁓ ⁓. 
Budán, 1847. Gyurián és Bagó betüivel. XIV +160 + [1] p.
Korabeli egészbőr-kötésben, a táblákon körben aranyozott díszítéssel és gerinccel.  
A lapéleken is körben aranyozással. Ritka!

20.000,-

547. PODRUZSIK BÉLA
Legujabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés ismeretei-
vel. Írta – a Hungária Nagyszálloda konyhafőnöke. Harmadik kiadás.
Budapest, 1930. Szerző. [Otthon-nyomda.] 363 p. 
Dedikált példány, a szerző saját kezű javításaival!
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

548. A polai matrózforradalom története. A "Viribus Unitis" csatahajó elsüllyesztése. 
A polai matrózok hazajövetele.
Budapest, 1918. Wodianer F. és Fiai ny. 32 p. 
Kiadói, tűzött papírborítóban. Éder György könyvtárából.

20.000,-

549. POLLÁK MIKSA, Dr.
A zsidók története Sopronban a legrégibb időktől a mai napig. 75 kiadatlan okirati 
melléklettel.
Budapest, 1896. Franklin. [7] + 8-379 p. Az Izraelita Magyar Irodalmi T. kiadványai. VI.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, szép állapotban.

10.000,-

550. PONGRÁCZ LAJOS
Szemelvények egy régi vármegyei táblabírónak hátrahagyott dolgozataiból. Írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1898. Budapesti Hirlap ny. 260 p.
Előzéklapján a szerző testvérének dedikált példány!
Kiadói-korabeli vaknyomásos, aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,-

551. PONORI THEWREWK JÓZSEF
Velenczei szappanpor az uj magyarok számára.
Pozsonyban, 1834. Belnay örököseinél. [4] + 211 p.
Hozzákötve:
PONORI THEWREWK JÓZSEF
Epigrammák.
Pozsonyban, 1835. Belnay örököseinél. 124 + [4] p.
Hozzákötve:
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PONORI THEWREWK JÓZSEF
Költőmivek.
Pozsonyban, 1836. Belnay örököseinél. 122 + [6] p.
Hozzákötve:
STROMSZKY, FRANZ SAM. 
Trauer-Predigt bei der in der ev. Kirche zu Pressburg 1835 veranstalteten 
Gedächtnissfeyer Sr. Majestät … Franz des Ersten …   
Pressburg, [1935.] Ludwig Weber. 19 p.
Hozzákötve: 
FERENCZY JÓ’SEF 
Gyászbeszéd Első Ferencz austriai császár és apostoli magyar királj’ ő Felsége emlé-
kére.
Po’sony, [1835.] Wéber S. Lajos. [4] + 24-47 p.
A három Ponori mű és a két gyászbeszéd egybekötve, korabeli vászonkötésben. Gerincén 
modern papírcímke. Tábla verzón nemesi ex libris.

24.000,-

552. PONTY, FRANZ de
Verzeichniß der in der Kaiserl. Königl. Haupt- und Residenzstadt Wien, sammt dazu 
gehörigen Vorstädten, und Gründen befindlichen numerirten Häusern.
Wien, 1779. Johann Joseph Jahn. [2] + 374 p.
Modern félvászon-kötésben, címkével. Címlapon korabeli poss. bejegyzés, jó példány.

60.000,-

547. 549.
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553. POPOVICH MILOS
A nemzetiségi kérdés Magyarországban szerb szempontból. Írta ⁓ ⁓. Fordította  
és kiadja Sárcsevics Ambrus.
Szabadkán, 1865. Bittermann Károly.VIII + 153 + [1] p.
Megkímélt, kiadói körül- és felvágatlan papírkötésben. Borítón könyvkereskedői pecsét.

20.000,-

554. [PORZSOLT KÁLMÁN] PARLAGHY KÁLMÁN
Kártyajátékok könyve. A legelterjedtebb hazai és külföldi kártyajátékok leírása,... a 
kártyajátékok történetével és a kártyaműszavak szótárával bővítve. Szerk. ⁓ ⁓. Előszóval 
ellátta [Ágai Adolf] Mokány Berczi. Második javított és bővített kiadás. 
Budapest, [1907.] Lampel. [Wodianer F.] [2] + 280 p. 
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Enyhén kopottas példány. 
(lásd 211-216. tételeinket)

8.000,-

555. POZZO, ANDREA
Perspectivae pictorum atque architectorum, II. Pars, qua porro expeditissima 
Methodus omnia, quae ad Architecturam pertinent, optica ratione delineandi 
exhibetur…Fr. Andrea Puteo. /Der Mahler und Baumeister Perspectiv, zweyter theil…/ 
Augsburg, 1709. Johann Friedrich Probst, Jeremias Wolff.  167 sztl. levélen 3 t. rézm.  
+ 118 számozott rézmetszet. 
Ritka építészetelméleti mű, latin és német nyelven. Andrea Pozzo (1642-1709) itáliai épí-
tész, festő, sokoldalú művész „A perspektíva, mint festő és építész” című könyvéből meg-
tudhatjuk, hogyan lehet mindent, ami az architektúrához és az építészethez tartozik a leg-
gyorsabb és legegyszerűbb módon perspektivikusan ábrázolni. Pozzo értekezését számos 
nyelvre lefordították, és a 18. században ez lett az építő- és díszítőművészet első számú 
kézikönyve. Az illusztrációk meggyőző építészeti tereket mutatnak, amelyek igazolják a 
szerző azon hitét, hogy a reprezentáció szépsége a megfelelően arányos építészetből szár-
mazik. A rajzok Gabriel Bodenehr kezét dicsérik, aki Pest-Buda ostromát vagy Komárom 
erődjét is készítette.
Korabeli kopott, kissé hiányos félbőr-kötésben. Metszetei jó állapotúak. A mű két kötetben 
teljes, tavaly árvereztük az elsőt. Folio.

120.000,-

556. [PÓSA] LAJOS bácsi
Teddy mackó és pajtásainak mulatságos kalandjai.
[Budapest, é. n.] Tolnai ny. műint. 6 kétoldalas, színes, bájos rajzokkal díszített leporello 
album, a szelvények között vászonerősítéssel. Az illusztrációk alatt négysoros versikék. 
Nagyon ritka mesekönyv: Arthur Thiele rajzaihoz valószínűleg „Pósa bácsi” írt magyar 
szöveget, eredetije 1930-ban jelent meg német nyelven. Megkímélt, jó példány.

12.000,- 
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555.
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557. RADVÁNSZKY BÉLA, báró
Régi magyar szakácskönyvek. [unicus]
Budapest, 1893. Athenaeum. XXI + [2] + 413 +[1] p. + 1 hasonmás. 
[Házi történelmünk emlékei. Második osztály. Szakácskönyvek.] Index-szel név  
és tárgymutatóval. /Horváth 1399. Éliás-Szántó 477./ 
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, jó állapotban.

12.000,-

558. Ragyogó szakácskönyv.
Budapest, [192?.] Tolnai. 352 p. 
„A polgári konyha legnagyobb hibája az egyhangúság.”
Kiadói, színes, illusztrált, keménytáblás, gerincén javított kartonkötésben. 

5.000,-

559. RAJIČ, JOVAN
Istoria raznych slavenskych narodov naipace Bolgar, Chorvatov, i Serbov iz tmy 
zabvenija izjataja Joannom Rajčem… csaszt pervaja. [I. kötet]
[Bécs,] 1794. Stefan Novakovics. 1 t. rézm. + [48] + 496 + [16] p. + 1 kihajt. rézmetszetes 
térkép (Szarmacija Evropejszkaja i Aziatszkaja)
Magyarosan Raics János (1726-1801) görögkeleti szerb archimandrita – Komáromban 
és a soproni lyceumban is tanult – öt kötetes munkája jelentősen hozzájárult az egységes 
délszláv nemzeti tudat megteremtéséhez. Budán is megjelent 1823-ban, négy kötetben. 
„Rajić a történelem és a jog filozófiájától kezdve a történelmi regényeken keresztül mindig 
is mindenütt jelen volt.” 
Korabeli erősen kopott, sérült egészbőr-kötésben. Gerince alul és felül hiányos. Címlapján 
és a már kiesett előzéklapján korabeli névbejegyzések. Hátsó előzékén pravoszláv  
feljegyzés. A könyvtest jó állapotban. Csak az első kötet. 

50.000,-

560. Ratio Educationis totiusque rei literariae per Regnum Hungariae et provincias 
eidem adnexas. Tomus I. [unicus].
Vindobonae, [Bécs] 1777. Typis Joan. Thom. nob. de Trattnern. 496 p. + 4 táblázat  
(kihajtható). Első kiadás. A címlapon rézmetszetű vignetta a koronás magyar címerrel.  
Oldalszámozáson belül 7 szövegközti rézmetszetet is tartalmaz. 
A magyar pedagógia történetének egyik legfontosabb állomása Mária Terézia 1777. au-
gusztus 22-én kibocsátott tanügyi rendelete, melyben az egész magyar oktatási rendszer 
átfogó szabályozására tesz kísérletet. A királynő Ürményi Józsefet bízta meg a feladattal, 
aki Tersztyánszky Dániellel, Makó Pállal és Kollár Ádámmal készítette el a tervezetet. 
A felvilágosodás szellemében fogant rendelkezés az állam által irányított közoktatásügyi 
igazgatást és egységes felépítésű iskolarendszert létesít, állami felügyelet alá helyezi az 
egyházi iskolákat, a tantervbe közhasznú tárgyakat illeszt, és gyakorlatiasabb oktatási 
módszereket vezet be. /Szántai, Ratio Educationis./ 
Korabeli, picit kopott papírkötésben, gerincén újabb papírcímke. Friss példány.

24.000,-
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559.

561.
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561. [RÁMÓCZY VALERIÁN [JÁNOS] 
Magyarországnak rövid földleírása. Egy földképpel. Negyedik megjobbított kiadás.
Pozsonyban, [1845]. Bucsánszky Alajos ny. 73 + [1] p. + 1 térkép mell. (kihajtható határ-
színezett kőnyomat: Magyarország földképe, körül a vármegyék címerével). 
A könyv első kiadása 1835-ben, Pozsonyban jelent meg. Az első négy edíció párhuzamos 
magyar-latin nyelvű. Szántai, Bucsánszky 3c. 
Korabeli, kopott papírkötésben, új vászongerinccel. A címlap címerét kifestették.  
Térkép szép.

30.000,-

562. RÁTH KÁROLY 
II. Rákóczy Ferenc emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-1711. Közli ⁓ ⁓. 
Győrött, 1861. Sauervein Géza. 208 p. 
Előzéklapján beragasztott exlibris, a címlapon tintával írt tulajdonosi névbeírás. 
Korabeli, aranyozott gerincű, tábláin préselt ornamentikával díszített vászonkötésben; 
körül márványozott élmetszéssel.

10.000,-

563. REITER LÁSZLÓ könyvművészete. Elek Artúr bevezetésével.
Budapest, [1943.] Hungária ny. 67 p. + 4 t. (beragasztott könyvjegyek). A 21. oldaltól 
egész oldalas fametszetes illusztrációkkal. 
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítólapon felragasztott illusztrációval, pici sérüléssel.

12.000,-

564. REMENYIK ZSIGMOND
Hetedik hónap. op 1. regény.
Budapest, 1927. [Uj Föld – Krausz és Tsa.] 55 + [1] p. 
A címlapot Bortnyik Sándor tervezte. A külső borítéklapot tervezte: Molnár Farkas. 
Fűzve, kiadói illusztrált borítékban, jó állapotban.

30.000,-

565. REMENYIK ZSIGMOND
Olivér és az emberi világ.
[Budapest, 1946.] Athenaeum. 216 p. Kandó Gyula illusztrációival.
Előzéken Gál Endrének dedikált példány!
Kiadói, javított papírkötésben, az eredeti rajzos védőborító felkasírozva.

16.000,-

566. [REMSEY GYÖRGY] Névtelen
A fénytorony. Versek.
[Gödöllő. 1940. Kalántai ny.] 257 p.
„Kamarás Gyulának magyar testvérséggel a kolozsvári napok emlékére 1942. febr. 28.”  
– az ismert kolozsvári színésznek dedikált példány!
Kiadói, rajzos, részben felvágatlan papírborítóban.

12.000,-
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564. 566.

556.
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567. RÉTHEI PRIKKEL MARIÁN
A magyarság táncai. Számos képpel, hangjeggyel és 6 műmelléklettel. 
Budapest, 1924. Studium. [8] + 311 + [1] p. + 6 t. (fényképek). 
/A Magyar Néprajzi Társaság könyvtára 1./ 
Kiadói papírkötésben, az első kötéstáblára ragasztott képpel. Körülvágatlan, megkímélt 
példány, címlapon névbeírás.

12.000,-

568. RÉVÉSZ BÉLA
Ady Endre összes levelei Lédához és a nagy regény teljes története. Fényképek, facsi-
milék számos reprodukciójával.
[Budapest, 1942.] Szerző. [Faragó Imre ny.] 608 p. + 12 t. Vitályos–Orosz 137.
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, szép, illusztrált papírborítóval.

8.000,-

569. ROMHÁNYI KÁROLY
A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.
Budapest, 1937. [Turul Sajtóvállalat.] 340 + [4] p. + I-XL. számozott t. (20 lapon, ebből 5 
színes.) A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti 
és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 41. 
Kiadói, javított gerincű papírborítóban. Címlapján és borítóján közgyűjteményi pecséttel, 
a gerincen ragszámokkal. Felvágatlan kötet.

9.000,-

570. ROSENBACHER, (FERENC) FRANCISCUS 
Kisdedekhez alkalmaztatott magyar grammatika. Parvulis accomodata Hungarica 
grammatica.
Besztertze-Banyán, 1792. Tumler Iósef Iános Betűivel. 263 p. 
A magyar nyelvtankönyv szerzője piarista szerzetes, nyelvtanár volt. 
Korabeli papírkötésben, hiányos címkével, kissé rozsdafoltos lapokkal.

20.000,-

571. RÜSTOW F[RIEDRICH] W[ILHELM]
Geschichte des ungarischen Insurrectionskrieges in den Jahren 1848 und 1849, mit 
Karten und Plänen 1-2. Bde. 
Zürich, 1860-1861. F. Schultheß. [4] + 398 + [1] p. + 2 lith. térk. mell. (kihajtható: „Der 
Krieg in Ungarn in den Jahren 1848 und 1849. bearb. von W. Rüstow”; „Plan der Schlacht 
von Kápolna”); [4] + 408 + [1] p. + 2 lith. térk.mell. (kihajtható: „Schlacht von Komorn 
den 11. Juli 1849”.; „Stellungen der Heere whrend der Kanonade von Temesvár den 9. 
August 1849.”) A térképeken a csaták csapatmozgásai színezettek.
Egységes, korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélek-
kel. Nagyon szép könyv.

40.000,-
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572. SALAMON FERENCZ
Az első Zrinyiek. I-II. köt.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. XVI [ebből 1 kőnyomatos díszcímlap] + 246 p.; [6]  
+ 247-659 + [1] p.
Korabeli, egységes, dúsan aranyozott gerincű, szignált félbőr-kötésben − (J. Otto v Praze) 
−, körülvágatlan lapokkal. A második kötet papírborítói bekötve. Minimális kopással.

8.000,-

573. SALAMON FERENCZ
Magyarország a török hódítás korában.
Budapest, 1886. Franklin. XV + 472 p. Második, javított kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt példány. A címlapon népkönyvtári 
pecséttel és tulajdonosi beírással

5.000,- 

574. SÁMI LAJOS 
Dél-afrikai utazások és fölfedezések. Különös tekintettel Magyar László, Dr. Living-
stone Dávid, Du Chaillu, Stanley, Grant, Speke és Cameron utazásaira. A legujabb eredeti 
forrásokból összeállította ~ ~.  Második kiadás.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [Wigand F. K. Pozsony.] 374 [recte 394] p. + 1 kih. térkép. 
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen címkével. Címlapján 
pecsét, első táblaverzón korabeli beragasztott könyvtári címke.

12.000,-

571. 570. 572.
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575. SÁMI LÁSZLÓ
~ ~ válogatott művei.
Kolozsvárt, 1883. Stein János, ev. ref. főtanoda betűivel. 382 p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén címkével. Jó példány, címlapján pecsét.

10.000,-

576. Sárvár-felsővidéki gróf Széchenyi Lajos és nejei Clam-Gallas Lujza és Wurmbrad 
Françoise grófnő levelezése. 1781-1873. Összeállította: Gróf Széchényi Viktor.
Budapest, 1913. Stephaneum. 454 p. + 4 t. (2 lapon)
Új félvászon-kötésben, az eredeti, kissé viseltes papírborító bekötve.

24.000,-

577. SCARRON, PAUL
Les Oeuvres De Monsieur Scarron. Tome 1-2. [Lettre de monsieur de Balzac  
a monsieur Costar; Le typhon ou la gigantomachie…etc.]
Amsterdam, 1713. R. & G. Wetstein. 1 rézm. t. (szerző) + 1 rézm. díszcímlap + [16] + 271 
+ [5] p. + 1 rézm. t.; 1 rézm. díszcímlap + 209 p. Az első kötet címlapja hiányzik!
Korabeli, dúsan aranyozott, kopott és kissé hiányos bőrkötésben, festett lapszélekkel. A 
kötés hátul kissé megnyílt, előzék hiányzik.

12.000,-

578. SCHIER XYSTO P.
Buda sacra sub priscis regibus. Authore ⁓ ⁓. Opus posthumus.
Viennae, 1774. Joseph Kurzböck. 118 p. + 2 kihajtható rézm. t. (Buda és Margitszigeti 
templom alaprajza.) Rézmetszetes, pótolt javított címlappal. 
Schier Xystus Pál, szent Ágoston-rendi szerzetes (1728-72) 1746-ban lépett a rendbe, de 
tanulmányait bevégezve, nem érzett nagy hajlandóságot a bölcselethez és a theologiához, 
inkább a történelemmel foglalkozott; ezért főnöke a rend bécsi könyvtárához helyezte.
Későbbi papírkötésben, gerincén címke, jó állapotú metszetekkel.

60.000,-

579. SCHIRKHUBER MÓRICZ
Mezei, és házi gazdaságtan, mellyet a’ hajdani ’s újabb tapasztalatok nyomán  
közhasználatra készített ⁓ ⁓. A’ szövegbe nyomott 29 fametszvénnyel. 
Pesten, 1847. Trattner–Károlyi. VIII + 360 p. 
Korabeli, gerincén feliratos félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Jó példány.

20.000,-

580. SCHLEIDEN, M. J.
Die Pflanze und ihr Leben. Populare vortrage. Zechste auflage.
Leipzig, 1864. W. Engelmann. 1 t. cromolith. címkép + XXIV + 396 p. + 19 t. (5 színes 
lith., 14 ff. fametszet.) 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, szép állapotban, bécsi könyvkereskedő  
címkéjével. Elő és hátul két gyönyörű, színes, kőnyomatos papírborító bekötve.

14.000,-
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577. 580.

578.

580.
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581. SCHLIPF, [JOHANN, ADAM] 
Mezőgazdaság’ népszerű kézi könyve. Szántóföld, rét- és szőlőművelés, gyümölcsfa-
tenyésztés, szarvasmarha-, ló-, sertés- és méhtenyésztés jelen fejlődésfoka s előhaladása 
szerint ~ ~ koszorúzott pályamunkája, harmadik tetemesen bővített és javított kiadása  
nyomán szabadon magyarítá Tóthfalusi Miklós. Harmadik magyar kiadás.
Pesten, 1853. Irodalmi intézet. [Emich Gusztáv] XII + 494 + [1] p.
Korabeli, szépen javított gerincű félvászon-kötésben. Jó példány.

20.000,-

582. SCHMITTH [MIKLÓS], NICOLAO
Archi-Episcopi Strigonienses. Compendio dati ~ ~. Pars I-II. [egybekötve] Editio altera. 
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1758. Typis Acad. Soc. Jesu. [12] + 272 p. + 2 kih. mell.:, 240 
p. + 2 kih. mell. 
Schmitth Miklós (1707–67) jezsuita történetíró a XVIII. század nagy magyar történésze-
inek jelentős tagja. Elsőként dolgozta fel a magyar nádorok kronológiai történetét. Ez a 
műve az esztergomi érsekek történetét mutatja be. Az első kötet kétszínnyomású címlappal.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A könyvtest 
hibátlan, a tábla, főként a hátsó, szúrágta.

20.000,-

583. SCHÖNSLEDER, WOLFGANG
Onomasticon latino-graecum novum et veterrimum studiosae juventutis bono 
concinnatum Wolfgango Schensledero.  
Dillingae, [an der Donau], 1664. Ignatum Mayer [8] + 494 p.
A latin-görög névtár, névjegyzék érdekessége, hogy a korabeli tulajdonos − a címlapon 
poss. bejegyzése látható – a 269-274. oldalakat saját kezűleg másolta be.
Korabeli pergamenkötésben, jó állapotban.

30.000,-

584. SCHÖPFLIN ALADÁR
A magyar irodalom története a XX. században.
Budapest, 1937. Grill K. [Hungária rt.] 311 + [1] p.
Vajthó Lászlónak dedikált példány!
Modern papírkötésben, gerincén címke.

16.000,-

585. SCHÜRGER REZSŐ 
A mixer. Coctail-, bár- és kávéházi italok kézikönyve. Összeállította ⁓ ⁓. II. kiadás.
Budapest, 1929. Pax Kiadó. 28 + [1] p. 
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Nagyon viseltes példány.

4.000,-

586. SCHWARZ ZSIGMOND
A komplikált zsebórák és a chronometer-járat működése és javítása. Szöveg közé 
helyezett 110 ábrával.
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Budapest, 1928. Szerző. [Kiskunmajsa, Schwarz Artur.] [4] + 198 + [18] p.
(Magyar órás-szakkönyvtár. VI. kötet.)
Kiadói, fűzött, szép állapotú papírkötésben.

12.000,-

587. SHOBERL, FREDERICK
Austria: Containing a description of the manners, customs, character and costumes 
of the people of that empire. Illustrated by twelve coloured engravings.
Philadelphia, 1828. C. S. Williams -W. Brown, print. X + 108 p. + 11 t. színes lith. (viseletek)
Modern, bordázott, félbőr-kötésben, gerincén címke, kissé rozsdafoltos lapokkal,  
védőtokban. Egy metszet hiány.

24.000,-

588. SIEGMETH KÁROLY
Máramarosi úti vázlatok. Reiseskizzen aus der Máramaros. ~ ~ –tól.
Fordították Hetényi Kálmán és Katona György. Három melléklettel. Külön lenyomat  
a M. Kárpát-Egyesület VIII., IX., X., XI., XII. évkönyveiből. [Magyar-német nyelven.] 
Igló, 1885. Schmidt József. 1 t. + [6] + 56 + [1] + 88 + [3] +51-151 + [3] 79-179 p. 
Két melléklet hiányzik! 
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben. Viseltes, foltos példány.

14.000,-

587.582. 583.
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589. SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Hogyan épült Budapest? (1870-1930)
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa. [Athenaeum] 623 + [1] p. + 1 térk.  
(kihajt.) A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával. 
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány. Szövegben néhány helyen aláhúzással.

9.000,-

590. SIMÉN DOMOKOS
Szent történetek. Unitárius iskolák használatára.
Kolozsvártt, 1864. Szerző. [rom. kath. lyceumi ny.] 35 p.
Az elejére fűzve: Rend és illemszabályok. Fiatalság barátja 2. sz. 8 p. Kiadja a Dávid  
Ferencz egylet Kolozsvárt.
Korabeli gyönge papírborítóban, a címlapon Kiss Árpád ügyvéd pecsétje és poss. beírása.

8.000,-

591. [SIMON, OLIVER]
The fleuron. A journal typography edited by ⁓ ⁓. No. 2.
London, 1924. Curwen Press. [8] + 114 + [8] + 6 mell. (4 felrag.)
This edition on hand-made paper, is limited to 120 copies. This is No. 114.
A 20. század legfontosabb tipográfiai folyóiratának második darabja, ez a 144., kézzel 
számozott példány. 1923-30 között hét kötete jelent meg.
Kiadói egészvászon-kötésben, merített, szélesmargójú papíron, szép illusztrációkkal,  
betétekkel, a táblaverzón Vértes Jenő ex librisével.

20.000,-

592. SIRUNI, H. DJ.
Ani. Anuar de cultura armeana 1942-1943.
Bucuresti, 1943. [Tipografia „Carpati”] 687 + [3] p. Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, kissé kopottas vászonkötésben aranyozott felirattal.

20.000,-

593. SMILES, [SAMUEL]
Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2. köt.
Budapest, 1874. Légrády T. [10] + 212 p.; [6] + 206 p.
Az előzéken Szily Kálmán autográf ajánlása fiának a Szily család ex librisével!
Egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

594. SOMOGYI EDE
Szumirok és magyarok.
New York, 1968. Gilgamesh. VIII + [2] + 270 p. 
/Studia Sumiro-Hungarica 2. Szerk: Fehér Mátyás és Érdy Miklós./
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szathmáry poss. bejegyzéssel.

5.000,-
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595. Sopron szab. kir. városának 1910. évre jogosított országgyűlési képviselő  
választók összeírásáról szóló névjegyzéke.
Sopron, 1910. Röttig Gusztáv és fia. 52 p. 
Összesen 2133 nevet sorol fel, közölve a foglalkozást, a lakhelyet és az életkort is.
Tűzött, jó állapotú papírborítóban. Fontos helytörténeti mű.

12.000,-

596. Soproni Helikon. Fennállásának félszázados évfordulója alkalmával kiadja:  
a Frankenburg Irodalmi Kör 1877 – 1927.
Sopron, 1927. V. Tóth Alajos kny. 1 t. (Frankenburg A.) + 171 + [1] p.
Kiadói, illusztrált (Ágoston Ernő) papírborítóban. Gerince hiányos, javított. A ritka könyv 
címlapján Rozsonday Károly tanár, igazgató, helytörténeti író poss. bejegyzése.

8.000,-
597. [Sopron] A százéves Soproni Takarékpénztár. 1842-1942.
A szöveget írta és a képanyagot összeállította Lestyán Sándor.
[Budapest, 1942. Posner.] 24 szám. lev. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, illusztrált (Lukáts Kató), megkímélt papírborítóban.

5.000,-

598. SPITTLER, LUDWIG TIMOTHEUS von
Entwurf der Geschichte der Europäischen Staaten vom Hofrath Spittler  
in Göttingen. 1-2 Th.

591. 596.
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Berlin, 1793-94. August Mylius. [8] + 414 p.; [6] + 554 p.
Első kiadás. A magyar vonatkozású rész a 2. kötet 242-311. oldalai között olvasható.
Mezei papírkötésben, körül- és felvágatlan kötetek. A címlapokon fölöspéldány pecsét, 
tulajdonosi beírás.

24.000,-

599. STÄCKEL PÁL
Bolyai Farkas és Bolyai János geometriai vizsgálatai. 1–2. köt. A Magyar Tudományos 
Akadémia támogatásával kiadta, életrajzzal és magyarázattal ellátta - -. Ford. Rados Ig-
nácz. 1. rész: A két Bolyai élete és művei. 2. rész: Szemelvények a két Bolyai műveiből. 
Budapest, 1914. MTA. [Franklin ny.] 1 t. + XII + 288 p.; 295 p. + 1 t.
Egybekötve, modern aranyozott gerincű bőrkötésben. Beragasztott ex librissel, korabeli 
poss. bejegyzéssel.

8.000,-

600. STEIN AURÉL
Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba 
1900-1901-ben. Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Budapest, [191?]. Lampel. XXIV + 326 p. +9 t. + 2 kihajt. panoráma +1 térkép (színes, 
kihajtható) Harmadik kiadás Stein portréjával. M.F.T. X. kötet. 
Aranyozott, jellegzetes, kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

6.000,-

601. STEIN AURÉL
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Angol eredeti nyomán átdolgozta Halász Gyula.  
192 képpel és egy színes térképpel.
Budapest, 1913. MTT. [Pátria] IX + [3] + 667 p. + 1 térkép a végén behelyezve.
Kiadói aranyozott, megkímélt egészvászon-kötésben. Címlapján a tulajdonosi bejegyzés.

8.000,-

602. STRAUB SÁNDOR
A gyakorlati elektrotechnika kézikönyve. Szövegbe nyomott 646 ábrával.
Budapest, 1895. Pallas. VI + 860 p. (helyesen 850)
Korabeli stabil félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, címkével.

7.000,-

603. [Szabadkőművesség] „Árpád a Testvériséghez” címzett Szeged Keleten dolgozó 
szabadkőműves-páholy alapszabályai.
Szegeden, 1872. Burger Zsigmond. 7 p. 
Hozzákötve:
„Árpád a Testvériséghez” címzett Szeged Keleten dolgozó szabadkőműves-páholy 
ügyrendje.
Szeged, 1872. Burger Zsigmond. 19 p. 
A két kis munka együtt, gerincén papírcsíkkal ragasztva. Kissé poros, jó példány.

8.000,-
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 604. SZABÓ DEZSŐ
Az elsodort falu. 1-2. köt.
[Buenos Aires, 1977. Imprenta Sellarés.] Editorial Transsylvania. 316 p.; 316 p.
Az emigráns Erdélyi Remekírók sorozatának 5. kiadványa.
A két kötet kissé eltérő színű, kiadói, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben.

9.000,-

605. SZABÓ DEZSŐ
A kötél legendája. Második kiadás.
Budapest, 1934. Ludas Mátyás. [Ábrahám és Sugár, Bagó M. Utóda] 68 p.
Címlapján dedikált példány!
Modern, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve.

6.000,-

606. SZABÓ LŐRINC
A sátán műremekei. Versek.
Budapest, 1926. Pandora kiadás. [Athenaeum] 102 + [1] p.
Czigány Dezsőnek dedikált példány!
Kiadói, gerincén hiányos, gyengülő papírborítóban.

20.000,-

607. SZABÓ LŐRINC
Te meg a világ. Versek.
[Gyoma, 1932.] Pantheon. [Kner Izidor kny.] 156 + [4] p.

603. 604. 606.
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Az előzéken dedikált példány: „Boczkó Kálmán urnak, a 135. oldalon szereplő kis egér ba-
rátjának üdvözlettel Szabó Lőrinc Bp. 1944. I. 18.”  Az ajánlott vers címe: „Egy egér halá-
lára.” „Szabó Lőrinc minden verse izgalmas utazás a belső végtelenben; kalandos expedició 
magáért a fölfedezésért, az önismeretért, legbensőbb magánügy, mégis bolygatott szívvel 
veszünk részt benne mindnyájan, én, te meg a világ.” /Halász Gábor, Nyugat, 1933. 2/
Kiadói papírborítóban.

20.000,-

608. [SZABÓ ROMÁN]
Válogatott közmondások. Összeszedegette ⁓ ⁓.
Miskolcon, 1856. Deutsch Dávid. 70 p.
„ A lehető legjutányosabb áron szerezd meg tehát magadnak szives olvasó ezen munkácskát.”
Modern papírkötésben, gerincén felirat. Címlapján névbejegyzés, apró firkálás.

12.000,-

609. SZALAY JÓZSEF - BARÓTI LAJOS
A magyar nemzet története.
Írta: Dr. Szalay József. A millenium alkalmából átdolgozta és újból sajtó alá rendezte  
Dr. Baróti Lajos. I-IV. kötet. 
Budapest, [1895–1898]. Lampel Róbert [Wodianer – Franklin]. 
I. kötet: Magyarország az Árpádház kihaltáig. [8] + 434 p. + 34 melléklet (táblák, térké-
pek, köztük több színes, kihajtható illetve kétlapos); 
II. kötet: Magyarország a vegyes házakból származott királyok korában. [4] + 504 p.  
+ 18 t. (ebből 3 színes, egy színes, kétlapos) + 1 térkép (színes); 
III. kötet: Magyarország a Habsburg-házból való választott királyok korában. [4] + 556 p. 
+ 28 t. (ebből egy színes, egy színes, dupla oldalas, 3 dupla oldalas) + 1 térkép (színes); 
IV. kötet: Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-Lotharingiai házból származott 
örökös királyok korában. [4] + 560 + XXII + [1] p. + 35 t. (ebből egy színes, dupla olda-
las, 4 dupla oldalas, 4 hasonmás). Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti 
képekkel, hasonmásokkal gazdagon illusztrált. 
A négy kötet egységes, festett, díszesen aranyozott, dombornyomásos kiadói félbőr-kötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt sorozat. Beragasztott, modern ex librissel.

60.000,-

610. SZATHMÁRY KÁROLY, P.
Magyar pantheon. A magyar nemzet leghíresebb férfiainak életrajzai. Illusztrálva.
Budapest, 1893. Révai T. [Pallas] 239 p.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben, festett lapszélekkel.

8.000,-

611. [SZATSVAY Sándor, esztelneki]
Zakkariásnak, a' pápa titkos iró-deákjának Az Austriai tartományokban lett vallás-
béli meg-világositásról, Rómából költ levelei az ő barátjaihoz ki-adattattak egy eret-
nek-által. Fordittattak olasz-nyelvböl.
H. n., 1786. ny.n. [16] + 182 p. 
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Szatsvay (Szacsvai) Sándor (1752-1815) 1784-86-ban szerkesztője a pozsonyi Magyar 
Hirmondónak, majd Bécsben szerkesztette a Magyar Kurir című politikai lapot, és irodal-
mi mellékletét, a Magyar Musát. Az - Izé - 1786-ban jelent meg, de még ugyanebben az 
évben lefordította és kiadta a Zakkariásnak... című  antikatolikus röpiratot, majd 1790-ben 
a „Hazafiak tüköre. Magyarok!” című brosúrát tette közzé, mely talán saját munkája. 
Korabeli, kopott, szúrágta félbőr-kötésben, címkével.

12.000,-

612. SZÁVAY GYULA
Győr. Monografia a város jelenkoráról a történelmi idők érintésével. I. A régi Győr 
1848-ig. II. Győr 1848-49-ben. III. 1848-tól a Millenniumig. IV. A Millennium idejé-
ben. [unicus]
Győr, 1896. Győr szab. kir. város. [Pannonia könyvny.] 483 p. + 7 t. + 1 kihajt. térkép.
Jelen kötet csak a monográfia I-II. kötetét tartalmazza, a többi nem jelent meg.
Korabeli félbőr-kötésben (Pósch, Veszprém), vaknyomásos mintával, aranyozott felirattal 
és erezett lapszélekkel. Megkímélt példány.

30.000,-

613. SZEKFŰ GYULA
A száműzött Rákóczi. [1715-1735.]
Budapest, 1913. MTA. [Hornyánszky] VIII + 418 p.
/A MTA. Új folyam, 1911-1918. cyclus. Az 1913-dik évi illetmény 3. kötete./ 
Korabeli, dúsan aranyozott, fakult gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel.  
A szövegben ceruzás aláhúzásokkal.

10.000,-

609. 612. 616.
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614. SZELESTEY LÁSZLÓ
Érzelemvirágok.
Szombathelyen, 1842. Reichard Károly. X + [6] + 240 + [1] p.
Korabeli, picit sérült vászonkötésben, festett lapszélekkel, gerincén címke, címlapján  
névbejegyzés.

8.000,-

615. Szent Margitsziget Gyógyfürdő Budapesten. 
[Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor]. 91 + [2] p. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas és szövegközti képpel. A tartalomból: A sport-
telep, Az artézi forrás. A fürdőház. A sziget flórája.
Korabeli bordázott, aranyozott félbőr-kötésben. Szép példány. Elől és hátul tulajdonosi 
bejegyzés.

8.000,-

616. SZEPESHÁZY [KÁROLY] CARL – THIELE, J. C.
Merkwürdigkeiten des Königreiches Ungern, oder; historisch-statistisch-
topografische Beschreibung... nebst einer Übersicht des ganzen Königreiches... 1-2. 
bnd.
Kaschau, 1825. Carl Werfer. 1 kihajt. mell. + XXXX + [32] +194 + [2] p.; 213 + [3] p.
Mivel Szepesházy lőcsei születésű volt, a műben hangsúlyos szerepet kaptak a felvidéki 
városok és nevezetességek. Emellett kiemelt figyelmet fordítottak a fürdők bemutatására. 
Hosszú leírás olvasható a Baradla-barlangról is. A nagyméretű kőnyomatú mellékleten  
a Magas-Tátra csúcsai láthatók Kakaslomnic felől nézve. 
Egységes korabeli, viseltes papírkötésben, gerincén címke, egyik szakadt. Az első kötet 
néhol sűrűn telejegyzetelve, hátsó előzéken vers. A második kötet címlapja másolattal 
pótolt, az előzék hiányzik.

40.000,-

617. SZEREDY JÓZSEF 
Egyházjog. Különös tekintettel a magyar szent korona tartományaira, a keleti és 
protestans egyházakra. I–II. kötet.
Pécsett, 1874. Lyc.-Nyomd. Ramazetter K. [8] + XII + 612 + [1] p.; [2] + XIV  
+ 613-1387 + 16 + [2] p. 
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kötésben, körben festett 
lapszélekkel.

16.000,-

618. SZÉCHENYI ISTVÁN, gr.
A’ magyar academia körül.
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi. [4] + 56 p. Első kiadás. Szentkirályi: 128.
Valamivel későbbi vászonkötésben, gerincén címkével. Első tábla verzóján modern ex 
librissel. Címlapján Reiszig Alajos ((1821-53) táblabíró poss. bejegyzése. Megkímélt  
példány.

30.000,-
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619. SZÉCHENYI ISTVÁN, gr.
Politikai programm töredékek. 1847.
Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. [6] + 168 p. 
Első kiadás. Szentkirályi: 138. 
A korabeli vaknyomásos táblák felhasználásával készült új gerinccel és előzékekkel.  
Címlapja enyhén piszkos, Vadnai K[ároly] poss. bejegyzésével. Jó példány.

20.000,-

620. SZÉCHENYI ISTVÁN, gr.
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba ’s előitélet eligazitására.
Pesten, 1831. Fűskúti Landerer nyomtató int. [10] + XL + [1] + 42- 539 + [5] p.
Első kiadás. Széchenyi a „Hitelt” ért támadásokra reagálva írta e művét. Szentkirályi: 117.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén címkével, körben erezett lapszélekkel. Jó példány. 
Címlapján pecsétek.

20.000,-

621. SZÉLPÁL ÁRPÁD
⁓ ⁓ husz verse.
[Budapest, 1927. Phöbus ny.] 15 sztl. lev.
A címlapot Kassák Lajos tervezte. Ebből a könyvből 500 példány készült.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, az előzéken beragasztott ex librisek.

30.000,-

615. 617. 620.
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622. SZIGETHY ISTVÁN 
Ex libris. Szigethy István rajzos könyve. Karinthy Frigyes irásával.
Kolozsvár, 1916. Egyesült könyvnyomda. 44 p.
Kiadói, illusztrált, megkímélt papírkötésben. Címlapon pecsét.

8.000,-

623. SZIGLIGETI [EDE] 
⁓ ⁓ eredeti színművei. Pókaiak – Vazul – Aba. [Hozzákötve: Gyászvitézek; Micbán 
családja.]
Pesten, 183-40. Füskúti Landerer Lajos. 216 p.; [4] + 100 + [4] p.; 113 + [2] p.
Korabeli aranyozott gerincű vászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. Az Aba nincs be-
kötve.

12.000,-

624. SZIGLIGETI [EDE]
Zsidó. Eredeti szinmű dalokkal. Négy szakaszban.
Pesten, 1844. Geibel Károly. 130 + [1] p.
Modern vászonkötésben, festett lapszélekkel, gerincen felirat. Az eredeti - elől és hátul 
is rajzos - kőnyomatos (Walzel) papírborító bekötve. Edelmann Károly pecsétjével.

20.000,-

625. SZILÁDY ZOLTÁN
Vissza az anyaföldhöz! A magyar középosztály megmentése; sínylődő hivatalnoktársai-
nak írta ~ ~.
Budapest, 1921. Szt. István Társulat. [MTT sajtóváll.] 52 p.
Vászonkötésben, gerincén felirat. Címlapja nincs bekötve.

5.000,-

626. [SZILÁGYI SÁNDOR - RÁTH GYÖRGY] KARÁDFI és RÁTHKAY
Kossuth parlamenti élete. Közlik ⁓ ⁓. I-II. kötet. [egybekötve]. 
Pest, 1850. Heckenast. 100 p.; VI + [2] + 196 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Utolsó két levele piszkos.

12.000,-

627. SZIRMAI ANTAL, szirmai
Magyarázattya azon szóknak, mellyek a’ Magyar Országi Polgári, s Törvényes dol-
gokban elő fordúlnak némelly rövibebb formákkal. Meg-magyarázta ⁓ ⁓.
Cassoviae, 1806. Ex typographia Ellingeriana. [22] + 198 + [1] p.
Korabeli viseltes papírkötésben, festett lapszélekkel, néhány levél kissé vízfoltos.

20.000,-

628. SZIRMAY [ANTAL], ANTONIUS
Notitia topographica, politica inclyti comitatus Zempléniensis per Antonium Szirmay 
de Szirma. […] Edita et indicibus provisa industria Martini Georgii Kovachich.
Budae, 1803. Typis Regiae Universitatis Pestanae. [12] + 485 [helyesen 486] p. 
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A szerző (1747–1812) Zemplén vármegye követe, földrajzi író, helytörténész, levéltáros, 
politikai író volt. A Zemplén vármegye részletes történeti-topográfiai leírása, napjainkig 
gyakran idézett forrásmunka. 
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopott félbőr kötésben, gerincén két zöld 
címvignettával, két centis repedéssel. Jó példány lenne, de sajnos Karacs rézmetszetű tér-
képe nincs bekötve.

18.000,-

629. SZOMORY DEZSŐ
Az élet diadala. Novellák.
Budapest, 1917. Nyugat. [Pallas] 84 + [4] p.
Az előzéken Szilágyi Gézának régi szeretettel dedikált példány!
Modern félvászon-kötésben, címkével.

20.000,-

630. SZŰCS ISTVÁN
Szabad királyi Debreczen város történelme. A legrégibb kortól a mai időkig. I-III. 
köt.
1.A legrégibb időktől I. Rákóczy György fejedelem haláláig. Debreczen, 1870–1871. Vá-
rosi ny. XVI + 320 p. + 3 t.;
2. kötet: I. Rákóczy György fejedelem halálától Debreczennek szab. királyi városi rangra 
lett emeltetéséig (1693). VIII + 321–655 p. + 4 t.; 
3. kötet: Debreczennek szab. királyi városi rangra emeltetésétől (1693), a mai időkig. VII 
+ [1] + [657]–1104 + [1] p. + 7 t. (színes) + 1 térkép (kihajtható).   
A címlapon régi tulajdonosi névbejegyzés − Beczner Frigyes debreceni főreáliskolai tanár 
−, az előzéken beragasztott ex libris. Első kiadás. 
Ritka mű, szép mellékletekkel, megkímélt, jó állapotban.

80.000,-

627. 628. 630.
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631. TAKÁTS KÁLMÁN, Dr.
Oroszlán Pali. (Az utolsó bakonyi haramia.) Regényes életrajz.
Sopron, [1937.] Röttig-Romwalter ny. 227 + [1] p.
Kiadói rajzos papírborítóban, a védőborítón fent kisebb hiánnyal és szakadással.

5.000,-

632. TAKÁTS SÁNDOR
A magyar gyalogság megalakulása.
Budapest, 1908. MTA. [Wodianer] XI + 318 p.
Korabeli fakult vászonkötésben, gerincén címke. Első tábla verzóján beragasztott ex libris.

8.000,-

633. TAKÁTS SÁNDOR
Magyar küzdelmek. 1-2. köt.
Budapest, 1917. Genius. [Kunossy] 317 + [5] + 322-578 p.
Egységes kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

8.000,-

634. TAMÁS ALADÁR
A partok elindulnak.
Budapest, [1925.] A 365 kiadása [nyomt. Krausz J. és Tsa.] 103 + [1] p. 
Szennycímlapján dedikált példány! Első kiadás. 
Nagyon szép, modern félbőr-kötésben, gerincén felirat. A Kassák Lajos által tervezett, 
kissé hiányos papírborító bekötve; alig észrevehetően ráragasztva a költő arcképe.

60.000,-

635. TAMÁSI ÁRON
Ábel a rengetegben.
Kolozsvár, 1934. ESZC. [Minerva ny.] 129 p. (helyesen, 192)
Címlapján a szerző által aláírt példány!
Kiadói, színes, illusztrált, megkímélt állapotú egészvászon sorozatkötésben.

8.000,-

636. TARNÓI LÁSZLÓ 
Az örök bajtárs. (Kémeri Nagy Imre hősi áldozata.) Kémeri Nagy Imre naplótöredékei, 
feljegyzései és bajtársainak elbeszélései alapján összeállította: ~ ~. II. kiadás.
[Budapest, 1943]. Társadalmi Turul Szövetség Propaganda Ügyo. [Forrás-ny.] 47 + [1] p. 
Az első levélen korabeli ceruzás számítások. 
Tűzve, illusztrált, picit viseltes kiadói borítóban.

5.000,-

637. TATAY ISTVÁN
Költészeti és szónoklati remekek, magyar prosodiával, metrikával, s a költői és szó-
noki beszédnemek és fajok rövid elméleti fölvilágosításával… közre bocsájtja ⁓ ⁓.
Pesten, 1847. Kilián Gy. [nyomatta Beimel] [8] + 579 + [3] p. Első kiadás. 
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„Tatay István 1846. tavaszán a pesti ág. ev. tanári kar kivánatára szerkesztett s mely soká 
egyedül állt az irodalomban s hatása azután is több követőjén felismerhető. A prosodia  
végén megemlékszik a hangsúlyról, melyet nyomintéknak' nevez, s bár a kor nézete  
szerint ő is azt vallja, hogy a magyar nyelv teljesen sajátjává tevén a görög metrumot  
„kevésbé alkalmas a nyomatékos metrumra“/Szarvasi Fögymnásium évi jelentése, 1880/1./
Modern félvászon-kötésben, gerincén címkével.

8.000,-

638. [TÁNCSICS MIHÁLY] STANCSICS MIHÁL
Hunnia’ függetlensége.
Jena, 1847. Schreiber Georg. XLI + 302 p. Első kiadás.
Modern, bordázott egészbőr-kötésben, címkével. Ex librissel.

30.000,-

639. TÁPAY-SZABÓ LÁSZLÓ 
Az ókor csodái. (A műmellékletek képeit gyűjtötte és sajtó alá rend. Szimonidesz Lajos.)
Budapest, (1940.) Dante. 99 p. + 27 t. (részben színes, ill. dupla). 
Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben, papírtokban. A címoldalon és helyenként  
rozsdapöttyökkel.

5.000,-

640. TELEKI LÁSZLÓ, gróf 
A magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései G. Teleki Lászlónak.
Pesten, 1806. Trattner Mátyás. X + [2]  [11]-294 p. Egyetlen kiadás. 

633. 638.640.
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A nyelvújítás korának egyik fontos epizódja volt a Kultsár István által 1804-ben a Magyar 
Kurir-ban meghirdetett pályázat a magyar nyelvművelés helyzetéről. Munkája nem csak 
nyelvészeti értekezés – nagyobb ívű annál: a magyar művelődés fejlődése előtti akadályo-
kat veszi sorra. Feltételezése, hogy a nyelv fejletlensége miatt a literatúra lemaradásban 
van a nyugati mívelt nemzetek irodalmához képest; Bessenyeihez hasonlóan felveti, hogy 
tudós társaságra is szükség volna, amely előmozdíthatná a nyelv fejlesztését. Munkája 
toldalékában pedig a latin, mint tudományos nyelv hegemóniáját támadja. 
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, körülvágatlan lapokkal és címkével.

18.000,-

641. TELEKI SÁNDOR 
Egyről-másról – Ujabb emlékeim. [I-II.]
Budapest, 1882. Révai T. 315 + [5] p.; 303 + [1] p. Első kiadás! 
A magyar honvédezredes, majd olasz tábornok Petőfi Sándor „vad grófja”, kalandos  
életének történeteit és a kortársakról szóló emlékeit írta meg. 
Egybekötve, modern félvászon kötésben, gerincén címkével. Szennycímlapján pecsét.

12.000,-

642. TERSÁNSZKY J[ÓZSI] JENŐ
Kakuk Marci szerencséje.
Budapest, [1936.] Athenaeum. 151 + [1] p.
Tersánszky Jenőnének dedikált példány! Első kiadás.
Fűzve, a szerző fényképével illusztrált kiadói borítékban. 

20.000,-

644. THALY KÁLMÁN
Késmárki Tököly Imre és némely főbb híveinek naplói és emlékezetes irásai. I-II.
Pest, 1868. Eggenberger F. [Emich Gusztáv] XXXII + 410 p.; [4] + 415-784 p. 
/Monumenta Hungariae Historica. Második osztály: Írók. 23./ 
A két rész egy kötetben, modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

20.000,-

645. THALY KÁLMÁN
Történelmi naplók. 1663-1719.
Budapest, 1875. MTA. - M. kir. tud. egyetem ny. XXXII + 606 + [1] p.
/Monumenta Hungariae Historica. Második osztály: Írók. 27./
A fentivel egyező, modern félbőr-kötésben, gerincén felirat. Az eredeti borítók bekötve.

20.000,-

643. 

Visszavonva
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646. THIRRING GUSZTÁV, Dr.
Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a természet kedvelői 
részére. 80 képpel és 12 alaprajzzal.
Budapest, 1900. Magyar Turista-Egyesület. [Pesti Lloyd kny.] XX + 389 p. + 3 t. + 1 térk. 
Aranyozott, kiadói, kopottas és javított egészvászon-kötésben. 

7.000,-

647. THIRRING GUSZTÁV, Dr.
Magyarország népessége II. József korában. 8 térképpel.
Budapest, 1938. MTA. [Sylvester ny.] VIII + 192 p. + 8 színes t.
Kiadói megkímélt papírborítóban. 
Hozzá tartozik a szerzőtől két különlenyomat: Az 1804. évi népösszeírás. [22 p.]; Kőszeg 
népességének fejlődése és összetétele. 24 p.; Kissé viseltes példányok.

7.000,-

648. TIRTS REZSŐ 
A magyar turista kultúra keletkezése és a Szittnya-osztály Selmecbányán Trianon 
előtt az ezeréves Nagymagyarországban. Szerkesztette és összegyűjtötte ⁓ ⁓. 
Budapest, 1943. [Élet ny. Rt.] 198 + [1] p. + 16 t (fotók, kétold.) + 1 kétlapos térképvázlat.
Kiadói, javított és pótolt gyönge papírborítóban, beragasztott ex librissel, tulajdonosi pe-
cséttel.

6.000,-

642. 644.634.
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649. Tisza-versek. A Tisza István Emlékbizottság megbízásából szerk.: Szász Károly.
Budapest, 1921. Athenaeum. 78 + [1] p. 
Bethlen Margit, Endrődi Béla, Kozma Andor, Zichy Géza, Reményik Sándor (Végvári), 
Szász Károly, Vargha Gyula költeményei a meggyilkolt miniszterelnök emlékére.
Kiadói, jó állapotú, körülvágatlan papírkötésben.

4.000,-

650. [TOLDY FERENC] 
A magyar birodalom alaptörvényei. Az eredeti deák szöveg mellé vetett magyar fordí-
tással, közjogtani segédkönyvül kiadta ~ ~. Második javított kiadás.
Pesten, 1866. Emich Gusztáv. XVI + [17]-336 p.
Korabeli, aranyozott, vaknyomásos vászonkötésben, gerince javítva. Beragasztott ex librissel.

10.000,-

651. TOLDY ISTVÁN
A jezsuitákról.
Budapest, 1877. Athenaeum. 471 p. Második kiadás.
„…tévednek azok, kik e világfontosságra vergődött társaság eredetét egy excentrikus ké-
jenc sántaságára, vagy épen ama francia golyóra viszik vissza.”
Korabeli kopottas félvászon-kötésben, felirattal. Ex librissel, címlapján poss. bejegyzéssel.

8.000,-

652. TOMPA MIHÁLY
Virágregék. Hetedik kiadás.
Budapest, 1888. Franklin. 1 t. szerző + [6] + 7- 294 p.
Festett, dúsan aranyozott gerincű és első táblájú, kiadói egészbőr-kötésben, enyhe kopás-
sal. Körben aranyozott lapszélekkel.

12.000,-

653. TÓTH BÉLA 
Magyar anekdotakincs. Gyűjtötte és magyarázza ~ ~. 1-6. köt. Mühlbeck Károly rajza-
ival. 
Budapest, [1898-1903.] Singer és Wolfner. [Budapesti Hirlap ny., Korvin Testv.] [2] + 399 
p.; 384 p.; [2] + 398 p.; 388 p.; 375 p.; [4] + 376 + [4] p. /Thesaurus Anecdoten Hunga-
rorum./ Egységes, festett, aranyozott, kissé kopott, kiadói egészvászon-kötésben, pirosra 
festett lapszélekkel. Galuska Ilona tanítónő poss. bejegyzésével. 
Hozzá tartozik:
TÓTH BÉLA 
Szájrul szájra. A magyarság szállóigéi. Gyűjtötte és magyarázza ~ ~. Második, javított 
és bővített kiadás. 
Budapest, 1901. Athenaeum. XV + 506 + [2] p.  
A hét mű együtt, kiadói, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, pirosra festett 
lapszélekkel. Az élfestés miatt lent, a könyvtestnél minimális vizesedéssel. Tábla verzón 
beragasztott ex libris.

20.000,-
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654. TÓTH BÉLA 
Szájrul szájra. A magyarság szállóigéi. Gyűjtötte és magyarázza ~ ~. Második, javított 
és bővített kiadás. 
Budapest, 1901. Athenaeum. XV + 506 + [2] p.  
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, pirosra festett lapszélekkel.

8.000,-

655. TÓTH ERVIN
Csúfondáros rajzolatok.
Budapest, [Zalaegerszeg], 1943. Zrinyi ny. 91 p.
500 számozott példányból ez a 216., a szerző aláírásával! Két fametszet − Buday György 
és Radványi R. Károly − autográf aláírással.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

12.000,-

656. TÓTH FERENTZ
A helvétziai vallástételt követő túl a’ tiszai superintendentziában élt református püs-
pökök élete, e’ jelen való időkig lehozva. Irta, és kiadta ⁓ ⁓. 
Győrben, 1812. özv. Streibig Jósefné betüivel. 262 + [5] p. A végére kötve 16 üres lap, 
ebből másfél, korabeli beírt oldal magyar nyelven. Az előzéken Kiss Viktor poss. beírása. 
Moder papírkötésben, címkével, jó állapotban.

8.000,-

652. 653.
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657. TÓTH SÁNDOR
Hellas ege alatt. Művelődéstörténeti elbeszélések és rajzok Perikles korából.  
Az ifjuság számára. Számos képpel.
Budapest, 1897. Singer és Wolfner. [Hungária könyvny.] [két oldalas térkép] + 311 + [8] p.
Kiadó, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Gerincén apróbb 
kopásokkal, címlapján poss. bejegyzés.

8.000,-

658. TÓVÖLGYI TITUSZ
A honárulók. Regény. 1-3. köt.
Pest, 1872. Heckenast. 221 + [2] p.; 230 + [1] p.; 153 + [7] p.
Együtt, korabeli megkímélt félvászon-kötésben, poss bejegyzéssel.

7.000,-

659. TÖRÖK SOPHIE
Örömre születtél. Uj versek.
[Budapest, 1934. Fővárosi ny.] Nyugat kiadás. 63 + [1] p.
Az előzéken a szerző által aláírt példány! A könyv díszeit Kozma Zsuzsa rajzolta.
Kiadói rajzos papírborítóban. Jó példány.

14.000,-

660. [TRENK, FRIEDRICH von] 
Báró Trenk Fridrik emlékezetre méltó életének históriája. 1-3. köt. [kettőbe kötve]
Írattatott magától, az ollyan emberek számára tanító Könyvül, kik valóban bóldogtalanok, 
avagy még mindenféle történetekben a követésre való jó példa nélkül szükölködnek. 
Hely és nyomda nélkül, 1788. 1 rézm. címkép + [32] + 303 + [1] p.; 1 t. rézm. címkép  
+ [2] +304 p.; [21] + 22-230 + [1] p.
A kötetek címlapja másolattal pótolt, első lapjai és a hátsók is javítva, kiegészítve.
Egységes, modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével.

30.000,-

661. TUSSAI JÁNOS, Tussa-uj- falusi 
A reformata ekklesianak apologyiaja, vagy maga-mentsége, mellyben bé-foglaltatnak 
az igaz kereszteny hitnek, vallásnak nevezetesebb ágazati ... Régen,1562. esztend… 
Juellus János; az angliai reformata ekklesia kedvéért ... most penig deákul nem tudóknak 
lelki hasznokra fordittatott ⁓ ⁓. 
Hely és nyomda n. [Sárospatak?], 1748. [38] + 266 + [1] p.
Kopott félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Dely János korabeli poss bejegyzése, há-
tul 1795-ös írás béreslegény javadalmazásáról.

12.000,-

662. UJFALVY-BOURDON MÁRIA 
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és Nyugati  
Szibéria. Egy párizsi nő úti élményei. 177 művészi kivitelű képpel.
Budapest, 1885. Révai T. 1 t. + VII + 663 p.
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Valamivel későbbi, bordázott félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, körben piros élmetszéssel. 
Kopottas példány, utolsó lapján szöveget nem érintő pici beszakadás és kosz folt.

18.000,-

663. [ÜRMÉNYI JÓZSEF] 
Stephan Rosenmanns Staatsrecht Des Königreichs Hungarn: Nach Der Heutigen 
Verfassung Dieses Reichs Bearbeitet.
Wien, 1792. Aloys Doll. [8] + 390 p. Rézmetszetes címlappal.
A szerző, a Magyar Királyság országbírója, álnéven, németül megjelent munkája; latinul 
„Jus Publicum Regni ungariae” 1791-ben jelent meg.
Korabeli papírkötésben, gerincén címke, megkímélt állapotban.

24.000,-

664. VALERIUS MAXIMUS
Valerii Maximi Dictorum Factorumque Memorabilium Libri IX. Infinitis mendis ex 
veterum exemplarium fide repurgati atque in meliorem ordinem restituti, per Stephanum 
Pighium… 
Antverpiae, 1674. ex officina Christophori Plantini. 392 + 99 (Annotációk Stephani Pighii) 
+ [12] p.
Hozzákötve:
PREVOTIUS, CLAUDIUS
Commentarius de magistratibus Pop. Rom. ex variis authoribus collectus.
Lausanne, 1579.Excudebat Franciscus le Preux. [6] + 188 + [4]
Korabeli, három bordára fűzött egészpergamen-kötésben, viseltes példány. Címlapon 
- amelynek jobb alsó sarka hiányzik - Johann Christoph Rues 1694-es és Kisfaludy 
Emericus tulajdonosi bejegyzése. Az előzéklapok elől – első fele leszakítva - és hátul  
korabeli bejegyzésekkel beírva. 

60.000,-

660. 661. 662. 663.
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665. VARGA JÁNOS
A babonák könyve.
Arad, 1877. Szerző. [Gyulai István.] 208 p.
Modern papírkötésben, felragasztott címkével. Volt könyvtári pecséttel.

6.000,-

666. VARGA ZSIGMOND, Dr.
Ötezer év távolából. I. A sumir nyelvvita története. II. Sumir nyelvtan. III. Sumir-ural-
altaji ősrokonság.
Debrecen, 1942. Bertók Lajos. [Pannonia kny.] 428 p.
Németh Gyula professzornak dedikált példány! 
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első táblára ragasztva.

20.000,-

667. VARGA ZSIGMOND, Dr.
Az ősmagyar mitológia szumir és Ural-altáji öröksége.
San Francisco, é.n. Hídfő Baráti Köre – Fabó László. 400 p.
Emigráns kiadás, az 1956-os kiadás reprintje.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Poss. bejegyzéssel.

7.000,-

668. VÁLLAS ANTAL
Egy felállítandó magyar központi műegyetemről. 
Pesten, 1841. Hartleben. [nyomt. Sollingen, Bécs] X +11-100 p.
Modern papírkötésben, körül- és felvágatlan lapokkal, a címlap másolata felragasztva.

10.000,-

669. VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarok eredete. Ethnologiai tanulmány.
Budapest, 1882. MTA. [Franklin.] XV + 527 p.
1870-ben jelent meg Vámbéry „Magyar és török-tatár szóegyezések” című tanulmánya. 
Ezt az írást Budenz József, a pesti egyetem finnugor tanszékének vezetője kemény bírá-
lattal illette. Vámbéry válaszul megírta ezt a művét, melyben a magyart „török magvú” 
nyelvnek írta le, és harcot hirdetett a „mélyen meggyökerezett finn-ugor elmélet” ellen. 
Ezzel vette kezdetét a magyar nyelvtudomány máig tartó legnagyobb csatározása, az ún. 
ugor-török háború.
Kiadói vászon sorozatkötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. Kis kopással. 

6.000,-

670. VÁMBÉRY ÁRMIN
Nyugot kulturája Keleten.
Budapest, 1906. MTA. [Hornyánszky] VIII + 423 p. 
MTA Könyvkiadó V. LXVII. köt. Tulajdonosi pecséttel.
Kiadói vászon sorozatkötésben, aranyozott felirattal. Gerincén pár mm sérülés.

7.000,-
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671. VÁMBÉRY ÁRMIN 
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, Heckenast G. 1867. X + [2] + 399 + [1] p. + 8 t. (2 színes)
Modern vászonkötésben, gerincén címke. Eredeti, de piszkos papírborítója bekötve, rajta 
áthúzott, korabeli ajándékozási bejegyzés. Lapjai rozsdafoltosak, körben erezettek,  
néhányukon margószéli ceruzás jelzéssel. Címlapján Szokoly Viktor poss. bejegyzése. 

16.000,-

672. VÁRADY FERENCZ
Baranya multja és jelene. I. kötet.
Pécs, 1896. Telegdi Ármin. 1 t. szín.  [8] + 694 + [6] p. + 1 kétlapos, színes térkép 
Modern félbőr-kötésben, jó állapotban. A mű két kötetben teljes.

20.000,-

673. [VÁRADI] SZABÓ [JÁNOS] JOANNE
Descriptio persici imperii. Ex Strabonis tum ex aliorum auctorum cum illo 
comparatorum fide composita.
Heidelberg, 1810. Bibliopol. Academ, Mohr et Zimmer. XII + 187 p. 
Váradi Szabó János (1783-1864) pedagógus, jeles könyvgyűjtő volt. Pestalozzi nevelési 
módszereit megismerve széles körű szervező munkát fejtett ki a Pestalozzi elvei szerinti 
nevelés, művelődés érdekében. „…a körülmények teszik az embert, de éppen olyan hamar 
azt is láttam, hogy az ember alkotja a körülményeket, megvan benne a képesség, hogy 
azokat sok vonatkozásban a maga akarata szerint irányítsa.” A szabadságharc leverése 
után visszavonultan élt Debrecenben. 
Korabeli papírkötésben, gerincén címke. Duplum pecsétekkel és beírással. Friss példány, ritka.

14.000,-

666. 671.
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674. VÁRNAI ZSENI
A fájdalom könyve. ⁓ ⁓ énekei  az anyaságról, a fájdalomról, hitvesi szerelemről, az élet-
tel való viaskodásról és végül a halálról.
Budapest, 1921. [Világosság Nyomda]. 122 + [4] p. Első kiadás! Dukai Károly 
könyvdiszitéseivel és linoleummetszésű előzékrajzával. 
Számozott (315/400) példány, Nagel József úrnak dedikálva! 
Kiadói, aranyozott pergamenpapír-kötésben, virágmintás védőbozában, bibliofil példány.

20.000,-

675. VERGILIUS MARO, P[UBLIUS]
⁓ ⁓ költeménye a gazdászatról. (Georgicon) Fordította Bodon Ábrahám.
Sárospatak, 1867. Forster R. ref. főiskola betűivel. V + 7-108 + [3] p.
A második fejezetben a kertészet és szőlészet témaköre.
Modern félbőr-kötésben, címkével.

8.000,-

676. VERNE GYULA
Bombarnac Klaudius. Egy hírlaptudósító jegyzetkönyve. Egyedül jogosított, második, 
olcsóbb kiadás. Ford. Huszár Imre.
Budapest, 1909. Franklin. 355 p.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon-kötésben. Előzékeknél picit gyengül a kötés,  
címlapon névbejegyzés.

14.000,-

677. VERNE GYULA
Kéraban a vasfejű. 96 képpel. Második, egyedül jogosított kiadás. Francziából fordítot-
ták György Aladár és Illésy Piroska.
Budapest, 1897. Franklin. 479 p.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon-kötésben. Jó példány, címlapon névbejegyzés.

20.000,-

678. VERTSE ALBERT, Dr.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey István festményeivel. 
Budapest, 1941. Növényvédelem és Kertészet (Stephaneum ny.) 128 p. (a 65. laptól rész-
ben színes képanyag) Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

679. VILLON, FRANCOIS
Villon balladái Faludy György átköltésében.
Budapest, [1942.] Officina. 89 + [2] p.
Faludy dupla dedikációjával 1995 és 2004-ben!  Tizedik kiadás, fametszetekkel illusztrálva.
Korabeli vászonkötésben, két lapja kijár.

12.000,-
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680. VIRÁG BENEDEK
⁓ ⁓ poétai munkáji.
Pesten, 1799. Trattner Mátyás. 174 p. Elől Karacs F. szép rézmetszte.
Modern, bordázott bőrkötésben, címlapja másolat. A fametszetes hátsó papírborító beköt-
ve, verzóján korabeli kézírással kotta, ének.

8.000,-

681. Vőfélykönyv. Őskori időből, 1835. évből. Összegyűjtötte és összeállította: Apari 
István, Sióagárd.
[Szekszárd, 1944. Molnár-féle nyomdai műintézet.] 64 p. 
Kiadói, tűzött, illusztrált papírborítóban. Jó példány.

4.000,-

682. WAGNER, [FRANZ] FRANCISCO
Universae Phraseologiae latinae Corpus, congestum a P. ⁓ ⁓, Societatis Jesu sacerdote, 
secundis curis a quopiam ejusdem societatis Sallustiana, Caesareana, Liviana, Corneliana 
etc. phraseologiis, demum apud nos linguis Hungarica, et Slavica, locupletatum. Editio 
Tyrnaviensis altera.
[Nagyszombat] 1775. Typis Tyrnaviensibus. [8] + 1272 + 48] p.
Franz Wagner (1675–1738) jezsuita tanár kézikönyve 1718-ban, Augsburgban jelent meg 
először, tkp. latin kifejezések szótára magyar és szláv értelmezéssel. A neolatin nyelvhasz-
nálat megismerését segítette elő, sokáig kézikönyv volt az iskolákban. Kétszín-nyomású 
címlapján Horváth Márton 1784-es névbejegyzése, verzóján népkönyvtári pecsét.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, pirosra festett 
lapélekkel. Kopottas példány, a hátsó kötéstáblán hiány, a gerincen és sarkokon kisebb 
sérüléssel. Kötése stabil, a könyvtest jó kondícióban, lapjai tiszták.

20.000,-

673. 680. 682.
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683. WARD, LYND
Gods’ man. A novel in woodcuts by ⁓ ⁓.
New York, [1930.] J. Cape & H. Smith. [Plimpton press.] 118 lev. 6 szöveges oldal után 
csak fametszetes illusztrációkkal, tulajdonképpen képregény. Negyedik kiadás.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben, gerincén címke.

12.000,-

684. WEÖRES SÁNDOR
Tizenegy szimfónia.
Budapest, 1973. Szépirodalmi. 114 + [5] p.
Csillag Istvánnak dedikált példány!
Kiadói kartonkötésben, papír védőborítóban. Szép példány.

18.000,-

685. WESSELÉNYI MIKLÓS, B.
Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség ügyében.
Lipcsében, 1843. Wigand Ottó. [Hála, Heynemann Eduard] VIII + 372 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén új címke. Lapjai kissé foltosak, néhányon  
aláhúzások.

20.000,-

686. WILHELM, GOTTLIEB TOBIAS
Unterhaltungen aus der Naturgeschichte. Der Insecten erster Theil.
Augsburg, 1796. M. Engelbrecht. 1 t. címképm. + XLVIII + 376 p. + 44 kihajtható színe-
zett rézmetszet (46 helyett). „A beszélgetések a természettudományról” c. sorozat  
„bogaras” részének első kötete, nagyon szép illusztrációkkal.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel, védő tokban.  
Jó példány.

40.000,-

687. [WINDISCH, KARL GOTTLIEB] 
Geographie und Geschichte des Königreichs Ungern. Vierte auflage.
Pressburg, [Pozsony,] 1806. Andreas Schwaiger. 1 t. rézm. + 184 + [6] p. A címlapon  
Pozsony rézmetszetes látképe.
Korabeli viseltes, hiányos papírkötésben. Táblaverzón korabeli ceruzás bejegyzések.

20.000,-

688. WOSINSKY MÓR
Tolnavármegye története. Az őskortól a honfoglalásig. 1-2. kötet.
Budapest, 1896. [Franklin.] [6] + 512 + 9 t. (ebből 3 színes és 2 dupla oldalas) + 4 térkép 
(ebből egy színes, kihajtható vármegye); [8] + 516-1055 p. + 20 t. (ebből 6 színes)  
+ 1 térkép (színes, kihajtható). 261 római számozású táblán és szövegközti képekkel  
gazdagon illusztrált.
Egységes, kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, pici kopásokkal.

40.000,-
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686. 688. 687.

686.683. 684.



Honterus Antikvárium                                                 - 206 - 

689. [YOUNG, EDWARD] 
Yung éjtzakáji és egyéb munkáji mellyek magyar nyelvre fordíttattak Pétzeli Jó’sef 
rév-komáromi prédikátor által. I-II. kötet.
Győrben, 1787. Streibig Jó’sef. 1 rézm. címkép + [32] + 416 p.; [16] + 508 p. 
Két kötetben, modern, bordázott, picit eltérő félbőr-kötésben, címkével. A második kötet 
metszete hiányzik.

30.000,-

690. ZAKAR ANDRÁS, Dr.
A Sumér Hitvilág és a Biblia. Összeállította és magyarázatokkal ellátta ⁓ ⁓.
Garfield, 1973. Szatmári István (Turán Print.) 223 + 32 p. (illusztrációk) Második kiadás. 
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval.

6.000,-

691. Zala vármegye története. Oklevéltár. I-II. kötet
Szerkesztik: Nagy Imre, Véghely Dezső és Nagy Gyula. 
Budapest, 1886-1890. [Franklin.] IV + 640 p.; VII + 646 p. + 1 kihajtható t. 
A két kötet egybekötve, modern nylkötésben. Az első kötet papírborítójának maradványai az 
előzéklapra felragasztva. Az első és utolsó lapja pótolt. A szövegben néhol aláhúzásokkal.

12.000,-

692. [ZALKA JÁNOS]
Mária-Czeli liliomok.
Az 1857. Sept. 8-ki Mária-czeli magyar országos búcsujáratra vonatkozó történeti jegy-
zetek, főpásztori levelek, előkészületek, utazási rajzok, versezetek, s egyházi beszédek 
gyűjteménye. 
Pesten, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. IX + [11] + 12-140 + [2] p. + 3 t. [kőnyomat, 
Rohn] Korabeli, aranyozott gerincű, félvászon-kötésben, könyvtári duplum. (lásd 244. 
tétel)

16.000,-  

693. ZELLIGER ALAJOS
Esztergom-vármegyei írók vagyis Esztergom városában és vármegyében született 
vagy működött írók koszorúja.
Budapest, 1888. Szerző. [Egerben, érseki lyceumi ny.] VI + [2] + 265 p.
Korabeli, festett, vaknyomásos, megkímélt vászonkötésben – Kis Valdemár, Laudon utca 
−, festett lapszélekkel.

8.000,-

694. ZIFFER KÁROLY, Dr.
Az izraeliták körülmetélése történeti és orvosi szempontból.
Budapest, 1880. Franklin. 88 p.
Új félvászon-kötésben, a címlap másolata a borítóra kasírozva. Néhány lapja erősen foltos, 
koszos.

8.000,-
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692.

695. ZILAHY ÁGNES
Erdélyi konyha. ⁓ ⁓ valódi magyar szakácskönyve. 8. kiadás.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. [Hornyánszky ny.] [2] + 254 p. 
A könyvet nyolcadik kiadás jelzéssel háromszor is megjelentették. Először 1920-ban, 
majd 1926-ban. Kiadói, enyhén kopottas, illusztrált félvászon-kötésben.

8.000.-

696. ZILAHY LAJOS 
Halálos tavasz.
Budapest, 1922. Athenaeum. 160 p.
Ezen könyvből finom merített papírra nyomva kétszáz darab kézzel számozott példány ké-
szült. Ez a 120. szám, Zilahy Lajos autográf aláírásával.
Kiadói, aranyozott kartonkötésben, Kiss Valdemár könyvkötészeti műhelyéből.

12.000,-

697. ZOLTÁN ATTILA, Dr.
Vadászfegyver és lőismeret. 1-2. kötet. (Nemzetközi vadászfegyver-kalauz.) 
Budapest, 1981. Interpress Kiadó és ny. - Mezőgazdasági Kk. 372 +[3] p; 276 p. + 8 t.  
(4 lev.) Több száz szövegközti képpel, ábrával.
Kiadói vászonkötésben, rajzos papírborítókkal.

8.000,-
698. ZRÍNYI MIKLÓS 
⁓ ⁓ munkái. Eredeti kéziratok és kiadások után a szerző életrajzával. Szerkeszték 
Kazinczy Gábor és Toldy Ferenc.
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Pest, 1852. Emich és Eisenfels. 1 t. fametszetes címlap + 222 hasábszám.
Korabeli, dúsan aranyozott vaknyomásos táblák felhasználásával készült kötésben, új, 
feliratos gerinccel.

14.000,-

699. ZSCHACKWITZ, JOHANN EHRENFELD
Heraldica oder Wappen-Kunst…Nachricht vom alten Kriegswesen und dem 
Ceremoniellen großer Herren und deren Abgesandten.
Leipzig, 1735. Teubner. [16] + 692 + [14] p. + 34 t. rézmetszet (102 címerrel)
Korabeli, viseltes, kissé hiányos karton-kötésben, festett lapszélekkel. Első előzéklapja 
hiányzik, kötése kissé gyengül.

40.000,-

700. ZWEIG, STEFAN
Jeremiás. Drámai költemény kilenc képben. Vér Andor fordítása.
[Budapest, 1933.] Szerző. 159 p.
Ebből a könyvből száz kézzel számozott példány készült könyvgyűjtők részére famentes 
papíron: ez az 52. számú, az író és a fordító aláírásával!
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.

40.000,-

701. [Zsidó szógyűjtemény.] Szájról-szájra. A zsidó templomi és magánéletben haszná-
latos héber szavak, általánosan alkalmazott rövidítések, valamint jiddis (zsargon) kifejezé-
seknek, kiszólások és közmondásoknak betűsoros jegyzéke és magyarázata. Szerkesztet-
ték: Blau Henrik és Láng Károly.
Pápa, 1941. [Drach Márton könyvny.] 68 p. + errata
Modern vászonkötésben, az eredti viseltes papírborító felkasírozva.

9.000,-

702. A zsidókérdés kézikönyve.
[A Hitach-duth Aviva-Barisszia kulturbizottságának közreműködésével szerkesztette: 
Danzig Hillél. Sajtó alá rendezte Kasztner Rezső.]
[Cluj-Kolozsvár, 1934. Noar. [Fraternitas ny.] 263 p. 
Ez a könyv második, javított és bővített kiadása az 1933-ban megjelent „A zsidóság  
alapvonalai” című kiadványnak.
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

12.000,-

703. ZSIGMONDY, EMIL, Dr. 
Im Hochgebirge. Wanderungen von --. Mit Abbildungen von E. T. Compton.
Herausgegeben von K. Schulz. Leipzig, 1889. Duncker & Humboldt. [Stephan Geibel, 
Altenburg]1 t. címkép + XV + 365 p. + 16 t. (hp védett fotogravür)
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú példány. Első tábla 
verzóján két ex librissel.

16.000.-
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   A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 107. ÁRVERÉSÉNEK EREDMÉNYEI (2021. ÁPRILIS 16.)

Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár
1 120 000 65 26 000 129 16 000 193 7 000
2 20 000 66 16 000 130 4 000 194
3 360 000 67 131 12 000 195 30 000
4 16 000 68 8 000 132 22 000 196 12 000
5 22 000 69 14 000 133 197
6 70 8 000 134 24 000 198 22 000
7 71 12 000 135 199
8 72 24 000 136 8 000 200 22 000
9 50 000 73 36 000 137 201
10 74 30 000 138 202
11 24 000 75 380 000 139 16 000 203 14 000
12 4 000 76 24 000 140 60 000 204 5 000
13 20 000 77 16 000 141 205 55 000
14 12 000 78 20 000 142 12 000 206 16 000
15 10 000 79 6 000 143 12 000 207 8 000
16 8 000 80 30 000 144 20 000 208 55 000
17 30 000 81 140 000 145 36 000 209 20 000
18 24 000 82 14 000 146 24 000 210
19 24 000 83 48 000 147 211 8 000
20 84 20 000 148 212 8 000
21 24 000 85 32 000 149 55 000 213 18 000
22 95 000 86 150 18 000 214
23 30 000 87 48 000 151 215 42 000
24 36 000 88 6 000 152 100 000 216 60 000
25 50 000 89 28 000 153 44 000 217 7 000
26 8 000 90 30 000 154 18 000 218 22 000
27 30 000 91 18 000 155 30 000 219 10 000
28 16 000 92 22 000 156 220 18 000
29 93 157 12 000 221 4 000
30 8 000 94 12 000 158 38 000 222 20 000
31 38 000 95 12 000 159 40 000 223 32 000
32 96 24 000 160 80 000 224 14 000
33 32 000 97 14 000 161 110 000 225 5 000
34 6 000 98 162 8 000 226 8 000
35 24 000 99 163 90 000 227 42 000
36 16 000 100 164 12 000 228 10 000
37 101 8 000 165 40 000 229 12 000
38 102 8 000 166 230 12 000
39 80 000 103 167 120 000 231 16 000
40 104 168 34 000 232 12 000
41 20 000 105 18 000 169 233 8 000
42 106 5 000 170 36 000 234
43 107 171 22 000 235
44 30 000 108 172 16 000 236
45 12 000 109 12 000 173 40 000 237 10 000
46 22 000 110 10 000 174 12 000 238 22 000
47 12 000 111 8 000 175 6 000 239 22 000
48 20 000 112 60 000 176 55 000 240 48 000
49 24 000 113 20 000 177 44 000 241 7 000
50 14 000 114 178 28 000 242
51 115 179 24 000 243 36 000
52 5 000 116 10 000 180 38 000 244 9 000
53 16 000 117 181 6 000 245 20 000
54 20 000 118 10 000 182 10 000 246 75 000
55 80 000 119 183 7 000 247 28 000
56 8 000 120 184 16 000 248 14 000
57 121 24 000 185 22 000 249
58 122 186 16 000 250 85 000
59 123 187 38 000 251
60 12 000 124 188 252 18 000
61 20 000 125 5 000 189 42 000 253
62 26 000 126 12 000 190 10 000 254
63 30 000 127 191 12 000 255
64 210 000 128 192 256
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Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár Tétel Leütési ár
257 18 000 321 8 000 385 12 000 449 8 000
258 16 000 322 386 12 000 450 30 000
259 40 000 323 387 36 000 451 5 000
260 20 000 324 388 60 000 452 20 000
261 6 000 325 12 000 389 40 000 453 20 000
262 326 24 000 390 454 130 000
263 6 000 327 391 22 000 455 5 000
264 6 000 328 50 000 392 12 000 456 22 000
265 6 000 329 393 457 12 000
266 7 000 330 22 000 394 10 000 458 20 000
267 48 000 331 9 000 395 38 000 459 75 000
268 6 000 332 10 000 396 460
269 6 000 333 30 000 397 310 000 461
270 10 000 334 20 000 398 462 38 000
271 8 000 335 26 000 399 28 000 463 20 000
272 336 28 000 400 12 000 464 14 000
273 337 401 465 28 000
274 20 000 338 20 000 402 466 6 000
275 100 000 339 403 12 000 467 12 000
276 14 000 340 26 000 404 468 50 000
277 8 000 341 30 000 405 20 000 469 90 000
278 34 000 342 100 000 406 9 000 470 12 000
279 343 34 000 407 8 000 471 32 000
280 12 000 344 24 000 408 36 000 472 30 000
281 12 000 345 50 000 409 473 9 000
282 36 000 346 65 000 410 7 000 474 12 000
283 14 000 347 260 000 411 20 000 475 9 000
284 30 000 348 48 000 412 65 000 476 160 000
285 8 000 349 12 000 413 477 24 000
286 10 000 350 30 000 414 478 55 000
287 9 000 351 65 000 415 479 12 000
288 24 000 352 40 000 416 480 16 000
289 20 000 353 5 000 417 22 000 481 55 000
290 44 000 354 26 000 418 16 000 482 12 000
291 20 000 355 38 000 419 20 000 483 110 000
292 70 000 356 20 000 420 22 000 484
293 60 000 357 421 10 000 485 18 000
294 18 000 358 34 000 422 38 000 486 44 000
295 359 18 000 423 8 000 487 44 000
296 18 000 360 95 000 424 8 000 488 9 000
297 9 000 361 65 000 425 5 000 489 48 000
298 362 50 000 426 22 000 490 38 000
299 14 000 363 48 000 427 12 000 491 60 000
300 364 4 000 428 12 000 492 42 000
301 22 000 365 24 000 429 32 000 493 34 000
302 10 000 366 24 000 430 20 000 494 46 000
303 16 000 367 9 000 431 8 000 495 90 000
304 8 000 368 18 000 432 496 12 000
305 12 000 369 9 000 433 497 42 000
306 210 000 370 20 000 434 8 000 498 9 000
307 371 36 000 435 499 18 000
308 16 000 372 50 000 436 42 000 500 32 000
309 14 000 373 140 000 437 501 36 000
310 374 150 000 438 10 000 502 12 000
311 16 000 375 160 000 439 12 000 503
312 376 180 000 440 14 000 504
313 24 000 377 441 28 000 505 20 000
314 378 26 000 442 506 20 000
315 8 000 379 20 000 443 16 000 507 12 000
316 380 42 000 444 12 000
317 24 000 381 445
318 30 000 382 90 000 446 36 000
319 16 000 383 28 000 447 34 000
320 384 48 000 448 80 000
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Témakörök tételszám szerint

Atlasz, térkép, földgömb: 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 29
Avantgarde: 32; 316; 356; 357; 563; 564; 621; 634
Balaton: 24; 72; 86; 132; 189; 259; 366; 441; 444
Dedikált, aláírt és számozott: 2; 3; 5; 7; 22; 32; 39; 48; 49; 84; 98; 107; 108; 124; 142; 
147; 177; 187; 188;; 278; 279; 286; 309; 336; 335; 343; 356; 371; 376; 377; 384; 385; 
387; 392; 418; 447; 470; 471; 474; 547; 550; 565; 566; 584; 591; 593; 605; 606; 607; 629; 
634; 635; 642; 643; 655; 659; 666; 674; 679; 684; 696; 700
Folyóirat, kalendárium: 155-185; 
Fotó, kézirat, aprónyomtatvány: 166; 189-270; 529;	
Földrajz és útleírás: 37; 42; 55; 75; 85; 116; 127; 144; 148; 151; 292; 307; 306; 310; 313; 
365; 379; 380; 404; 406; 407; 415; 428; 446; 486; 504; 524; 561; 574; 588; 600; 601; 616; 
628; 662; 671; 687
Gasztronómia, borászat: 2; 3; 67; 78; 113; 131; 186; 200; 202; 203; 204; 205; 206; 208; 217; 
222; 223; 240; 242; 245; 247; 248; 249; 251; 252; 253; 254; 257; 263; 265; 266; 267; 268; 
270; 295; 389; 421; 423; 427; 442; 445; 503; 527; 541; 547; 557; 558; 585; 695
Hely-és várostörténet: 56; 57; 64; 65; 66; 106; 124; 127, 128; 135; 141; 191; 192; 193; 194; 
197; 198; 269; 272; 321; 322; 323; 337; 341; 344; 364; 369; 377; 381; 382; 383; 392; 394; 
395; 396; 414; 501; 522; 533; 534; 578; 587; 588; 589; 612; 615; 616; 628; 630; 646; 672; 
688; 691
20. századi politika és hadtörténelem: 33; 64; 103; 104; 110; 126; 218; 219; 280; 326; 332; 
334; 344; 358; 362; 382; 370; 397; 399; 411; 431; 502; 508; 510; 548; 636; 648
Ifjúsági és gyermekirodalom: 45; 88; 112; 115; 288; 293; 443; 456; 457; 458; 492; 505; 512; 
526; 544; 556; 657
Judaika: 27; 31; 80; 90; 154; 225; 239; 282; 431; 437; 443; 525; 549; 624; 694; 701; 702
Kártya: 211; 212; 213; 214; 215; 216; 378; 554
Kézirat, levél: 220-237; 241
Könyv- és nyomdatechnika: 171; 294; 440; 495; 563; 569; 591
Metszet: 42; 79; 81; 459-482; 555
Mezőgazdaság, természettudomány: 4; 43; 45; 79; 91; 114; 240; 310; 311; 312; 349; 412; 
422; 497; 500; 505; 506; 545; 579; 580; 581; 678; 686
Őstörténet, sumírológia: 59; 68; 98; 141; 150; 152; 153; 274; 290; 311; 420; 452; 496; 517; 
594; 666; 667; 669; 686; 690
RMK: 315; 507; 513;
Sopron: 106; 400; 549; 595; 596; 597
Széchenyi és kora: 7; 76; 137; 138; 139; 243; 260; 261; 281; 289; 305; 327; 328; 342; 434; 
535; 542; 546; 571; 618; 619; 620, 626; 638; 685
Vadászat: 40; 50; 678; 697
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